
Poklonili smo se spominu 
na ustanovni dan OF. Spo-
minski dan se je spremenil 
v dan upora proti okupator-
ju, a vedno več je tistih, ki 
predlagajo, da se prvotno 
poimenovanje vrne, saj se 
danes več ne ve, za katerega 
okupatorja gre. V Termah 
so pričeli poletno turistično 
sezono, po ptujskih ulicah 
in  trgih je prvič po dvanaj-
stih letih zapeljal turistični 
vlakec, vabljeni smo bili na 
srednjeveško tržnico ... Eden 
od vrhuncev zadnje aprilske 
sobote pa je bila prva poroka 
v rimskem stilu. Po rimskih 
običajih sta se poročila Bar-
bara Varvoda in Matjaž Matja-
šič kot najboljša udeleženca 
nagradnega natečaja, ki bo 
poslej vsako leto v Termah 
oznanjal tudi začetek pole-
tne turistične sezone. Upaj-
mo, da ta prva prireditvena 
lastovka kaže, kako pestro bo 
celotno letošnje turistično 
poletje.

MG

Predstavniki Hostinga, 
ki je investitor obnove 
hotela, in izvajalci del so 
vsem prizadetim na se-
stanku v Mestni hiši na 
Ptuju skušali podati čim-
več informacij o projektu 
in poteku glavnih gradbe-
nih del, ki bodo trajala do 
konca maja. V tem času bo 
potrebno občasno zapira-
ti Prešernovo ulico.

Investitorjem prizadeti za-
merijo, da je informacija o 
gradnji prišla pozno, čeprav 
so jo v medijih napovedova-
li. Kdo jim je dal dovoljenje, 
da delajo v glavni turistični 
sezoni, se sprašujejo. Naj 
delajo od oktobra do marca 
oziroma naj dela ustavijo, ker 
ne gre, da bi kar tako zapirali 
ulico. Naj se gradnja prekine 

in nadaljuje oktobra! Če bo 

treba, bodo šli tudi na tele-

vizijo po pomoč. Življenje v 

stavbi v Prešernovi 4 je po-

stalo neznosno. Investitorji 

bi jih o načrtovanih delih 

morali pravočasno obvestiti, 

da bi se tudi oni znali obnaša-
ti. Stavba v Prešernovi 4 je iz 
16. stoletja, obnova Mitre jo 
ogroža. Kaj če se zruši in bo 
še koga pokopala pod seboj, 
kaj bo takrat?

� Stran 24
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Po mestni občini
Ptuj � Rane 
zaceljene, 
brazgotine ostajajo!
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Po naših občinah
Hajdina � Dolgo-
ročni razvoj občine 
že otipljivejši?
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Izobraževanje
Ptuj � Sodobna 
tehnologija 
povezuje
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Ptuj � Mitra buri duhove

Obnovo bi kar prekinili
Prenova hotela Mitra buri duhove v Prešernovi. Prizadeti se čutijo bližnji 
stanovalci in obrtniki, ki se bojijo, da jim bo ogrozila njihovo eksisten-
co, ker prah in glasno delo odganjata goste in motita njihovo življenje 
in delo.
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Breza � Perutninino Mesto okusov

20-milijonska
naložba zaključena
Potem ko je PP pred dobrim letom odkupila, moderni-
zirala in odprla svojo klavnico v bosanskem Srbcu, je 
minuli teden tudi uradno, z veliko slovesnostjo, v Brezi 
pri Sarajevu odprla najsodobneje opremljeno predelo-
valnico perutninskega mesa z imenom Mesto okusov.
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Kolesarstvo � 
Z asom več v rokavu 
do zmage 

� Stran 13

Nogomet � 
Če ne gre iz 11-m, 
pa z daljave! 

� Stran 11

Spodnje Podravje � Tudi uradni začetek turistične sezone

Vrhunec s starorimsko poroko
Zadnjo aprilsko soboto se je na Ptuju dogajalo toliko, da niti tisti z najboljšo kondicijo ne bi uspeli ujeti vsaj delčka 
vsega, kar je privabljalo ves dan in še pozno v noč.

Foto: Črtomir Goznik

Tako je, kot je na novinarski 
konferenci dan pred otvoritvi-
jo povedal predsednik uprave 
in generalni direktor PP Ro-
man Glaser, v slabih dveh le-
tih zaključila kar 20 milijonov 
evrov vredno naložbo z željo 
oziroma ciljem, da PP postane 
vodilno perutninsko podjetje 
v tej državi. Trenutno sicer tr-
žni delež PP v BiH znaša med 
10 in 15 odstotki, z obratova-
njem Mesta okusov pa naj bi 
se podvojil. Resnično sodobno 
opremljen obrat predelave v 
Brezi zavzema kar 6000 m2 po-
kritih površin, zaradi lokacije 
izven Sarajeva pa ga bodo (po 

potrebi) lahko še razširili.

� Stran 4



Če bi bile volitve v nedeljo, 
bi četrto mesto med stranka-
mi, po raziskavi Politbarome-
tra, zasedli Zares in LDS. Volilo 
bi ju šest odstotkov vprašanih. 
Sledil bi jima DeSUS s tremi od-
stotki ter NSi in SLS, vsaka s po 
dvema odstotkoma. Primerjava 
s prejšnjim Politbarometrom 
pokaže, da je v primerjavi s fe-
bruarjem največ izgubila SD, ki 
je izgubila dva odstotka. SDS, 
Zares, LDS in SLS so izgubile 
vsaka po odstotek, medtem ko 
podpora DeSUS in NSi ostaja 
na enaki ravni kot pred dvema 
mesecema. Edina stranka, ki 
je v primerjavi s februarjem 
pridobila, je SNS - pridobila je 
odstotek in se s tem povzpe-
la na tretje mesto na lestvici 
priljubljenosti strank. Kot je 
dejal predstojnik Centra za 
raziskovanje javnega mnenja in 
množičnih komunikacij Niko 
Toš, izračun deležev strank v 

posameznem bloku kaže, da 
je levosredinski blok še vedno 
nekoliko močneje zastopan 
kot desnosredinski, čeprav 
je število volivcev desnosre-
dinskega bloka v zadnjih treh 
letih višje kot v letih od 2001 
do 2003. Pogled na podatke o 
svetovnonazorski opredelitvi 
volivcev sicer pokaže, da se 
je glede na februar delež levo 
opredeljenih volivcev nekoliko 
zmanjšal, saj je z 32 odstotkov 
padel na 27 odstotkov. Na dru-
gi strani se je povečal odstotek 
desno samoopredeljenih (z 19 
je narasel na 20 odstotkov), 
medtem ko je delež volivcev, 
ki se uvrščajo na sredino, ostal 
na enaki ravni kot februarja 
(20 odstotkov). Narasel je tudi 
odstotek neopredeljenih, ki se 
je s 30 odstotkov dvignil na 33 
odstotkov. 

Med institucijami največjo 
podporo uživa predsednik re-

publike, v katerega zaupanje 
na lestvici od 1 do 5 dosega 
povprečno oceno 4,07. Pred-
sedniku države sledijo evro in 
šolstvo (3,34), Banka Slovenije 
(3,33), vojska (3,22), EU (3,16) 
ter mediji (3,15). Po anketi 
ljudje najmanj zaupajo sodi-
ščem (2,6), političnim stran-
kam (2,51) in cerkvi (2,44). 
Po Toševih navedbah je visoka 
povprečna ocena delovanja 
predsednika rezultat visokega 
soglasja v ocenjevanju njegove-
ga delovanja, pri čemer v izra-
žanju ocen ni opaziti značilnih 
razlik med skupinami glede na 
starost, izobrazbo, zaposlenost 
pa tudi glede na strankarske 
preference. Z demokracijo je 
po anketi zadovoljnih 40 od-
stotkov vprašanih, kar je enak 
odstotek kot februarja. Neza-
dovoljnih z njo je 54 (februarja 
52 odstotkov), pet odstotkov 

vprašanih pa ne ve, ali so zado-
voljni ali ne. Po besedah Nika 
Toša pogled na odgovore na to 
vprašanje v daljši časovni retro-
spektivi pokaže neko »tipiko 
nihanja v izražanju te ocene«, 
posebej na prvo leto mandata 
sedanje vlade. »Prvo leto ozna-
čuje visoko zadovoljstvo ljudi, 
ki se kaže tudi v višji oceni 
demokratičnosti razmer, se pa 
to v prehodu v jesen leta 2005 
obrne in nezadovoljstvo nara-
šča,« pravi Toš. 

69 odstotkov anketiranih 
meni, da je socialni položaj de-
lavcev tri leta po volitvah slabši, 
kot je bil leta 2004. Da je boljši, 
meni 9 odstotkov vprašanih. 
23 odstotkov je prepričanih, 
da se je objektivnost poročanja 
medijev v primerjavi z letom 
2004 poslabšala, 28 odstotkov 
pa, da se je izboljšala. Da se je 
v primerjavi z letom 2004 po-

večalo vpletanje politike v go-
spodarstvo, meni 53 odstotkov 
vprašanih, da se je vpletanje 
zmanjšalo, pa devet odstotkov 
vprašanih. 

Raziskavo Politbarometer je 
Center za raziskovanje javnega 
mnenja in množičnih komu-
nikacij opravil med 14. in 17. 
aprilom na vzorcu 813 anketi-
rancev.

Raziskava 
Parsifala: 
Zahteve sodnikov 
neutemeljene 

Družba Parsifal pa je poleg 
ugotovitve, da bi zdaj volilna 
zmaga pripadla SDS, raziskova-
la tudi, kakšno je stališče javno-
sti do zahtev javnih uslužben-
cev. Rezultati so pokazali, da 
jim javnost ni naklonjena. 

Sicer pa rezultati še kažejo, 
da bi se po izsledkih raziskave 
na tretje mesto med politični-
mi strankami uvrstila Zares s 
5,9 odstotka, sledita DeSUS s 5 
odstotki in LDS s 4,4 odstotka 
glasov. SNS je prejela 3,5 od-
stotka, NSi 2,8 odstotka, SLS 1,9 
odstotka, Lipa pa 1,8 odstotka 
glasov anketiranih. V tokratni 
raziskavi je delež neopredelje-
nih 33 odstoten, tistih, ki ne 
bi volili nobene stranke, pa je 
8,5 odstotka anketiranih. Vlado 
Janeza Janše po javnomnenjski 
raziskavi družbe Parsifal pod-
pira 34,4 odstotka vprašanih, 

56,2 odstotka pa je ne podpira. 
Delež neopredeljenih je 9,4 
odstoten. Delo vlade v zadnjem 
mesecu je 47,4 odstotka anke-
tiranih v raziskavi ocenilo sre-
dnje, 23,3 odstotka negativno, 
15,4 odstotka pa pozitivno. 5,2 
odstotka vprašanih delo oce-
njuje kot zelo negativno, 2,9 
odstotka kot zelo pozitivno, 
5,8 odstotka pa je bilo neodlo-
čenih.

Zahteve javnih uslužbencev 
- učiteljev, zdravnikov in sodni-
kov - po višjih plačah 64,4 od-
stotka vprašanih ocenjuje kot 
večinoma neupravičeno izsi-
ljevanje, ki bo povečalo prora-
čunske izdatke in inflacijo. Kot 
večinoma upravičene zahteve, 
ki bi jim vlada morala ugoditi, 
jih ocenjuje 27,2 odstotka, 8,4 
odstotka anketiranih pa je ne-
odločenih. 55,6 odstotka vpra-
šanih soglaša z odločitvijo vla-
de, da je ugodila zdravnikom 
ponudila kompromis in s tem 
preprečila stavko. 37,9 odstot-
ka anketiranih meni, da jim ne 
bi smela popustiti, čeprav bi 
zaradi tega prišlo do stavke. 
Večina - 71,6 odstotka vpraša-
nih - meni, da vlada ne bi smela 
popustiti sodnikom v njihovih 
zahtevah, medtem ko jih 20,3 
odstotka meni, da bi jim mora-
la. Javnomnenjsko raziskavo je 
med 21. in 23. aprilom izvedla 
družba Parsifal, anketirali pa so 
939 oseb.

STA (pripravlja: SM)

Neuspel protest v 
Sečovljah

Udeleženci shoda, ki je v soboto 
na poziv Zavoda 25. junij potekal 
na Sečovljah, so v nedeljo po 1. uri 
ponoči zapustili most čez Dragonjo. 
Kot so sporočili iz Zavoda 25. junij, 
so se umaknili zato, ker »niso želeli 
izpostavljati zdravja ljudi ob nerazu-
mno nehumanem početju sloven-
ske policije«. Slovenska policija je 
po navedbah Zavoda 25. junij njiho-
vim podpornikom, ki so jim skušali 
v soboto zvečer dostaviti oblačila, 
vodo, hrano in zdravila, preprečila 
dostop na most. Med drugim naj bi 
policisti zaprli pot Rdečemu križu. 
Ker organizatorji shoda niso želeli 
ogrožati zdravja protestnikov, so se 
umaknili. V zavodu so sicer pouda-
rili, da so slovenski policisti v sobo-
to, namesto da bi zaščitili izvajanje 
pravnomočnega sklepa piranskega 
sodišča, obkolili udeležence shoda s 
kordonom posebnih enot policije ter 
preprečili prihod novih podpornikov, 
med drugim podpredsednika parla-
menta. »S temi ukrepi je slovenska 
policija grobo poteptala pravno drža-
vo.« Zaradi grobih kršitev zakonoda-
je  Zavod 25. junij zahteva takojšen 
odstop generalnega direktorja po-
licije Jožeta Romška in notranjega 
ministra Dragutina Mateja.

Obeta se 
poenostavitev 
prehoda 
mladoletnih na 
Hrvaško

Ljubljana, 25. aprila (STA) - Hrva-
ško in slovensko zunanje ministr-
stvo sta v sodelovanju z drugimi pri-
stojnimi organi v zaključni fazi do-
govarjanj o poenostavitvi postopka 
prehoda slovenskih mladoletnih dr-
žavljanov slovensko-hrvaške meje v 
spremstvu tretjih oseb, so danes za 
STA sporočili s hrvaškega velepo-
slaništva v Ljubljani. Kot je pojasnil 
hrvaški veleposlanik v Sloveniji Ma-
rio Nobilo, je cilj poenostavitve po-
stopka ta, da bi se izognili stroškom 
overitve in prevoda soglasja staršev 
ali skrbnikov v hrvaški ali angleški 
jezik. V ta namen so upravne enote 
v Sloveniji pripravljene tiskati trije-
zični obrazec v slovenskem, hrva-
škem in angleškem jeziku, ki bi ga 
obenem tudi overjali za zainteresi-
rane državljane brez potrebe doda-
tnega prevajanja. Hrvaška stran pa 
je pripravljena sprejeti tak obrazec, 
saj bi tako slovenskim mladoletnim 
državljanom poenostavila potova-
nje s tretjimi osebami in zmanjšala 
precejšnje stroške

Slovenija � Raziskave, raziskave ... javnega mnenja

Politbarometer kontra Parsifalu: zmaga SD ali SDS?
Aprilska raziskava Politbarometer je pokazala, da ima največjo podporo v javnosti SD, ki bi jo volilo 18 odstotkov vprašanih. Sledi SDS s 16 odstotki 
ter SNS s sedmimi odstotki podpore. Vlado podpira 32 odstotkov vprašanih, ne podpira pa je 59 odstotkov. Med institucijami največjo podporo uživa 
predsednik republike. Po raziskavi javnega mnenja, ki jo je za vlado opravila družba Parsifal, pa bi, če bi bile volitve to nedeljo, s 17,1 odstotka glasov 
zmagala SDS, sledi SD s 15,4 odstotka glasov. 
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Prvomajska stavkarska ironija
Zadnje mesece se je Slovenija prelevi-

la v državo, v kateri so grožnje s stavko 
skorajda nepogrešljiv element vsakda-
njika. Nezadovoljstvo zaposlenih, ki se 
je leta in leta kopičilo, je končno izbru-
hmnilo na dan. Marsikateri sindikat se 
je končno postavil za svoje zaupnike 

in pritisnil na vladajočo elito. Nekateri bolj, drugi manj 
upravičeno. Vse druži en sam cilj: želja po višjih plačah.

Taka je človeška narava: več imamo, več si želimo. Tudi 
tisti, ki mesečno v svoje denarnice pospravijo več tisoč 
evrov, javno priznajo, da bi si želeli (ali zaslužili) več. Pri 
vseh teh pompoznih napovedih stavk pa je najbolj izsto-
pajoče in moteč dejstvo, da se za višje plače ne borijo tisti, 
ki so na robu preživetja. Niti en samkrat nismo slišali sin-
dikalistov tistih, ki delajo za minimalno plačo. Tistih, ki 
komajda preživijo iz meseca v mesec. Pa ne zato, ker si ne 
bi zaslužili ali želeli, da bi bilo njihovo delo bolje vredno-
teno, temveč zato, ker se zanje ne postavi nihče. Večme-
sečna debata teče o plačah sodnikov, učiteljev, sodnikov, 
med katerimi je le peščica tistih, ki bi si upali trditi, da s 
svojo plačo težko preživijo.

Kvalificirani delovni sili je vsekakor treba zagotoviti 
primerne plače, obenem pa je nemudoma treba poskr-
beti, da bo tudi ostali del slovenskega prebivalstva spo-
dobno plačan za svoje pošteno garanje. 400 evrov ni ne 
spodobno ne primerno plačilo!

Ko sem pred dnevi poskušala izvedeti, kakšne so plače 
zaposlenih v nekaterih večjih trgovskih centrih, sem na-
letela na gluha ušesa. Od služb za odnose z javnostjo sem 
dobila odgovore, milo rečeno, polne hvalospevov. Koliko 
sredstev namenijo letno za izobraževanje delavcev, koli-
ko za nagrade, regrese ipd. V niti enem izmed teh pa ni 
bilo odgovora na enostavno vprašanje: koliko v vašem 
podjetju zasluži trgovec začetnik? Vsi so pošiljali diplo-
matske odgovore, s katerimi širni javnosti mečejo pesek 
v oči. In dokler ne bo nikogar, ki bi dejansko pritisnil na-
nje, bo ostal status quo in bodo veliki trgovci v svoje žepe 
pospravljali milijonske zaslužke.

Učitelji, sodniki in zdravniki se bodo zagotovo izborili 
zase. In prav je tako! Vsak si zasluži pošteno plačilo, a tre-
ba je pomisliti tudi na delavce tekstilne industrije, trgov-
ce, čistilke, hišnike, pomožne delavce in ostale, katerih 
delo je bistveno podcenjeno in ki nimajo takih možnosti, 
da bi pritisnili na svojega delodajalca in se mu postavi-
li po robu. In če učitelji pravijo, da je z začetniško plačo 
1443,26 evra bruto njihovo delo razvrednoteno, kaj lah-
ko rečejo tisti, ki mesečno zaslužijo 400 evrov neto - tudi 
takih (na žalost) ni malo.

Dženana Bećirović

Uvodnik

Slovenski (ne)politični zemljevid � Tarče in tarčice

Foto: Črtomir Goznik 

Zmaga SD ali SDS?

Dan Zemlje - odgovor
Spoštovani, 
prosimo za objavo odgovora na uvodnik Dan Zemlje, 

objavljen 22. aprila 2008 v vašem časopisu, v katerem 
g. Zmago Šalamun med drugim piše, da so »kako leto 
nazaj predstavniki Agencije za radioaktivne odpadke 
naivnim županom in posameznikom po Sloveniji razla-
gali, da so jedrski odpadki neškodljivi. Celo več, predsta-
vljali so jih v takšni luči, kot da so bolj zdravi kot mleko 
za otroka.«

Te trditve so neresnične in škodujejo prizadevanjem 
Agencije po širjenju znanja in védenja o radioaktivnosti 
in radioaktivnih odpadkih. Nikoli nismo trdili, da so ra-
dioaktivni odpadki neškodljivi, še manj, da so zdravi.

V Agenciji za radioaktivne odpadke si prizadevamo 
za objektivno in celovito informiranje javnosti. O radio-
aktivnih odpadkih vedno povemo, da so lahko nevarni, 
če se z njimi ravna malomarno ali v primeru zlorab, 
še zlasti, če pridejo v okolje in v prehranjevalno verigo. 
Poudarjamo pa tudi, da, če z njimi ravnamo strokovno 
in v skladu z varnostnimi standardi, ki jih pri nas dosle-
dno spoštujemo, so radioaktivni odpadki obvladljivi in 
tako ne predstavljajo nevarnosti za ljudi in okolje. 

To poudarjamo zlasti zato, ker opažamo, da je na 
splošno znanje o radioaktivnosti in ravnanju z radioak-
tivnimi odpadki med ljudmi skromno, iz nepoznavanja 
dejstev pa izhajajo tudi predsodki in pretiran strah. Pri 
tem nočemo reči, da je vsak strah oz. predvsem previ-
dnost odveč.

Agencija za radioaktivne odpadke

Prejeli smo



Na slovesnosti, ki so jo zdru-
ženo pripravili Mestna občina 
Ptuj, Združenje borcev za vre-
dnote NOB Ptuj, Klub ptujskih 
brigadirjev, Območno združe-
nje veteranov vojne za Sloveni-
jo in Policijsko veteransko dru-
štvo Sever, je številne Ptujčane 
in okoličane nagovoril Stane 
Lepej, član glavnega odbora 
Zveze združenj borcev za vre-
dnote NOB Slovenije. Poudaril 
je, da smo imeli Slovenci v 20. 
stoletju tri prelomna obdobja: 
za severno mejo se je s soborci 
boril general Rudolf Maister, 27. 
aprila 1941 je bila ustanovljena 
Osvobodilna fronta, ki je mno-
žično poklicala svobodoljubni 
slovenski narod k uporu proti 
naci-fašističnemu zavojevalcu, 
leta 1991 pa smo se uprli ta-
kratni politiki in strahovladi v 
skupni državi ter postali samo-
stojni. Spomnil je, da slovenska 
borčevska organizacija letos 
praznuje že 60 let delovanja, ob 
tem pa poudaril, da smo lahko 
ponosni, da se je ob preimeno-
vanju te organizacije pojavila 
beseda vrednote, saj so že pred 
10 leti osrednjo proslavo v Mo-
stju poimenovali Dan spoštova-
nja vrednot NOB na Ptujskem, 
danes pa se borčevska organi-
zacija imenuje Zveza združenj 
borcev za vrednote NOB. Ko je 
spomnil na morijo v 2. svetovni 
vojni, je spomnil tudi na okoli 
500 žrtev s ptujskega območja, 
kar je prevelik davek, da bi ga 
spregledali. Zato je govoril o 
vrednotah, za katere so se bo-
rili tedanji slovenski uporniki, 
tudi Lacko in njegovi soborci, 
ki so žrtvovali največ, kar lahko 
da človek na oltar domovine - 

svoja življenja. In to je po nje-
govem odgovor vsem tistim, ki 
bi radi spreminjali zgodovino 
in pomen vseh žrtev za to, kar 
danes imamo. Ko je razmišljal 
o današnji Sloveniji je menil, da 
jo pesti tudi splošno pomanj-
kanje človeških vrednot, kot so 
resnica, pravica, poštenje, zve-

stoba, humanost in dobrota, pa 
tudi pomanjkanje norm in pra-
vil obnašanja, še bolj pa pogre-
ša eksistenčne vrednote, kot 
so hrana, denar, poklic, delo 
in človekove pravice. Zato je še 
kako potrebno, da vzpodbujajo 
vsaj politične vrednote, kot so 
domoljubje, enakost, svoboda, 

varnost, samozavest, strpnost, 
miroljubnost in solidarnost.

V imenu MO Ptuj in župana 
je udeležence slovesnosti nago-
voril podžupan Mirko Kekec, 
ki se je vsem, ki so se zbrali »na 
tem neizbrisanem mestu spo-
mina«, toplo zahvalil. Govoril 
je o pomenu ohranjanja spo-
mina na vse junake slovenske-
ga naroda, ki so se pred 60 leti 
uprli in začeli boj proti nad 
močnemu okupatorju, tudi na 
ptujskem območju, na krvavo 
morijo druge svetovne vojne, 
ki se ne sme nikoli ponoviti, 
kajti rane so se sicer po njego-
vem že zacelile, a brazgotine še 
vedno ostajajo. Spomnil pa je 
tudi na vse tiste, ki so se pred 
17 leti uspešno uprli agresiji 

tedanje JLA.
Na pomen 27. aprila ki je 

tesno povezan z ohranjanjem 
slovenstva, je opozoril tudi Mi-
tja Mrgole, predsedniki Zveze 
združenj borcev za vrednote 
NOB Ptuj, in ob tem spomnil 
tudi na velike Slovence, kot sta 
bila Primož Trubar in Rudolf 
Maister.

Po scenariju, ki ga je pripra-
vila Branka Bezeljak Glazer, 
so priložnosten kulturni utrip 
z domoljubnimi in partizan-
skimi skladbami in pesmijo 
prispevali Pihalni orkester Ptuj 
pod vodstvom Štefana Petka, 
mešani pevski zbor DU Ivan 
Rudolf  Breg pod vodstvom Mi-
tje Gobca ter dramska igralka 
Jerica Mrzel iz Ljubljane, ki je 

prepevala in recitirala domo-

vinske pesmi domačih in sve-

tovnih  avtorjev.

Potem ko so položili venec k 

vhodu v spominsko sobo naro-

dnega heroja Jožeta Lacka, se 

je kakih 200 nekdanjih briga-

dirjev skupaj z nekaterimi dru-

gimi udeleženci odpravilo na 

tradicionalni pohod po poteh 

upora in prostovoljnega dela 

na Kicar, kjer so v prostorih ga-

silskega doma obudili spomi-

ne na 31. obletnico delovanja 

ptujskega kluba brigadirjev in 

ob brigadirski malici proslavili 

10. praznik brigadirjev ter ude-

ležencev mladinskega prosto-

voljnega dela.
M. Ozmec

Slavnostni govornik pred 
polno dvorano je bil podžu-
pan Branko Šumenjak, ki je 
obudil spomin na ustanovitev 
OF in natanko povzel zgodo-
vinske dogodke. Ni izpustil niti 
nesoglasij, ki so prevevala OF 
in so se zgladila z Dolomitsko 
pogodbo, s katero se je prizna-
la vodilna vloga komunistične 
partije. »Temelj vsega zla, ki se 
je med vojno in po njej zgodi-
lo v Sloveniji, je tuja okupacija. 
Brez nje ne bi bilo vojne, drža-
vljanskega spopada in ne med-
vojnih in povojnih pobojev. 
Okupacija je ustvarila pogoje 
za dogodke, ki so usodno za-
znamovali slovenski narod. V 
tem času se je v pol desetletja 
zgodilo toliko zla, da njihove 
posledice čutimo in zdravimo 
še danes. Vsaka vojna prinaša 
s seboj trpljenje, toda v času, o 

katerem govorimo, so se v Slo-
veniji zgodile stvari, ki se nikjer 
in nikoli v človeški civilizaciji 
ne bi smele zgoditi. Okupator 
je s streljanjem talcev, množič-
nimi taborišči, preseljevanjem 

in genocidno politiko ustvaril 
razmere, ki posameznikom 
niso prepustile nobene izbire. 
Komunistična partija je preko 
OF prepovedala boj proti oku-
patorju izven OF, nato pa je 

varnostno-obveščevalna služba 
leta 1952 brez sodnih postop-
kov obsodila na smrt številne 
Slovence. Protikomunistična 
stran je prisegla zvestobo in 
sodelovanje okupatorju, česar 
se ne da z ničimer opravičiti. 
V drugi polovici vojne sta tako 
komunistična kot protikomu-
nistična stran zagrešili vrsto 
zločinov nad sonarodnjaki, ki 
se niso hoteli braniti. Že po voj-
ni pa je zmagovita stran izvedla 
številne poboje vojnih ujetni-
kov različnih narodnosti in 
številnih civilistov. Za boj proti 
okupatorju ni bilo prevladujo-
če politično prepričanje in pri 
večini prostovoljcev, ki so odšli 
v partizane, politični motiv ni 
bil prevladujoč. Treba je jasno 

razločevati med NOB in komu-
nističnim ideološkim nasiljem 
med drugo svetovno vojno in 
po njej. Prav zato večina bor-
cev NOB ne more in ne sme 
nositi odgovornosti za zločine 
vodstva OF, saj so bili pogosto 
prav sami njihova prva žrtev. 
Partizanstvo kot oblika boja 
proti okupatorju je pozitivna 
vrednota, vredna spomina, in 
je neločljiv del naše zgodovine, 
državnosti in državnega pra-
znika.«

Poleg spomina na II. svetov-
no vojno pa se je Šumenjak 
spomnil tudi na pripadnike slo-
venske teritorialne obrambe in 
policiste, ki so leta 1991 v vojni 
za Slovenijo izvojevali zmago 
proti okupatorju, ki nas je za-

dnji ogrožal z orožjem. »To so 
temelji, na katerih lahko gradi-
mo bodočnost, v tem času smo 
bili povezani na podlagi pripa-
dnosti domovini in temeljnim 
demokratičnim vrednotam. Ta 
čas nas je povezal in bolj bomo 
to poudarjali, manj bo prilo-
žnosti za delitve in podobne 
razvade in manj možnosti, da 
se tragedija, ki nas je zadela v 
sredini minulega stoletja, v ka-
kršni koli obliki ponovi.«

Lep kulturni program so pri-
spevali recitatorji OŠ Ormož in 
Gledališko-literarnega društva, 
mladinski in otroški pevski 
zbor OŠ Ormož pod vodstvom 
Alenke Šalamon ter glasbeniki 
Glasbene šole Ormož.

Viki Klemenčič Ivanuša
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Ormož � Ob Dnevu upora proti okupatorju

Svečano in preudarno
Letošnjo osrednjo občinsko proslavo ob dnevu upora proti okupatorju so 
minuli petek zvečer skupaj organizirali Občina Ormož, Osnovna šola Or-
mož in Zveza združenj borcev za vrednote NOB Ormož.

torek � 29. aprila 2008

Ptuj � Ob dnevu upora proti okupatorju

Rane so se zacelile, brazgotine ostajajo!
Na osrednji slovesnosti ob 27. aprilu, dnevu upora proti okupatorju, se je v soboto, 26. aprila, ob Lackovi domačiji v Novi vasi zbralo prek 
200 udeležencev, ki so skupaj z govorniki in ustvarjalci kulturnega programa opozarjali na neizbrisni pomen vrednot NOB in boja proti oku-
patorju za samostojno in neodvisno Slovenijo.

Foto: vki

Slavnostni govornik je bil podžupan Branko Šumenjak.

Foto: M. Ozmec

Kulturni utrip so prispevali pevci mešanega pevskega zbora Ivan Rudolf z Brega pod vodstvom Mitje 
Gobca.

Foto: M. Ozmec

Slavnostni govornik je bil tokrat  Stane Lepej, član glavnega odbo-
ra ZZB za vrednote NOB Slovenije.

Foto: M. Ozmec

Revolucionarne pesmi domačih in svetovno znanih avtorjev je 
Ptujčanom prepevala in recitirala znana slovenska igralka Jerica 
Mrzel iz Ljubljane.

Foto: vki

Za uvod v praznično vzdušje je poskrbel Pihalni orkester Ormož.



Tako je, kot je na novinar-
ski konferenci dan pred 
otvoritvijo povedal pred-
sednik uprave in generalni 
direktor PP Roman Glaser, 
v slabih dveh letih zaklju-
čila kar 20 milijonov evrov 
vredno naložbo z željo ozi-
roma ciljem, da PP postane 
vodilno perutninsko pod-
jetje v tej državi. Trenutno 
sicer tržni delež PP v BiH 
znaša med 10 in 15 odstotki, 
z obratovanjem Mesta oku-
sov pa naj bi se podvojil.

Resnično sodobno opre-
mljen obrat predelave v Brezi 
zavzema kar 6000 m2 pokritih 
površin, zaradi lokacije izven 
Sarajeva pa ga bodo (po potre-
bi) lahko še razširili. V tovarni 
bodo izdelovali vsa živila Pe-
rutnininih blagovnih znamk, 
vključno s salamo Poli. Vse po-
trebne surovine razen krmil, 
ki jih bodo zaradi doseganja 
evropskih standardov še naprej 
uvažali iz Slovenije, že proizva-
jajo v Bosni, kar pomeni, da je 
PP že vzpostavila celoten kon-
cept lastne proizvodnje - od 
faze vzreje piščancev do izde-
lave končnih produktov. V tem 
času tako s PP B, kot se uradno 
imenuje Perutninina družba v 
Bosni in Hercegovini, sodeluje 
približno 40 domačih koope-
rantov s farmami, v prihodnje 
pa naj bi jih bilo še več.

Nove zaposlitve 
in nadpovprečni 
osebni dohodki

Mesto okusov je, kot sta pou-
darila tako Glaser kot direktor 
družbe PP B Enver Šišić, tudi 
izjemna zaposlitvena prilo-
žnost za tamkajšnje prebival-
stvo. Stopnja nezaposlenosti v 
BiH se namreč giblje kar okoli 
40%, v Mestu okusov pa je za 
začetek zaposlenih 100 ljudi, 
ki so jih za delo dobro priučili, 
v prihodnje, do leta 2009, pa 
naj bi v tej tovarni delo dobilo 
vsaj še 100 ljudi. Do letošnjega 
poletja nameravajo uvesti tudi 
dvoizmensko proizvodnjo. 

Osebni dohodki delavcev v 
Mestu okusov so gotovo dovolj 
stimulativni, saj znašajo nad 
350 evrov, kolikor je sicer pov-
prečje, ki velja za BiH.

Ob sedanji kapaciteti proi-
zvodnje v Mestu okusov dnev-
no pripravijo okrog 25 ton 
proizvodov za trg, letno pa 
načrtujejo obseg proizvodnje 
med 6,5 do 7 tisoč ton. Cenov-
no so Perutninini proizvodi na 
enakem nivoju kot v Sloveniji; 
tako npr. klobasa Poli na bo-
sanskem trgu velja za najdražji 
in tudi najkvalitetnejši izdelek 
svoje branže, vendar je Enver 
Šišić prepričan, da s proda-
jo ne bo težav, saj računa na 
ozaveščene kupce, ki jim bo 
pomembnejša kvaliteta in var-
nost živil pred ceno.

Sicer pa v prihodnje družba 
PP B ne bo zalagala le doma-
čega trga, ampak naj bi vedno 
večji delež proizvodnje bil na-
menjen tudi izvozu, predvsem 
v sosednje države vzhodne in 
južne Evrope. V letu 2007 je 
skupina PP na trge jugovzho-
dne Evrope plasirala približno 
37 % svoje proizvodnje, v dr-
žave EU okoli 18%, razliko pa 
predstavlja slovenski trg. Plani-
ran prihodek v letošnjem letu 
za celotno skupino podjetij je 
po besedah Romana Glaserja 
okoli 232 milijonov evrov, pri 
čemer pa naj bi načrtovana 
15-odstotna rast prihodkov 
temeljila predvsem na pove-

čanem fizičnem obsegu proi-
zvodnje, v manjši meri pa tudi 
na povišani ceni proizvodov. 
Nove tovarne oz. proizvodnja 
v drugih državah naj tudi ne 
bi ogrožale zaposlitev v matič-
ni družbi v Sloveniji, celo na-
sprotno; v načrtu je celo nekaj 
novih zaposlitev v naši državi, 
precej več pa jih bo seveda v 
novo odprtih družbah.

PP želi postati 
vodilno 
perutninarsko 
podjetje v BiH

Slavnostne otvoritve nove to-
varne v Brezi se je ob gospodar-
stvenikih udeležilo ogromno 
visokih političnih predstavni-
kov iz BiH; med njimi so bili 
minister za trgovino Desnica 
Radivojević, minister za zuna-
njo trgovino in ekonomske od-
nose Slobodan Puhalac, župan 
občine Breza Seid Smailbego-
vić in slovenska veleposlanica 
Nataša Vodušek. Predsednik 
uprave in generalni direktor 
PP Roman Glaser je kot glavi 
govornik osrednje slovesnosti 
v svojem nagovoru med dru-
gim poudaril: „Internacionali-
zacija je v zadnjih dveh dese-
tletjih tisti neizogiben razvojni 
pogoj, ki zagotavlja širjenje 
ekonomije obsega. Pomemb-
no je, da je BiH nova država na 

zemljevidu Perutnine Ptuj, v 
kateri smo vzpostavili celovit 
vertikalni sistem zagotavljanja 
oskrbe s perutninskim mesom 
in pripravljenimi živili iz peru-
tninskega mesa. To zagotavlja 
popolno sledljivost, varnost, 
kakovost in zdravju ljudi prija-
zne ter popularne prehranske 
rešitve za sodoben življenjski 
stil. Brez dvoma je Mesto oku-
sov ena od najpomembnejših 
green field investicij v BiH. Za-
gotavlja nova delovna mesta in 
prinaša tehnologijo mesnopre-
delovalne industrije, kakršne 
doslej v tej državi še ni bilo. Po-
leg tega predstavlja standarde 
pri zagotavljanju prehranskih 
potreb, ki so lastni PP kot regi-
onalnemu liderju v perutnin-
ski branži. Seveda ob današnji 
otvoritvi ne skrivamo ambici-
je, da se blagovne znamke PP 
še naprej krepijo na trgu v BiH 
in da v kratkem Perutnina Ptuj 
postane tudi dejansko vodilno 
perutninarsko podjetje v tej 
državi!“

Da gre pri otvoritvi Mesta 
okusov tudi za največjo na-
ložbo v BiH v zadnjem letu 

nasploh, so potrdili tudi pred-
stavniki FIPE (Fond ministr-
skega sveta za podporo tujim 
investitorjem), ki so Romanu 
Glaserju na otvoritvi predali 
vrednostni ček z vsoto pribli-
žno 105.000 evrov (210.000 
konvertibilnih mark), sicer pa 
so Perutninino naložbo prav 
vsi govorniki ocenili kot izje-
mno razvojno priložnost za 
tamkajšnje prebivalstvo. Mi-
nister Slobodan Puhalac, ki je 

skupaj z Romanom Glaserjem 
v uradni znak otvoritve pre-
rezal trak, pa je Mesto okusov 
označil celo kot dragulj in iz-
jemno priložnost za mlade in 
izobražene kadre v BiH.

Kot je znano, pa Mesto oku-
sov še zdaleč ni zadnja velika 
naložba PP v tujih državah; po-
dobna zgodba naj bi se kmalu 
zapisala tudi v Srbiji in Romu-
niji.

SM

torek � 29. aprila 20084 Gospodarstvo

Breza � Perutnina uradno odprla Mesto okusov

20-milijonska naložba v BiH zaključena
Potem ko je Perutnina Ptuj pred dobrim letom odkupila, modernizirala in odprla svojo klavnico v bosanskem Srbcu, je minuli teden tudi uradno, 
z veliko slovesnostjo, v Brezi pri Sarajevu odprla še najsodobneje opremljeno predelovalnico perutninskega mesa z imenom Mesto okusov.

Foto: SM

Na novinarski konferenci pred odprtjem tovarne so pomen naložbe predstavili najpomembnejši trije 
možje: predsednik uprave in generalni direktor Roman Glaser, direktor družbe PP B Enver Šišić in 
direktor prodaje v PP B Mladen Andrić.

Foto: SM

Pogled na najnovejši Perutninin predelovalni obrat Mesto okusov 
v Brezi pri Sarajevu.

Foto: SM

V novi tovarni je vgrajena najsodobnejša tehnologija; začetna dnevna proizvodnja Perutnininih izdel-
kov priznanih blagovnih znamk, tudi salame Poli, znaša med 6,5 do 7 ton.

Foto: SM

Čast uradne otvoritve tovarne s simboličnim prerezom traku je pripadla predsedniku uprave Romanu 
Glaserju in bosanskemu ministru za zunanjo trgovino in ekonomske odnose Slobodanu Puhalcu.

Foto: SM

Mesto okusov je bila največja naložba tujih investitorjev v BiH, kar 
je potrdila tudi FIPA s predajo vrednostnega bona.



»Zaključni račun za leto 
2007 na prihodkovni stra-
ni izkazuje 2,465 milijona 
evrov prihodkov in 2,352 
milijona evrov odhodkov, 
v bilanci financiranja pa 
odplačilo dolga v višini 
52,5 tisoč evrov. Do doda-
tnega zadolževanja v letu 
2007 ni prišlo. Po zaključ-
nem računu prenašamo v 
letu 2008 104.784 evrov,« 
je o zaključnem računu 
občine Hajdina za leto 
2007 povedal župan Rado-
slav Simonič.

Z rebalansom II se prora-

čun občine Hajdina za leto 

2008 povečuje za 1,101 mi-

lijona evrov na prihodkovni 

strani. Rebalans je posledica 

spremembe oziroma navo-

dil Ministrstva za finance za 

transparentno izkazovanje 

finančnih tokov financiranja 

projekta celovitega varovanja 

vodnih virov podtalnice Ptuj-

skega polja – I. faza za leto 

2008, delno pa tudi zaradi 

prijave na III. javni razpis Re-

gionalni razvojni programi. 

Na ta razpis se občina Hajdi-

na prijavlja z odsekom izgra-

dnje sekundarne kanalizaci-

je, odcep Zgornja. Hajdina, 

v dolžini 342 m, odsekom na 

kanalu v Slovenji vasi v dolži-

ni 428 m in z odsekom Zgor-

nja Hajdina v dolžini 1248 m. 

Projekt se bo izvajal v letih 

2008, 2009 in 2010.

V drugih pomembnejših 

točkah pa so hajdinski svetni-

ki na 13. seji predvsem raz-

pravljali o nekaterih prostor-

skih spremembah v občini 

Hajdina, spremembah odlo-

ka o kategorizaciji občinskih 

cest in še o nekaterih drugih 

aktualnih zadevah. V vednost 

so prejeli tudi delovno gra-

divo srednjeročnega plana 

razvoja občine in dolgoroč-

no strategijo razvoja v letih 

2008/2020, kar že dolgo zah-

tevajo nekateri svetniki.

Je pri zbiranju 
podpisov prišlo do 
zavajanja?

Pri točki informacija o iz-

vajanju dimnikarske službe 

v občini Hajdina so na sejo 

povabili koncesionarja Ka-

minka Konjička – Pušnika. 

Kar 84 Draženčanov se je na-

mreč pritožilo na opravljanje 

dimnikarskih storitev s strani 

te družbe, ki so zakonsko ob-

vezne storitve. Župan občine 

Hajdina Radoslav Simonič 

je ob tem dejal, da je bila po 

njegovem mnenju v Mini-

strstvu za okolje in prostor 

storjena generalna napaka, 

ker koncesije za opravljanje 

dimnikarske službe niso bile 

izdane istočasno za vse ob-

čine v Sloveniji. Kot državni 

koncesionar ima družba Ka-

minko Konjiček Pušnik, d. n. 

o., nalogo, da svoje delo opra-

vlja strokovno, vse nepravil-

nosti zapiše, ob tem pa tudi 

svetuje strankam, kako jih je 

najbolje odpraviti. Seveda pa 

nepravilnosti ni mogoče od-

praviti čez noč. Glede opra-

vljanja meritev emisij dimnih 

plinov, direktor družbe Boris 

Konjiček pojasnjuje, da gre za 

zakonsko obvezno storitev, ki 

jo morajo opravljati pri vseh 

uporabnikih kurilnih naprav 

na tekoča in plinasta goriva. 

Sama nastavitev omenje-

nih naprav je bila ponekod 

katastrofalna tako z vidika 

onesnaženosti zraka kot tudi 

ekonomičnosti. Seveda je 

mnogo uporabnikov moralo 

dati svoje gorilnike nastavi-

ti, kar pa ni njihova storitev, 

ampak storitev serviserja, ki 

opravlja nastavitve. Omenje-

nih nastavitev sami ne mo-

rejo opravljati iz preprostega 

razloga, ker ne morejo opra-

viti uradnega zakonsko obve-

znega poročila emisij dimnih 

plinov v zrak, če bi pred tem 

sami nastavljali gorilnike. S 

tem bi se merodajnost dejan-

skega stanja izničila, lahko bi 

prišlo do različnih špekulacij. 

Da gre za dodaten strošek, je 

jasno, kot je tudi dejstvo, da 

prinaša boljša nastavitev ve-

lik prihranek energije, da o 

onesnaženosti zraka ne go-

vorimo.

Kar zadeva ponovne meri-

tve, ki so zakonsko obvezne, 

če so določene izmerjene 

vrednosti močno prekora-

čene in ogrožajo zdravje, pa 

v družbi Kaminko Konjiček 

– Pušnik odgovarjajo, da še 

nikomur teh niso dodatno 

računali, zato od pritožnikov 

pričakujejo, da bodo govorili 

resnico in ne bodo zavajali 

ljudi. Pri zbiranju podpisov 

glede nestrinjanja s storitva-

mi omenjene družbe naj bi 

prišlo do zavajanje velikega 

števila ljudi, ki naj sploh ne bi 

vedeli, kaj podpisujejo. Zbira-

telj podpisov je znan, pone-

kod naj bi ga tudi nagnali, saj 

so bili srečni, da jim končno 

ni več potrebno klicati di-

mnikarja, da očisti njihovo 

kurilno napravo. Direktor 

družbe B. Konjiček pravi, da 

naj bi se samo nekaj gospo-

dinjstev ne strinjalo s tem, 

da mora po novem dimnikar 

obvezno zakonsko opravljati 

dimnikarske storitve in da s 

tem seveda nastajajo določe-

ni stroški. Hujskanje cele vasi 

in preprečevanje zakonsko 

obveznih storitev pa ima ne-

nazadnje lahko tudi pravne 

posledice za zbiratelja podpi-

sov. Zato so mu tudi priporo-

čili, da naj še enkrat prebere 

zakonodajo.

Dimnikarsko službo - dejav-

nost meritev, pregledovanja 

in čiščenja kurilnih naprav, 
dimnih vodov in prezrače-
valnih naprav - opredeljuje 
zakon o varstvu okolja kot 
državno gospodarsko jav-
no službo. Cilj te dejavnosti 
je zagotoviti varstvo okolja, 
učinkovito rabo energije, 
varstvo človekovega zdravja 
in varstvo pred požarom za-
radi uporabe malih kurilnih 
naprav, navajajo pri hajdin-
skem dimnikarskem konce-
sionarju. Za te cilje pa pravi-
loma lastniki ali uporabniki 
naprav niso zainteresirani, 
še posebno če je treba te 
storitve plačati in če zaradi 
ugotovljenih pomanjkljivosti 
njihova odprava predstavlja 
zanje dodaten strošek, pravi 
Boris Konjiček. »Zato taka 
služba ne more biti prilago-
jena samo željam in pričako-
vanjem ali zahtevam posame-
znikov, ampak je izvajanje teh 
storitev tudi zagotavljanje 
javnega interesa. Uporabniki 
kurilnih, dimovodnih in pre-
zračevalnih naprav morajo 
torej obvezno uporabljati 
storitve določenega izvajal-
ca dimnikarskih storitev, ne 
glede na to, ali jih naročijo ali 
ne,« še odgovarjajo v družbi 
Kaminko Konjiček – Pušnik 
na pritožbe Draženčanov gle-
de opravljanja dimnikarskih 
storitev. Kolikokrat letno bo 
dimnikar prišel v hišo, je od-
visno od tega, kakšno gorivo 
uporabljajo posamezna go-
spodinjstva, tekoče, plinasto 
ali trdo.

MG

Od tod in tam

Hajdina � Trinajsta seja občinskega sveta

Srednjeročni in dolgoročni 
razvoj občine že otipljivejša?
Hajdinski svetniki so se 25. aprila sestali na 13. seji. Obravnavali so 24 točk dnevnega reda, 
med drugim zaključni račun za leto 2007, drugi rebalans za leto 2008, nekatere prostorske 
spremembe v občini in spremembe odloka o kategorizaciji cest. V vednost so prejeli tudi 
delovno gradivo srednjeročnega plana razvoja občine in dolgoročno strategijo razvoja obči-
ne v obdobju 2008/2020. Seznanili so se tudi z informacijo o dimnikarski službi.
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Foto: Črtomir Goznik

Hajdinski svetniki so v vednost prejeli delovno gradivo srednjeročnega plana razvoja občine in dol-
goročno strategijo razvoja občine za obdobje 2008/2020.

Ptuj � Soroptimistke za otroke
v Dijaškem domu

Ptujske soroptimistke so 24. aprila ponovno obi-
skale Dijaški dom na Ptuju. Osnovnošolcem, ki biva-
jo v njem, so prinesle nadvse lepo darilo, ček v vrednosti 
2156 evrov, ki bo pokril njihovo bivanje na morju od 
25. do 29. junija v Ankaranu, v turistično-hotelskem na-
selju Adria. Za letovanje 22 otrok in njihovih spremlje-
valcev so namenile izkupiček dobrodelnega koncerta, 
ki so ga organizirale 8. marca letos. Ček je predsednica 
humanitarnega kluba soroptimistk Ptuj mag. Vida Pe-
trovič izročila ravnateljici Dijaškega doma Ptuj mag. 
Danici Starkl. Soroptimistke so jim namenile tudi še de-
nar za nakup kopalk in brisač - v izbrani trgovini bodo 
za te namene lahko porabili 400 evrov.

MG

Ptuj � Zasadili okrog pet tisoč cvetlic

V ptujskem Evroparku, ki te dni slavi štiri leta, so 
v prejšnjem tednu zasadili okrog pet tisoč cvetlic. 
Zasajanje je izvedlo trinajst dijakinj Poklicne in tehni-
ške kmetijske šole Ptuj z učiteljicama Cvetko Pintar in 
Ido Obran, pomagalo pa je tudi Komunalno podjetje 
Ptuj. Cvetlice so zasadili v obliki ptujskega grba, sloven-
ske in evropske zastave. Nocoj bodo v Evroparku zaigra-
li ob dvigu zastave EU evropsko himno, simbolično pa 
bodo spustili v zrak tudi več kot tristo modrih balonov. 
S tem se bo zaključila osrednja slovesnost v MO Ptuj ob 
četrti obletnici vstopa Slovenije v EU, ki jo pripravlja TD 
Ptuj v sodelovanju z MO Ptuj. Začela se bo ob 18. uri na 
Mestnem trgu, kjer bo slavnostni govornik minister za 
obrambo Karl Erjavec.

MG

Moravci � Bioterme s pokritim bazenom

Ljutomersko gradbeno podjetje Segrap uspešno 
uresničuje naložbe v termalnem kopališču Bioter-
me v Moravcih pri Mali Nedelji. Po izgradnji devetih 
bazenov na prostem leta 2003 je minuli petek bil odprt 
pokrit bazenski kompleks v izmeri 550 kvadratnih me-
trov. Vrednost naložbe, kjer v sklopu pokritega kopali-
šča delujejo tudi wellness center, savna in restavracija, 
znaša osem milijonov evrov. Segrap je zagotovil 70 od-
stotkov lastnih sredstev, preostanek je financiran z na-
jemom kredita. Nov objekt bo kopalcem na voljo v prvi 
polovici maja, v njem pa bo zaposlitev dobilo 15 delav-
cev. Vlaganj podjetja Segrap v največjo turistično nalož-
bo tega območja še ni konec. Jeseni se pričenja gradnja 
hotela, ki bo po predvidevanjih nared čez dve leti.

NŠ
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Na deset let obstoja so v 
občini Markovci upravičeno 
lahko ponosni, saj so smer-
nice, ki so si jih zastavili na 
začetku, rodile obilne sa-
dove, ki so vidni in občutni 
na vsakem koraku in v vseh 
devetih vaseh na območju 
občine. Zato so namesto kla-
sičnega uvoda udeležencem 
osrednje slovesnosti najprej 
prikazali zanimiv film o šte-
vilnih pridobitvah, ki so jih 
na območju občine realizirali 

v 10-letnem obdobju, ter raz-
liko med tedaj in danes, ki je 
zelo očitna. 

V stari in propadajoči mar-
kovski šoli, ki so jo popolno-
ma prenovili, je sedaj sedež 
županstvo in občinska upra-
va, v pritličnih prostorih so 
dobili prostore zdravstvena 
in zobna ambulanta ter po-
šta. Zgradili so obrtno cono 
Novi Jork, v kateri delujejo 
številne obratovalnice, ki so 
dale zaposlitev tudi domači-

nom,  obnovili so vaško-gasil-
ske domove v Borovcih, Sobe-
tincih, Prvencih, Zabovcih in 
Stojncih, na novo pa zgradili 
vaško-gasilska domova v Novi 
vasi in Markovcih. V osnovni 
šoli Markovci so uredili otro-
ški vrtec, ob šoli so zgradili 
novo večnamensko dvorano 
z velikim parkiriščem, poko-
pališče pa krasi nova mrliška 
vežica. Z novo dvorano se 
ponašajo tudi v Bukovcih, ob-
novili so dom upokojencev 

Markovci. Posodobili so ceste 
Nova vas-Bukovci, Stojnci-Za-
gojiči ter Markovci-Prvenci, 
zgradili kabelski sistem z in-
ternetno televizijo, tematsko 
pot Nova vas-Stojnci ter ure-
dili rekreacijske ribnike v Bo-
rovcih in Prvencih. Obnovili 
so tudi vaške kapele, v farni 
cerkvi Sv. Marka pojo nove 
orgle.

Z obredom civilne poroke, 
ki sta jo opravila matičarka 
Sonja Kokol in pooblaščenec 
za sklepanje zakonskih zvez 
Franc Zadravec, in s poroko 
v rimskem stilu, ki jo je opra-
vil rimski duhovnik Flamen, 
sta končala svoji samostojni 
poti in začela novo, skupno 
življenjsko pot. Dež, ki je 
zmotil obreda na terasi ho-

tela Primus, naj bi bil dobra 
življenjska popotnica mlado-
poročencema, pravijo tisti, ki 
verjamejo v stara izročila.

Barbara in Matjaž sta se v 
vlogi prvega para na staro-
rimski poroki dobro odre-
zala, kljub temu da ju je bilo 
malo strah tiste zaobljube, ki 
sta jo morala sama povedati. 
Odprla sta nov list v življenju, 

ki se ga zelo veselita. Ker pa 
sta že zelo dolgo skupaj, pra-
vita, nekih velikih sprememb 
ne bo. Poroko v starorim-
skem stilu in poročno noč v 
predsedniškem apartmaju pa 
bosta zagotovo pomnila vse 
življenje.

Poročno slavje se je po 
končanem civilnem obredu 
in obredu poroke v rimskem 

stilu nadaljevalo v klubu Ge-
mina XIII, kjer so svatom naj-
prej postregli z aperitivom z 
imenom mulsum (mešanico 
medu, vina in zelišč), hladno 
uvodno jed (pršutovimi tulci 
z nanoškim sirom in olivami 
ter škampovim koktailom z 
avokadom v kozarcu), jurčk-
ovo juho s smetano v kruho-
vi skodelici in govejo juho s 
fritatno roladico. Zatem pa 
je vabila še bifejska miza s 
piščančjo rulado s slanino, 
telečjim filejem v limonini 
omaki, svinjsko ruladico z ze-
lenim poprom in postrvjimi 
zvitki v zeliščni omaki. Prilo-
ge so sestavljali ajdovi štru-
klji s skuto, cvetačni kipnik, 
zdrobove blazinice na žaru 
ter z blitvo in mozarelo nade-
van v pečici pečen krompir. 
Izbor solat je bil mavričen, 
izbor sladice pa so sestavljali 
pisani sladki minjoni. Od vin 
so si svatje natakali haložana 
in žametno rdeče.

Med rimsko večerjo so go-
ste razvajale plesalke v tanči-
cah, do jutranjih ur pa se je 
zgodilo še veliko drugega, kar 
bosta tako mladoporočenca 
kot svatje še dolgo pomnili.

MG
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Ptuj � Prva starorimska poroka

Dež kot dobro znamenje
26. aprila je hotel Primus prvič gostil mladoporočenca in svate v okviru starorimske poroke. Na 
natečaju sta si jo prislužila Barbara Varvoda in Matjaž Matjašič, ki sta par že deveto leto.

Foto: M. Ozmec

Letošnji dobitniki pohval, priznanj in plaket občine Markovci v družbi z županom Francem Kekcem 
(desno); ob njem je časni občan Štefan Vugrinec

Foto: Črtomir Goznik

Prelom slovesnega kruha, ki je bil po rimskem izročilu podarjen bogovom. 

Markovci � Ob devetem občinskem prazniku

Častna občana Štefan Vugrinec in Janez Pičerko
Številnim domačinom iz vseh devetih vasi so se na osrednji slovesnosti ob 9. prazniku občine Markovcih v petek, 25. aprila, v večnamenski dvorani 
v Markovcih pridružili tudi ugleden rojak in gospodarstvenik Janez Zemljarič, poslanec državnega zbora Franc Pukšič ter župani in podžupani občin 
Dornava, Cirkulane, Juršinci, Majšperk, Videm, Podlehnik in Zavrč ter Mestne občine Ptuj.

Foto: M. Ozmec

Za svojstven sprehod skozi zgodovino občine so poskrbeli učenci in mentorice OŠ Markovci.

Na vse, kar so dosegli v 
10-letnem obdobju, je pono-
sen tudi župan Franc Kekec, 
ki je na čelu občine vse od 
njene ustanovitve. V svojem 
slavnostnem nagovoru je ob 
ugodni oceni minulega ob-
dobja opozoril tudi na sme-
le načrte, kjer sta v ospredju 
izgradnja kanalizacijskega 
sistema na celotnem obmo-
čju občine ter gradnja južne 
variante odseka hitre ceste 
Ptuj-Ormož.

Na slovesnosti so zaslu-
žnim krajanom in društvom 
izročili letošnja občinska pri-
znanja. Kot novost so uvedli 
pohvalo občine Markovci, 
ki so jo prejeli Folklorno 
društvo Alojz Štrafela Mar-
kovci za 70 let uspešnega de-
lovanja, moški pevski zbor 
KD Alojz Štrafela Markovci, 
ki letos praznuje 40-letnico 
delovanja, ter Vaški pevci in 
godci Kulturnega društva 
Bukovci, ki praznujejo 10-le-
tnico. Listino občine Markov-
ci sta prejela Martin Zamu-
da iz Borovcev ter Športno 
društvo Markovci, ki deluje 
že 75 let. Plaketo občine Mar-
kovci sta prejela nekdanji ob-
činski svetnik in vsestranski 
aktivist Franc Kostanjevec 
iz Stojncev ter sedanji član 
sveta Stanislav Toplak iz 
Sobetincev. Za častna občana 
pa so svečano proglasili več-
letnega markovskega učitelja 
in prvega dirigenta moške-
ga pevskega zbora Markovci 
Štefana Vugrinca, ki sedaj 
živi na Ptuju, ter posmrtno 
Janeza Pičerka iz Zabov-
cev, čigar pionirsko delo na 
razvojnem področju ostaja za 
vedno zapisano v občini Mar-
kovci; listino o proglasitvi za 
častnega občana so izročili 
njegovi ženi Karolini.

Da je bila osrednja slo-
vesnost še bolj zanimiva in 
pestra, je Slavica Pičerko-
Peklar zbranim predstavila 
prvo Knjigo o Markovcih in 
Markovčanih, ki obsega 480 
strani in jo bo kot darilo ob 
prazniku prejelo vsako go-

spodinjstvo v občini, z izre-
dno bogatim kulturnim spo-
redom pa so sodelovali mladi 
pevci in učenci osnovne šole 
Markovci, moški pevski zbor 
KD Alojz Štrafela Markovci, ki 
letos praznuje 40-letnico in 
ga vodi Srečko Zavec, mešani 
pevski zbor Sv. Marko, ki de-
luje že prek 100 let in ga vodi 
Polona Strelec–Čuš, zapela je 
Simona Meznarič ob vokalni 
spremljavi svoje matere Silve 
ter Ernesta Kokota na harmo-
niki, nastopila je flavtistka 
Mojca Sok-Hrga ob spremljavi 
pianista Toma Hajška, ubrano 
je zapela tudi pevska skupina 
Mladi veseljaki iz Cirkulan, 
ki jih vodi Franc Lačen, vse 
nekdanje in sedanje aktualne 
teme sta na šalo obrnila halo-
ški Hanzek in Micika (Anica 
Črnivec in Miro Lesjak) iz 
sosednje občine Cirkulane, 
za konec pa so zaplesali še 
kopjaši iz Markovcev.

Naslednji dan, v soboto, 26. 
aprila, pa so v večnamenski 
dvorani proslavili 70 let delo-
vanja folklore v Markovcih, v 
celovečernem koncertu pod 
naslovom Od snubljenja do 
poroke pa so poleg domače 
folklorne skupine in kopja-
šev nastopili še Akademska 
folklorna skupina France 
Marolt iz Ljubljane ter AFS 
Študent iz Maribora. Več o tej 
prireditvi v poprazničnem 
Štajerskem tedniku. 

Gostoljubni Markovčani so 
vse udeležence slovesnosti 
iz dvorane povabili v prire-
ditveni šotor, kjer so jih tudi 
letos pogostili, nato pa so se 
skupaj poveselili ob zabav-
nem programu z nastopom 
Nuše Derende in anasmbla 
Bratov Gašperič.

Praznični program priredi-
tev v počastitev 9. občinske-
ga praznika so zaokrožili na 
markovo nedeljo, 27. aprila, 
ko so se zbrali na slavnostni 
maši, nato pa nadaljevali s 
tradicionalnim žegnanjem in 

kmečko tržnico.
M. Ozmec



Letos je 14-članska strokov-

na komisija enologov iz Ptuja, 

Ormoža in Maribora dobila v 

ocenjevanje kar 162 vzorcev 

različnih vin. Kot je povedal 

predsednik DVSH Edvard 

Hojnik, je kvaliteta vin izje-

mno dobra, saj povprečna 

ocena znaša 18,18, povprečna 

ocena rednih trgatev 18,03, 

povprečna ocena posebnih 

trgatev pa kar 18,86. Podatek, 

ki govori o vedno boljšem 

kletarjenju vinarjev, je tudi ta, 

da je bilo letos zaradi napak 

iz ocenjevanja izločenih le 10 

vzorcev.

Na petkovi večerni osre-

dnji prireditvi so vinarjem 

podelili številna bronasta, 

srebrna, zlata in velika zlata 

priznanja. Naslove prvakov 

posameznih sort pa so si 

letos po oceni komisije pri-

služili: Viktor Kotolenko iz 

(hrvaške) Dubrave za modri 

pinot, Darjan Šterbal iz Gori-

šnice za zvrst, Bojan Lubaj iz 

Kidričevega za šipon, Adolf 

Brglez s Ptuja za laški rizling, 

Ladislav Pulko s Ptuja za laški 

rizling – pozno trgatev, kme-

tija AS Arnečič s Cirkulan za 

laški rizling – izbor, Janko in 

Danica Strelec iz Markovcev 

za renski rizling, kmetija Pun-

gračič z Zavrča za šardone, 

vinogradništvo Mikuž za sivi 

pinot, Ivo Rajh s Hajdine za 

sovinjon in Anton Klasinc s 

Ptuja za rumeni muškat.

Najboljši med najboljšimi 

pa so se okitili z naslovi šam-

pionov; letos je v kategoriji 

mirnih, suhih vin rednih trga-

tev naslov šampiona pripadel 

Ivu Rajhu za sovinjon, v ka-

tegoriji polsuhih vin rednih 

trgatev Antonu Klasincu za 

rumeni muškat in v kategori-

ji vin posebne kakovosti Bo-

janu Lubaju za šipon – suhi 

jagodni izbor.

Tradicionalno vinsko pri-

reditev so z ubranim petjem 

popestrili člani moškega pev-

skega zbora iz Markovcev ter 

trio Vetrnica iz Vidma, navzo-

če je pozdravila tudi vinska 

kraljica, o pomenu vinogra-

dništva ter nujnosti ohrani-

tve slednjega pa je govoril 

tudi vodja ptujsko-ormoške-

ga omizja vinskih vitezov Vla-

dimir Korošec.
SM
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Podravje � 18. ocenjevanje vin

Trije šampioni
Društvo vinogradnikov in sadjarjev Haloze je letos pripravilo že 18. 
ocenjevanje vin. Najboljšim so, kot vsako leto, izročili priznanja mi-
nuli petek zvečer v refektoriju minoritskega samostana na Ptuju.
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Leskovec � Dela na cesti v polnem teku

Letos še dva kilometra 
za 688.000 evrov
Potem ko je bil lani moderniziran in razširjen del ceste skozi center Le-
skovca (v občini Videm), se letos dela na omenjeni cesti nadaljujejo v 
smeri proti mejnemu prehodu Zg. Leskovec. Cestno podjetje Ptuj mora po 
sklenjeni pogodbi dela zaključiti do junija letos.

V obnovo, delne razširitve 

in preplastitev sta letos zajeta 

slaba dva kilometra ceste, ki 

je kategorizirana kot državna, 

kar pomeni, da je investitor 

del država oz. DRSC. Lanski 

odsek obnove v samem cen-

tru Leskovca je stal dobrih 

282.000 evrov (pol kilome-

tra), letos bo za slaba dva 

kilometra porabljenih pribli-

žno 688.000 evrov. Do same-

ga mejnega prehoda bo sicer 

še vedno ostalo 2,8 kilometra 

stare, luknjaste ceste, ki pa 

je že predvidena za obnovo 

v državnem cestnem načrtu. 

Dela se bodo tako nadaljevala 

prihodnje leto, dokončanje 

celovitega cestnega odseka 

od Leskovca do MMP pa je 

predvideno v letih 2010 do 

2011, ko naj bi se uredil tudi 

sam mejni prehod.

Skupno je tako za cesto 

od Leskovca do meje predvi-

denih v državni blagajni kar 

1,6 milijona evrov, med naj-

dražjimi etapnimi deli pa bo 

gotovo modernizacija prav 

zadnjega odseka do mejnega 

prehoda, kjer bo treba zgra-

diti oz. urediti med drugim 

tudi dva mostova.

Več težav, gotovo pa tudi 

zajeten kup denarja, pa bo 

potrebno vložiti na omenje-

no cesto v Varejskem klancu, 

kjer se je zaradi plazu delno 

že sesula. Zaenkrat je kritič-

no mesto označeno le s pro-

metno signalizacijo, kar pa 

v prihodnje nikakor ne bo 

zadostovalo. Kdaj in kako se 

bo država lotila kritičnega 

udora, ki se širi in poglablja, 

še ni znano, gotovo pa bo to 

potrebno rešiti v kratkem, saj 

se plazoviti del, tudi zaradi 

relativno gostega tovornega 

prometa, vedno bolj poseda.
SM

Foto: SM

Za kulturni utrinek slovesne prireditve so poskrbeli pevci moškega pevskega zbora iz Markovcev.

Foto: SM

Letošnji prejemniki naziva šampion vin po posameznih kategorijah (z leve): Anton Klasinc, Bojan 
Lubaj in Ivo Rajh.

Sv. Trojica � Seja občinskega sveta

Svetniki sprejeli lokalno 
razvojno strategijo
Svetniki občine Sveta Trojica so na zadnji seji sprejeli program Lokalne 
razvojne strategije za delovanje lokalne akcijske skupine LAS Ovtar Slo-
venskih goric, ki ga je predstavila direktorica Razvojne agencije Sloven-
ske gorice Janja Viher.

Svetniki so tudi soglašali, 

da občina Sveta Trojica prič-

ne postopek javno-zasebnega 

partnerstva za območje ure-

ditve jezera pri Sveti Trojici v 

skladu z veljavnim planskim 

aktom južnega dela jezera, 

s katerim je to območje na-

menjeno športu, turizmu in 

rekreaciji. Soglašali so tudi s 

cenami socialnovarstvenih 

storitev pomoči družini na 

domu in s spremembo naku-

pa in prodaje občinskega pre-

moženja. Sprejeli so še Odlok 

o obvezni gospodarski javni 

službi oskrbe s pitno vodo in 

Odlok o načinu opravljanja 

gospodarske javne službe zbi-

ranja in odlaganja komunal-

nih odpadkov. V prvi obrav-

navi so sprejeli tudi Odlok 

o predkupni pravici Občine 

Sveta Trojica.

Svetniki so odločali še o 

programu gramoziranja, za 

katerega so za deset odstot-

kov povišali sredstva. Gramo-

ziranje se bo pričelo izvajati v 

začetku maja.

Župan Darko Fras je sve-

tnike seznanil s težavami pri 

zagotavljanju zdravnika v 

splošni ordinaciji v Sveti Tro-

jici. Zdravnica koncesionarka 

se je namreč odločila, da s 30. 

junijem vrača koncesijo in od-

haja, v Zdravstvenem domu 

Lenart pa zaradi pomanjka-

nja zdravnikov ne morejo za-

gotoviti drugega. A svetniki 

zahtevajo, da se zdravstvena 

služba v Sveti Trojici izvaja 

nemoteno.

V občini Sveta Trojica so 

tudi trije nadvozi čez bodočo 

avtocesto in pri nobenem ni 

predvidena izgradnja pločni-

ka za pešce, zato svetniki zah-

tevajo, da pristojne službe naj-

dejo rešitev v sedmih dneh in 

o njej obvestijo občino. V na-

sprotnem primeru bodo skli-

cali zbor krajanov, na katerega 

bodo povabili predstavnike 

Darsa in DDC, da občanom 

pojasnijo, zakaj pri nadvozih 

ni predvidena gradnja  hodni-

kov za pešce in kolesarje.
Zmago Šalamun

Foto: SM

Letos bosta modernizirana še dodatna dva kilometra državne ce-
ste iz centra Leskovca proti mejnemu prehodu Zg. Leskovec, za 
kar bo iz državne blagajne porabljenih približno 688.000 evrov.

Foto: Zmago Šalamun



Varšava � Zaključena preiskava

Poljska predala Vatikanu izsledke 
preiskave pedofilskega škandala

Iz škofije v poljskem mestu 
Plock so danes sporočili, da so 
Vatikanu predali rezultate pre-
iskave o domnevnem spolnem 
nadlegovanju ministrantov in 
dečkov v cerkvenem zboru, ki 
naj bi jih zagrešili trije duhovniki. 
Škofija je preiskavo sprožila po-
tem, ko je marca 2007 škandal 
izbruhnil v medijih, poroča fran-

coska tiskovna agencija AFP. »Po zaključku preiskave smo ugotovitve 
predali Vatikanu. Vse, kar lahko storimo sedaj, je, da čakamo,« je pove-
dal tiskovni predstavnik škofije v Plocku v osrednjem delu Poljske, Kazi-
mierz Dziadak, navaja AFP, ki povzema poljsko tiskovno agencijo PAP. 
Osumljeni trije duhovniki z območja omenjene škofije naj bi med letoma 
1992 in 2005 spolno nadlegovali najmanj deset ministrantov, po izbruhu 
škandala pa so jim začasno prepovedali opravljati delo. V preiskavi so 
sodelovale tudi lokalne oblasti, ki pa so kasneje primer opustile, saj so 
našle le dokaze o moralno vprašljivem, ne pa kaznivem vedenju. 

V središču kritike poljskih medijev se je znašel zlasti nekdanji škof iz Ploc-
ka Stanislaw Wielgus, ker naj bi domnevno dopuščal vedenje osumljenih 
duhovnikov in ker naj bi omajal ugled katoliške cerkve na Poljskem, kjer je 
več kot 90 odstotkov od 38 milijonov prebivalcev katoličanov. (sta)
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Gospodarstvo po svetu
BRASILIA/LONDON/WASHINGTON - Cene riža so se v 
zadnjih petih tednih po podatkih Svetovnega programa za 
prehrano (WFP) več kot podvojile. V ZDA je cena riža, ki je 
glavni vir prehrane polovice svetovnega prebivalstva, v četr-
tek presegla rekordnih 25 dolarjev za 100 funtov (45,4 kilogra-
ma), rekorde pa je to osnovno živilo podiralo tudi drugod po 
svetu. Naraščanje cen riža spremljajo ocene Svetovne banke, 
po katerih so se cene hrane v minulih treh letih zvišale za 83 
odstotkov. Svetovna banka je tudi posvarila, da bi se lahko zara-
di višjih stroškov za hrano in energijo 33 držav od Mehike do 
Jemna soočilo s socialnimi nemiri. Zaradi povišanja cen riža so 
nekatere države že začele sprejemati ukrepe.
FRANKFURT - Največji kemični koncern na svetu, nemški 
BASF, je v prvem četrtletju letos ustvaril 1,2 milijarde evrov 
čistega dobička, kar je 13 odstotkov več kot v enakem obdo-
bju lani. Prihodek na ravni skupine se je zvišal za 8,8 odstotka 
na 15,9 milijarde evrov, je poročala nemška tiskovna agencija 
dpa. Dober začetek v prvem četrtletju potrjuje pozitivna pri-
čakovanja družbe v letu 2008, je ob rezultatih dejal vodja druž-
be Jürgen Hambrecht.
MILANO - Italijanski proizvajalec avtomobilov Fiat je v prvem 
letošnjem četrtletju ustvaril 427 milijonov evrov čistega do-
bička, kar je 14 odstotkov več kot v enakem obdobju lani. To je 
že trinajsti zaporedni četrtletni dobiček družbe in je višji od 
napovedi analitikov. Po poročanju ameriške tiskovne agencije 
AP so prihodki od prodaje v obdobju od januarja do konca 
marca dosegli najvišjo vrednost v zgodovini. Povzpeli so se na 
15 milijard evrov, medtem ko so v enakem lanskem obdobju 
znašali 13,68 milijarde evrov.
SEATTLE - Največji spletni trgovec na svetu Amazon je v pr-
vem četrtletju letos ustvaril 143 milijonov dolarjev dobička, 
kar je 29 odstotkov več kot v enakem obdobju lani. Prihodki so 
se zvišali za 37 odstotkov na 4,14 milijarde dolarjev, je poroča-
la ameriška tiskovna agencija AP. Družba je prodajo v Severni 
Ameriki povečala za 31 odstotkov na 2,13 milijarde dolarjev, 
medtem ko se je mednarodna prodaja, ki prispevala skoraj po-
lovico k skupnim prihodkom, zvišala za 44 odstotkov na 2,01 
milijarde dolarjev.
ZÜRICH - Švicarska finančna skupina Credit Suisse je v pr-
vem letošnjem četrtletju prvič v zadnjih petih letih zabeležila 
izgubo. Ta je posledica odpisov slabih naložb zaradi krize na 
ameriškem hipotekarnem trgu, je poročala francoska tiskovna 
agencija AFP. V obdobju od januarja do konca marca je čista 
izguba Credit Suisse znašala 1,22 milijarde evrov. Kljub visoki 
izgubi pa vodstvo finančne skupine zagotavlja, da so se razme-
re v aprilu stabilizirale in da se Credit Suisse vse bolje prilagaja 
težkim tržnim razmeram. Credit Suisse je zaradi krize na ame-
riškem trgu hipotekarnih kreditov v prvem trimesečju odpisa-
la 1,9 milijarde evrov slabih naložb. Finančna skupina je sicer 
v letu 2007 beležila dobiček v višini 4,8 milijarde evrov.
CHICAGO - Ameriški proizvajalec letal Boeing je v prvem le-
tošnjem četrtletju ustvaril 1,2 milijarde čistega dobička, kar je 
38 odstotkov več kot v enakem lanskem obdobju. Prihodki pa 
so se zvišali za štiri odstotke na 16 milijard dolarjev, je objavila 
družba. Rezultati četrtletja kažejo na dober začetek poslov-
nega leta, tako da predsednik in izvršni direktor družbe Jim 
McNerney verjame, da bodo tudi letos izboljšali poslovanje. 
Boeing je na področju komercialnih letal v četrtletju zvišal do-
biček iz poslovanja za 39 odstotkov na 983 milijonov dolarjev, 
prihodke pa za osem odstotkov na 8,2 milijarde dolarjev. Druž-
ba za letos pričakuje, da se bo čisti dobiček na delnico gibal 
med 5,70 in 5,85 dolarja, in da bo dobavila med 475 in 480 
letal. Pričakovanja za leto 2009 so med 6,80 in sedem dolarjev 
na delnico čistega dobiček in dobava med 500 in 505 letal.
SINGAPUR - Cena za sod zahodnoteksaške lahke nafte z do-
bavo v juniju se je v sredo podražila za devet centov na 118,16 
dolarja. Ob tem je zahodnoteksaška lahka nafta z dobavo v 
maju ob zaključku torkovega trgovanja dosegla ceno 119,37 
dolarja, med trgovanjem pa se celo dotaknila cene 119,90 do-
larja za sod. Analitiki so prepričani, da šibak dolar, manjša pro-
izvodnja nafte v Nigeriji in nepopuščanje Organizacije držav 
izvoznic nafte (Opec) za povečanje proizvodnje nafte vplivajo 
na razburkane cene surove nafte. Cene nafte na newyorški in 
londonski borzi so v zadnjem tednu skoraj dnevno dosegale 
rekordne vrednosti. Severnomorska nafta vrste brent z doba-
vo v juniju se je na borzi v Londonu v sredo podražila za 15 
centov na 116,10 dolarja za sod, potem ko je torkovo trgovanje 
končala pri 115,95 dolarja, med trgovanjem pa se je povzpela 
celo na rekordnih 116,75 dolarja. Ministri 74 držav, ki se ude-
ležujejo mednarodnega foruma o energiji v Rimu, so prepri-
čani, da bi morala biti cena nafte takšna, da bi ustrezala tako 
proizvajalcem kot potrošnikom. »Zagotavljati mora svetovno 
gospodarsko rast, predvsem v državah v razvoju,« so dodali.
LUXEMBOURG - Vodja evroskupine, luksemburški premier 
Jean-Claude Juncker, je izrazil nezadovoljstvo nad rekordnimi 
vrednostmi evra na finančnih trgih, ki so dosegle že vrednost 
1,6 dolarja. Kot je dejal, so tovrstna nihanja »pretirana«. »Ni mi 
všeč, kako se stvari razvijajo,« je dejal Juncker. »Trenutno doži-
vljamo pretirana nihanja,« je ocenil Juncker, ki sicer vodi zase-
danja finančnih ministrov 15 držav območja z evrom. Pri tem 
je še opozoril, da namen skupine sedmih najbolj razvitih dr-
žav (G-7) ni bil, da bi dolar še naprej padal. Finančni ministri 
skupine G-7 so namreč na zadnjem zasedanju v Washingtonu 
izrazili zaskrbljenost zaradi razvoja dogodkov na finančnih 
trgih, še posebej zaradi padanja tečaja dolarja, vendar pa do-
godki potem niso sledili njihovim pričakovanjem. Evro je tako 
v torek dosegel novo rekordno vrednost na 1,60 dolarja. Dolar 
se je sicer po zasedanju finančnih ministrov G-7 v razmerju do 
evra popravil, vendar pa je zaradi naraščajočih pričakovanj, da 
Evropska centralna banka zaradi naraščajoče inflacije še nekaj 
časa ne bo spremenila temeljne obrestne mere, evro nato do-
segel nove rekordne vrednosti. (sta)

Ljubljana � Greenpeace je kritičen

Slovensko predsedovanje 
neuspešno glede okolja,
ministrstvo kritiko zavrača

Slovensko predsedovanje EU 
je neuspešno pri prevzemanju 
vodilne vloge na okoljskem po-
dročju, je danes v sporočilu za 
javnost opozorila okoljevarstve-
na organizacija Greenpeace. Pri 
samo še dveh mesecih sloven-
skega predsedovanja EU mora 

Slovenija poostriti svoj pristop, če želi pustiti dolgoročnejši pečat, opo-
zarja Greenpeace. 

»Slovenija mora kot predsedujoča Svetu EU prevzeti vodilno vlogo in ne 
dopustiti, da kot sovoznik opazuje, kako veliki igralci EU v razpravah prilivajo 
vodo na svoj mlin,« je v Greenpeaceovi izjavi za javnost zapisala predstav-
nica te organizacije v Sloveniji Nina Štros. »Čeprav je ena izmed manjših 
držav članic EU in prva izmed novih članic, ki ima to vlogo, je Slovenija doslej 
pokazala slabo vodenje pri napredovanju okoljskih ambicij EU,« je zapisala. 
Kot je poudarila, bo Greenpeace uspeh slovenskega predsedovanja, ki ga je 
podrobneje začel spremljati novembra lani, ocenil na podlagi dosežkov na 
področjih zmanjšanja avtomobilskih izpustov toplogrednih plinov, vztrajanja 
pri ambicioznejših podnebnih ciljih EU in gensko spremenjenih organizmov. 
Pri zakonodajnem predlogu za zmanjšanje izpustov toplogrednih plinov iz 
avtomobilov mora Slovenija zagotoviti, da pogajanj, v katerih naj bi sode-
lovale vse države članice, ne bodo prevzele države z močno avtomobilsko 
industrijo in posebnimi interesi oslabitve okoljskih zahtev, kot sta Francija in 
Nemčija, poudarjajo v Greenpeaceu. »Razprava mora vključevati vse države 
članice na ravni Sveta EU in zagotoviti, da avtomobili do leta 2012 posta-
nejo bolj učinkoviti,« poudarjajo. Slovenija bi morala po mnenju Greenpea-
cea po slabem rezultatu marčevskega vrha EU usmeriti povezavo »nazaj na 
pravo pot, da bi ta lahko dosegla ambiciozne podnebne cilje in se ne vdala 
protekcionističnim pritiskom v prid težki industriji«. »Slovenija mora na po-
letnem zasedanju vrha EU pokazati boljše vodenje in pozvati k znanstveno 
dokazanemu 30-odstotnem zmanjšanju emisij,« poudarjajo v Greenpeaceu. 
Pri gensko spremenjenih organizmih (GSO) pa bi se morala Slovenija po 
mnenju Greenpeacea »odzvati na pomisleke večine držav članic in izposta-
viti pomanjkljivosti procesa odobritve GSO v EU ter nezadostnost Evropske 
agencije za varnost hrane (Efsa)«. »Junija na okoljskem svetu mora biti o tej 
zadevi širša razprava, kot je predlagala Francija,« poudarjajo v organizaciji. 
»Slovenija se je do sedaj sicer predstavila kot odlična gostiteljica in spo-
sobna organizatorka, a čas se izteka in zelo se bo morala potruditi, da se 
oddolži za nezadovoljivo prvo polovico na čelu Evrope,« je v izjavi za javnost 
še dodala Štrosova.

Ministrstvo za okolje in prostor je zavrnilo očitke okoljevarstvene organi-
zacije Greenpeace o neuspešnosti slovenskega predsedstva glede okolja. 
»Menimo, da je tako mnenje treba gledati skozi očala nevladne organizacije, 
katere dejanja so radikalna in mnenja kritična, » je sporočilo ministrstvo in 
zatrdilo, da Slovenija uspešno vodi EU. »Slovenija kot predsedujoča je ne 
samo ohranila vodilno vlogo na okoljskem področju, ampak je tudi poveča-
la zagon pri reševanju ključnih problemov varstva okolja, ki so povezani s 
podnebnimi spremembami,« je v sporočilu za javnost zapisalo ministrstvo. 
Kot so pojasnili, je to razvidno predvsem iz dosedanjega napredka pri obrav-
navanju podnebno-energetskega svežnja, enega najbolj zahtevnih zakono-
dajnih dokumentov EU z ogromnimi razsežnostmi. Sloveniji je uspelo doseči 
soglasje o arhitekturi svežnja in strinjanje s ključnimi načeli, kar je bilo ob 
predstavitvi svežnja s strani Evropske komisije vprašljivo s strani mnogih 
držav članic, piše v sporočilu. (sta)
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Bruselj � Italijanska 
vlada kreditira letalsko 
družbo
Bruselj bo zahteval 
pojasnila o pomoči za 
Alitalio 

vlada v odstopu pod vodstvom 
Romana Prodija, pomoč družbi 
pa zagotavlja tudi novi premier 
Silvio Berlusconi. Italijanska 
stran trdi, da posojilo temelji 
na komercialnih pogojih, je po-
vedal Cercone. Evropska komi-
sija sumi, da ni tako, zato bo v 
prihodnjih dneh pisala italijan-
skim oblastem in jim sporočila, 
da ima »določene dvome«, je 
povedal Cercone. Premostitve-
no posojilo naj bi bilo izplačano 
do konca leta, vendar so v Bru-
slju danes nakazali, da denarja 
naj ne bi bilo mogoče izplačati, 
dokler ne bo jasno, za kakšno 
pomoč gre. »Najprej želimo 
dobiti jasno sliko, razjasniti, ali 
gre za državno pomoč,« je dejal 
Cercone.

»Ali gre za državno pomoč 
ali ne, to je zdaj vprašanje,« je 
razpravo o tem, ali bo denar 
izplačan ali ne, povzel tiskovni 
predstavnik komisije Johannes 
Laitenberger. Če gre za držav-
no pomoč, denar ne sme biti 
izplačan, dokler te pomoči ne 
avtorizirana Evropska komisija, 
je dodal. 

Italijanska vlada je v odzivu 
na zahteve Bruslja danes v spo-
ročilu za javnost zapisala, da bo 
zahtevane informacije o posoji-
lu Evropski komisiji posredova-
la v desetih delovnih dneh, po-

roča francoska tiskovna agenci-
ja AFP. Alitalia se je znašla v izre-
dno slabem položaju, potem ko 
je francosko-nizozemski letalski 
prevoznik Air France-KLM 2. 
aprila umaknil svojo ponudbo 
za njen prevzem. Alitalia je dr-
žavno pomoč dobila 2001 in 
nadaljnjih deset let do nje ni 
upravičena. (sta)

Peking � Kitajski poziv 
EU:
Ne vmešavajte se v 
vprašanje Tibeta

teljem dalajlamo, ki bi prinesel 
»konkreten napredek« v Tibetu, 
pa je pred začetki pogovorov v 
Pekingu izjavila evropska ko-
misarka za zunanje odnose in 
evropsko sosedsko politiko Be-
nita Ferrero-Waldner. »Naše spo-
ročilo kitajski vladi bo zagotovo 
'začnite konstruktiven in vsebin-
ski dialog, ki se bo lotil ključnih 
vprašanj'« z dalajlamo, je pred 
odhodom na Kitajsko v Tokiu 
povedala Ferrero-Waldnerjeva. 
»Kaj je za nas ključno vprašanje? 
Kako doseči konkretno izbolj-
šavo razmer za Tibetance,« je še 
dodala. Ferrero-Waldnerjeva je 
obenem poudarila, da vsekakor 
razume občutljivost vprašanj 
glede kitajske suverenosti, ven-
dar pa mora Kitajska vseeno 
spoštovati tibetansko tradicijo 
in kulturo. »Podpiramo spravo 
med kitajskimi oblastmi ter da-
lajlamo in njegovimi predstav-
niki. To je mogoče doseči le z 
odkritim in iskrenim dialogom,« 
je bilo sporočilo evropske komi-
sarke. (sta)

London � Zaradi stav-
ke zaprte šole
Britanski učitelji na 
ulice za višje plače

Več tisoč britanskih šol je 
danes ostalo zaprtih, saj se 
Velika Britanija sooča z eno-
dnevno stavko učiteljev.

Kot poroča francoska tiskov-
na agencija AFP, gre za prvo 
stavko učiteljev v zadnjih dveh 
desetletjih, zavzemajo pa se za 
večjo plačo, saj ta po njihovih 
besedah že več let ni bila uskla-
jena z inflacijo. Po vsem Otoku 
so zabeležili okoli 50 zborovanj, 
med drugim pa je ostalo zapr-
tih okoli 8000 šol, predvsem v 
Londonu, Manchestru, Leedsu, 
Cumbrii, Suffolku in Notthing-
hamshireu. Omenjena stavka bi 
lahko škodila predvsem laburi-
stični vladi premiera Gordona 
Browna, ki se trenutno ukvarja 
z davčno reformo, za katero 
strokovnjaki trdijo, da bo naj-
bolj prizadela najrevnejše sloje. 
Generalna sekretarka NUT Chri-
stine Blower je ob tem poveda-
la, da je stavka skrajni način za 
izkazovanje nezadovoljstva, saj 
plače učiteljev že nekaj let niso 
bile usklajene z inflacijo. Britan-
ski šolski minister Jim Knight 
medtem zatrjuje, da povprečna 
letna plača učitelja znaša 42.000 
evrov in da se je ta po vodstvom 
laburistov povečala za 19 od-
stotkov. (sta)

Evropska komisija sumi, 
da je načrt italijanske vlade 
za pomoč letalski družbi Ali-
talia dejansko državna po-
moč, zato bo od Italije zah-
teval dodatne informacije 
in pojasnila.

»Obstajajo dvomi o naravi 
ukrepov in želimo več podrob-
nosti,« je danes v Bruslju dejal 
tiskovni predstavnik komisarja 
za promet Michele Cercone. 
Italijanska vlada je letalski druž-
bi Alitalia v torek odobrila 300 
milijonov premostitvenega 
posojila, v sredo pa je o svojih 
ukrepih obvestila Evropsko 
komisijo.Odločitev je sprejela 

Foto: internet

Kitajske oblasti so pred 
srečanjem z visoko delegaci-
jo Evropske komisije na čelu 
s predsednikom Josejem 
Manuelom Barrosom pou-
darile, da je vprašanje Tibe-
ta kitajska notranja zadeva, 
ki se dotika suverenosti in 
ozemeljske celovitosti Kitaj-
ske in v katero ne bi smela 
posegati nobena država ali 
organizacija, poroča nem-
ška tiskovna agencija dpa.

Peking upa, da bo Evropska 
unija to dejstvo spoštovala in v 
polnosti razumela kitajsko sta-
lišče do tega vprašanja, je po-
udarila tiskovna predstavnica 
Jiang Yu. Obenem je po poro-
čanju nemške tiskovne agenci-
je dpa tudi zavrnila poziv EU k 
dialogu med Pekingom in tibe-
tanskim duhovnim voditeljem 
dalajlamo. Pogovori Barrosa in 
devetih evropskih komisarjev s 
kitajskim vodstvom bodo sicer 
v prvi vrsti posvečeni gospo-
darskim in okoljskim temam, 
vendar pa se visoka evropska 
delegacija po napovedih ne bo 
izognila vprašanjem spoštovanja 
človekovih pravic na Kitajskem. 
To je znova stopilo v ospredje 
mednarodne pozornosti, potem 
ko so marca na Tibetu izbruhni-
li nasilni protesti proti petdese-
tletni kitajski nadvladi. Barroso 
bo tako po napovedih komisije 
s kitajskimi sogovorniki »odprl 
številna vprašanja v zvezi s sta-
njem človekovih pravic in svo-
bodo izražanja na Kitajskem«. 
Kitajska bi morala začeti dialog 
s tibetanskim duhovnim vodi-



Na letnem zboru se je pred-
stavil tudi podmladek ob-
činskega odbora, ki ga vodi 
23-letna študentka Fakultete 
za policijsko-varnostne vede 
Aleksandra Hrženjak.

V poročilu o delu je Franc 
Težak podrobneje predstavil 
potek akcije za družino Hoh-
njec, kajti strankinih 2400 
evrov je pomenilo začetek 
akcije. V letošnjem progra-
mu dela dajejo poudarek pri-
pravam na državnozborske 
volitve, na katerih želi Nova 
Slovenija doseči še boljše re-
zultate kot pred štirimi leti. 
Ker se OO N.Si Zavrč zaman 
trudi, da bi dobila svoj pro-
stor v občinskem glasilu, 
bodo na vseh 440 gospodinj-
stev v občini naslovili odprto 
pismo, v katerem jih bodo 
seznanili z rezultati dela se-
danje vlade, ki je bila uspešna 
in si zato zasluži še en man-
dat, pravi Franc Težak. Kar pa 
zadeva predsedniške volitve, 
so ocenili, da kampanja ni 
bila najbolj posrečena, takih 
napak si v letošnji kampanji 
ne smejo privoščiti. Naredili 
bodo vse, da se bodo dobro 
odrezali.

Alojz Sok, podpredsednik 
stranke N.Si in poslanec dr-
žavnega zbora, je prav tako 
izrazil zadovoljstvo, da so 
ustanovili podmladek. »Na 
volitve lahko gledamo z opti-
mizmom, dobre rezultate pa 
lahko pričakujemo, če bomo 
vsi za to tudi delali,« je pou-
daril. Solidarnost je ena od 
najpomembnejših strankinih 
usmeritev, to v občinskem 
odboru Zavrč uspešno ure-
sničujejo. Zasluga te vlade je, 

da se pokojnine usklajujejo z 
rastjo plač, da so se socialni 
transferji povečali za 13,2-od-
stotka, da je bil sprejet za-
kon o udeležbi delavcev pri 
dobičku, prej so si enajst let 
prizadevali za to, pa jim ni 
uspelo. Dobiček se mora raz-
deliti med tiste, ki so ga ustva-
rili. Občine so v mandatu te 
vlade dobile toliko finančnih 
sredstev kot še nikoli doslej, 
do leta 2013 pa se jim obetajo 
še dodatna razvojna sredstva. 

Gospodarska rast je izjemna, 
število nezaposlenih je naj-
nižje, odkar je Slovenija sa-
mostojna, najboljši socialni 
program pa je tisti, ko imajo 
vsi delo, je še posebej pou-
daril Alojz Sok, ki se je prav 
tako zavzel za čim boljši re-
zultat na volitvah. Zgodbe 
o uspehu, ki je sedaj tu, pa 
mali ljudje ne občutijo zaradi 
tega, ker se v naši državi do-
biček ne deli, kot bi se moral. 
Desnosredinske vlade ne bo, 
če N.Si na volitvah ne bo do-
segla dobrega rezultata. Voli-
tve naj imajo prednost pred 
kongresom, pa je odgovor 
vsem tistim v stranki, ki si 
prizadevajo za sklic izredne-
ga kongresa. Prav tako pisma, 
ki ga je napisal nekdanji dr-
žavni sekretar v ministrstvu 
za delo, družino in socialne 
zadeve, ne sodijo v predvo-
lilni čas. Če se ne zmorejo 
dogovoriti v parlamentu, naj 
odloči referendum, pa je od-
govor Nove Slovenije na refe-
rendum o pokrajinah.

Alojz Sok je obljubil, da se 
bo med člane N.Si v Zavrču 
še vrnil, takrat naj bi govorili 
samo o kmetijstvu.

MG

Od tod in tam

Turški Vrh � Letni zbor občinskega odbora Nove Slovenije Zavrč

Dobiček se ne deli tako,
kot bi se moral
V gostilni Martina Težaka v Turškem Vrhu je bil 18. aprila letni zbor članov Občinskega odbora Nove 
Slovenije Zavrč, ki ga vodi Franc Težak. Zbora so se ob članih in simpatizerjih udeležili tudi podpred-
sednik sveta stranke in poslanec državnega zbora Alojz Sok, predsednik regijskega odbora N.Si 
Ptuj - Ormož dr. Simon Kolmanič in predsedniki stranke v sosednjih občinah.
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Za več rojstev!
Basen o tistih tam zgoraj in tistih tu spodaj

Pred skoraj enim tednom smo v naši do-
movini praznovali 23. april, dan knjige. Ta 
dan je za praznik knjige leta 1996 določil 
Unesco – Organizacija Združenih Narodov 
za izobraževanje, znanost in kulturo. Prav-
zaprav smo v naši domovini prejšnji teden 
imeli ne le dan knjige, ampak cele dneve, 
slovenske dneve knjige, ki so potekali od 
21. do 25. aprila. Letošnje leto so se zgodili 

že trinajstič zapored. Društvu slovenskih pisateljev, ki je pred 
leti dalo pobudo zanje, nase pa prevzelo tudi nemajhen delež 
organizacijskih dolžnosti, velja vsa čast in slava ne šele v ne-
besih, ampak že kar zdaj, tukaj, na (rodni) zemlji. A za ta čas 
in slavo se zdi, da sta bolj piškave narave. Seveda ne zato, ker 
bi je Društvo slovenskih pisateljev bilo nevredno. Kje pa. Ta 
slava in čas sta bolj piškavi predvsem zato, ker ju tisti, ki bi ju 
morali priznati in izkazovati, bolj ali manj zanemarjajo.

Teh, ki se do knjig in z njimi povezanih prireditev, akterjev 
ter nasploh s tem povezanih tematik obnašajo mačehovsko, 
sta pa, splošno gledano, lahko zgolj dve vrsti. Tisti tam zgoraj, 
ki določajo, kako se bo s knjigami godilo, še preden se knjige 
zgodijo, ter tisti tam spodaj, ki nato te knjige, ki se zgodijo, 
tudi uporabljamo, se pravi, beremo, o njih razmišljamo in 
pustimo, da nas nagovorijo. Razliko med obema vrstama lah-
ko hipno uvidi vsak. Red je sicer, da knjige svojo poslanstvo 
v celoti lahko izpolnjujejo le takrat, kadar so one in njihovi 
avtorji deležni časti in slave od vseh, tako tistih tam zgoraj kot 
tistih tukaj spodaj. A medtem ko tisti tukaj spodaj (kar je seve-
da zgolj prispodoba in ne dejanska oznaka ali ovrednotenje, 
saj so tisti tam zgoraj v vrednostnem smislu in človeški višini 
precejkrat dosti nižje kot tisti, ki nam tukaj pravimo, da smo 
tukaj spodaj) s svojim dostikrat mačehovskim odnosom do 
knjig (govorim o celoti, ne o posameznikih!) le-tem onemogo-
čamo zgolj to, da bi v celoti izpolnile svoje poslanstvo, pa tisti 
tam zgoraj s tem svojim odnosom ne onemogočajo knjigam 
le izpolnitve njihovega poslanstva, marveč jim onemogočajo 
tudi sam njihov obstoj, ali če hočete, onemogočajo njihovo 
rojstvo. Kar pomeni, da so tile najvišji bolj nujen, čeprav še 
zdaleč ne zadosten pogoj za to, da knjige izpolnijo svojo po-
slanstvo, pridejo v svet in tukaj zaživijo. Kdor ne more biti 
rojen, ne more izpolniti poslanstva, mar ne?

A po drugi strani, paradoksalno, knjige niso namenjene 
tem, ki odločajo o njihovem rojstvu, ampak nam tukaj spo-
daj. Tisti tam zgoraj torej odločajo o nečem, kar ni namenjeno 
njim samim, a so vseeno poklicani, celo odgovorni za to, da to 
''nekaj'' omogočijo in negujejo. To jim nalaga dolžnost, ki smo 
jim jo podelili mi tukaj spodaj in jim za to podelili mandat. Ti-
sti tam zgoraj morajo torej poskrbeti za to, da se bo rodilo čim 
več knjig. To je njihova dolžnost do nas tukaj spodaj. A seveda 
tisti tam zgoraj zelo hitro pozabijo, da so tudi oni sami pred 
časom bili tisti tu spodaj, preden smo jih postavili za tiste tam 
zgoraj; kakor tudi dosti izmed nas tukaj spodaj (precejkrat s 
pomočjo in zaradi načrtnega dela tistih tam zgoraj) pozabi, 
da so knjige nekaj najpomembnejšega, kar sploh je. Kot pri 
mnogo drugih stvareh je tudi pri rojstvih knjig tako, da tisti 
tam zgoraj, potem ko so pozabili, da so nekoč bili in pravza-
prav še vedno so tudi tisti tu spodaj, z raznimi stranbežnimi 
in nepomembnimi neumnostmi preusmerjajo pozornost ve-
čine tistih tukaj spodaj stran od pomembnih stvari. In potem 
dobimo situacijo, ki smo ji priča danes, ko tisti tam zgoraj za 
rojstva knjig skrbijo toliko, kolikor je črnega za nohtom.

Življenje knjige je sicer druga zgodba, za katero s(m)o od-
visni predvsem tisti tukaj spodaj. A kako naj knjige živijo, ko 
se ne morejo niti roditi? Tole pisanje naj bo moj klic ''od tukaj'' 
tistim tam gor ob 13. slovenskih dnevih knjige. Dajte knjigam 
življenje!

Gregor Alič
P.s.: Verjamem, da je jasno, kdo so tisti tam zgoraj, ki (žal) 

odločajo o skoraj vsem, in kdo smo tisti tu spodaj.

Pa brez zamere

Foto: MG

V OO N.Si Zavrč so zelo zadovoljni, da so kot prva stranka v občini 
ustanovili podmladek, ki ga vodi Aleksandra Hrženjak. Na foto-
grafiji v pogovoru s podpredsednikom stranke N.Si in državnim 
poslancem Alojzom Sokom ter Francem Težakom.

Ptuj � Regijsko usposabljanje pripadnikov CZ

Pripravljeni na pomoč
V skrbi za redno izobraževanje in izpopolnjevanje pripadnikov enot Civilne zaščite je ptujska izpo-
stava republiške Uprave za zaščito in reševanje minulo soboto, 19. aprila, v prostorih Gasilskega 
doma Ptuj pripravila enodnevno usposabljanje in preverjanje opreme pripadnikov regijskih enot.

Kot je povedal vodja iz-
postave Jože Korban, so 
tokrat poklicali na usposa-
bljanje le tiste pripadnike 
regijskih enot Civilne zašči-
te, ki so zadolženi za speci-
alne aktivnosti, pri katerih 
potrebujejo razne naprave, 
orodje in specialne instru-
mente, medtem ko kurir-
jev, šoferjev in logistične 
podpore tokrat niso vabili.

Odziv med pripadniki je 
bil zelo dober, saj se jih je 
usposabljanja udeležilo prek 
30; v prvem delu so jih se-
znanili z nekaterimi novost-
mi na področju zakonodaje, 
predvsem z novosti Zakona 
o naravnih in drugih nesre-
čah, z novostmi pri aktivira-
nju posameznih enot ter z 
nekaterimi organizacijskimi 
spremembami. Nekatere no-
vosti, dolžnosti in delovanje 
pripadnikov ter enot CZ na 
državni ravni je pripadnikom 
predstavil Darko But, vodja 
sektorja za preventivne zade-
ve pri Upravi za zaščito in re-

ševanje RS, z zanimanjem pa 
so si nato ogledali še tri kraj-
še filme o dejanskih akcijah 
pripadnikov civilne zaščite 
na ogroženih območjih v Slo-
veniji v lanskem letu.

V drugem in osrednjem 
delu usposablja pa so v spo-
dnjih prostorih doma in pred 
njim pripadniki pregledali 
svojo specialno tehnično 
opremo, orodje in instru-
mente, preverili njihovo brez-
hibno delovanje ter jih po po-
trebi usposobili za delovanje 
v vsakem trenutku. Kajti če 
bo potrebno, morajo biti ob 
vsakem trenutku pripravljeni 
za posredovanje v izrednih 
razmerah, tudi v drugih slo-
venskih regijah.

O tem, da se od vsega za-
četka samostojne države v 
sistem zaščite in reševanja 
vključujejo tudi pripadniki 
Slovenske vojske, je pripadni-
ke enot CZ seznanil stotnik 
Darko Skok. Poudaril je, 
da je področje zaščite in re-
ševanja ena od pomembnih 

nalog Slovenske vojske, zato 
imajo za to izdelane posebne 
načrte zaščite in reševanja v 
primeru naravnih in drugih 
nesreč, v vse regijske štabe ci-
vilne zaščite pa so vključeni 
tudi predstavniki Slovenske 
vojske. Prav ti lahko v prime-
ru izrednih razmer uspešno 
posredujejo pri koordinira-
nju akcije med civilnimi in 
vojaškimi oblastmi, ki lahko 
nudijo tudi logistično in teh-
nično podporo, zagotovijo 
lahko ustrezne začasne bival-
ne in sanitarne pogoje, pitno 
vodo in podobno. Pripadniki 
enot CZ in drugi občani so si 
pred gasilskim domom ta dan 
lahko ogledali tudi tri speci-
alna vozila SV, ki so usposo-
bljena za hitro posredovanje 
v izrednih razmerah, na njih 
pa so bili prilagojeni in opre-
mljeni zabojniki s sanitarija-
mi in kopalnicami, potujočo 
pralnico perila in mobilno 
kuhinjo. Svoja specialna vozi-
la in opremo pa so postavili 
na ogled pripadniki gasilske 

enote Ptuj, ki v primeru iz-
rednih razmer najpogosteje 
posredujejo med prvimi.

M. Ozmec

Foto: M. Ozmec

Razstavljena so bila specialna vozila s prilagojenimi zabojniki za nudenje pomoči prebivalstvu na 
izrednih razmerah.



Konferenca SIRIKT ponuja 
priložnost za izmenjavo naj-
novejših izkušenj, spoznanj in 
ugotovitev praktičnega dela 
tako šolarjev kot tudi učiteljev. 
Udeležujejo se je predvsem ti-
sti učitelji, učenci in dijaki, ki v 
poučevanje in učenje inovativ-
no vključujejo sodobna orodja 
digitalne dobe, nove pristope 
ter strategije učenja na vseh 
stopnjah vzgojno-izobraževal-
nega procesa. Letošnja konfe-

renca je bila sestavljena iz več 
dogodkov: na tako imenova-
ni KONFeT ali KONFerenca 
eTwinning so se srečali učite-
lji, ki jih zanima, kako na čim 
bolj kakovosten način upora-
biti sodobne tehnologije pri 
pouku. Učence in dijake so 
vzpodbudili k medsebojnemu 
spoznavanju in sodelovanju 
na videokonferenci Učenci 
in dijaki se predstavimo, 
kjer so imeli možnost predsta-

viti svoj pogled na rabo novih 
IKT, spletnih in video tehno-
logij. Na konferenci ARNES pa 
so uporabniki različnih ravni 
izobraževanja, raziskovanja in 
kulture predstavili uporabo 
novih tehnologij, omrežnih 
storitev in tehnološke podpo-
re pri vsakdanjem delu in na-
sploh, za ravnatelje so se do-
gajale delavnice, na katerih so 
jih poučili, kako voditi infor-
matizacijo šole oziroma kako 

tovrstne informacije porabiti 
za kvalitetno vodenje šole. 

Kot že nekaj let zapored so 
tudi predstavniki Elektro šole 
Ptuj sodelovali na konferenci 
SIRIKT. Svoja prispevka sta 
predstavila dva predstavnika 
ptujske Elektro šole, in sicer 
učitelj Franc Vrbančič in dijak 
Gregor Krušič. »Poslal sem čla-
nek na temo modernih učil z 
naslovom Učenje programi-
ranja s pomočjo e-gradiv in 
eProDas učnih pripomoč-
kov, ki so ga uvrstili v spored 
konference. Zainteresiranim 
sem učila tudi praktično pred-
stavil v obliki interaktivnega 
predavanja. Bil sem tudi men-
tor prispevka dijaka Gregorja 
Krušiča z naslovom Sodobni 
učni pripomoček za uče-
nje programiranja. Njegov 
prispevek je pogled uporab-
nika, moj prispevek pa pogled 
prijavitelja na učila in e-gra-
diva, ki so nastala v projektih 
ComLab2 in E-učbeniki za iz-
brane naravoslovno-tehniške 
predmete pod vodstvom Slav-
ka Kocijančiča s Pedagoške 
Fakultete Univerze v Ljubljani 
kot rezultat sodelovanja učite-
ljev iz slovenskih in evropskih 
osnovnih in srednjih šol ter 
fakultet. Predstavil sem kar 
oba prispevka, ker se je Gre-
gor mudil na državnem tek-
movanju elektro šol Slovenije 
in na predstavitvi ni mogel 
sodelovati,« je pojasnil Franc 
Vrbančič.

Dženana Bećirović

Avtor Milan Petek Levokov 
je bil gotovo odkritje za vse 
prisotne na nedavnem literar-
nem večeru, ki ga je v počasti-
tev 23. aprila, mednarodnega 
dneva knjige, organizirala 
Knjižnica Frana Ksavra Meška 
Ormož.

Kot je povedala v. d. direk-
torice ormoške knjižnice Mili-
ca Šavora, je Milan Petek Levo-
kov otroštvo in mladost pre-
živel v okolici Velike Nedelje 
(Seneški Vrh), sedaj pa živi in 
ustvarja v Novi Gorici. Kmalu 
se je avtor razgovoril kar sam 
in obudil spomine na osnov-
nošolske dni in ptujsko gimna-
zijo, na vožnje z vlakom – tisto 
vzporedno šolo, ki je mlade 
vozače naučila najrazličnejših 
življenjskih modrosti in skriv-
nosti, pa tudi igranja taroka. 
Po srednji šoli ga je pot vodila 
na študij v Ljubljano, kjer je po 
kolebanju med novinarstvom 
in primerjalno književnostjo 
vpisal pravo. Tam se je srečal 
s Primorci, ki so ga prevzeli 
in vzeli medse. Po študiju se 
je namreč preselil v Novo Go-
rico, kjer sedaj službuje kot 
sodnik za prekrške. Ta poklic 

pravi, ga zadovoljuje in veseli, 
saj vsakodnevno sliši veliko 
zanimivih zgodb. Zgodbe pa 
so njegova strast. Vidi jih v 
vsakodnevnih dogodkih, v ča-
sopisnih naslovih, v utrinkih 
iz življenja. Včasih zaživijo ta-
koj, včasih pa se loti obdelave 
neke teme šele čez leta. Še ne 
50-letni avtor se lahko pohva-
li s 14 izdanimi leposlovnimi 
deli, tri pa načrtuje izdati še 
letos. Zanimivo pa je tudi to, 

da je zelo vsestranski, ustvarja 
za otroke in odrasle, da so v 
njegovem opusu izjemno ra-
znolika dela, s katerimi lahko 
zadovoljite svojo potrebo po 
smehu ali srhu, resničnosti, 
nadrealnosti ali pravljično-
sti, življenjski modrosti ali 
človekovi podlosti. Začel je 
s pravljicami in imel veliko 
srečo, da jih je med drugim 
poslal tudi na mariborsko za-
ložbo, kjer je imel publicist 

in pisatelj Andrej Brvar veli-
ko razumevanja za to, da pač 
vsakdo mora nekako začeti in 
mu je izdal prvo knjigo zbirko 
pravljic Iz pravljičnega vrta 
(1998). Med njegovo mladin-
sko prozo velja izpostaviti Ča-
roben svet Brezove ulice, za 
odrasle pa Zapiski iz mrtvega 
brega, Ubiti vampirja, Poti ve-
tra in peska, Saga o ribiču in 
morski ženi, Paprika, paprika 
in Zgodba o kurentu.

Milan Petek Levokov je do-
bitnik več literarnih nagrad 
tako za pravljice kot tudi za 
satirične kratke zgodbe, iz-
dajo več njegovih knjig je 
subvencioniralo Ministrstvo 
za kulturo. Številne njegove 
pravljice pa otroci poznajo iz 
oddaje Lahko noč, otroci, ki 
je še vedno na sporedu Radia 
Slovenija.

Milan Petek Levokov govori 
zanimivo mešanico slovenske-
ga jezika, ki ni ne primoršči-
na, ne prleščina, pa je hkrati 
oboje. Tako se tudi sam vidi, 
kot Prleka, ki živi v Primorju. 
V njegovih delih se prekrivata 
obe pokrajini. Odtisu Prlekije, 
ki se ga je v pogovoru nekako 
poskušal braniti, češ da gre za 
vseslovenske teme, ne uspe 
uiti, saj je že naslednja zgod-
ba, ki jo je prebral, prežeta s 
to dvojnostjo. Tako se je avtor 
z obale Panonskega preselil 
na obalo Jadranskega morja 
in vendar ostal brez njega.

Zanimiv pogovor je vodila 
Marjanca Korotaj.

Viki Klemenčič Ivanuša
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Beverley Naidoo
Druga stran resnice
Ljubljana. Grlica, 2008 

V Južnoafriški repu-
bliki rojena Beverley 
Naidoo se je že kot štu-
dentka pričela boje-
vati proti apartheidu, 
predvsem pa je želela 
svetu predstaviti, kaj 
je apartheid pomenil 
za otroke. Njena Druga 
stran resnice (The other 
side of truth) je prejela 
angleško nagrado za 
otroško knjigo leta, ki 
vzbudi v bralcu temelj-
na etična vprašanja, 
zatorej dela ne moremo 
tako enoznačno literar-
no opredeljevati. Dekli-
ca Sade bogati roma-

neskno besedišče pripovedi z afriško barvitostjo prego-
vorov in rekov, predvsem pa z drugačnim dojemanjem 
sveta, ki ga opisno opredeljuje. Kot etični imperativ pa je 
v ospredju resnica, ki bo premagala tako strah, negoto-
vosti in laž, premagala tragiko in pogumno privedla do 
ponovnega snidenja družine. Pisateljica je zajela temelj-
na človeška vprašanja, na katera si mora odgovoriti 
vsak posameznik. Druga stran resnice je laž. 

V Nigeriji ni dvoma, kdo tepta pravice. Kaj če je oče 
kriv za vse hudo, kar se je zgodilo njegovi družini? Pri-
povedovalka se ne izmika resnici in se je z njo pogumno 
spopadla na intimni in družbeni ravni. Sade je nadpov-
prečno inteligentna, resnicoljubna. Materine besede so 
njena edina moralna opora, ko se znajde v tujem, ne-
varnem okolju. Sledimo barviti pripovedi o begu druži-
ne pred nevarnostjo in umorom skozi oči dvanajstletne 
Sade in desetletnega bratca Femija. Sade izvira iz melo-
dičnega ljudstva Yoruba, njeno ime se izgovarja Šade, 
naglašen je drugi zlog. Njena mama ni imele nobenih 
možnosti, strel jo je zadel naravnost v srce. Očka je bil 
najbolj kritičen novinar časopisa Speak, mama je delala 
v bolnišnici. Sramota za državo, v kateri je bilo včasih 
nekaj najboljših univerz v Afriki, sedaj pa več sto tisoč 
otrok ni deležnih izobrazbe. Oni so bili ljudje, ki so so-
vražili njenega očeta, ker je pisal resnico. Nasilneži osta-
nejo nekaznovani. Nagi cesarji so vojaški diktatorji v 
njeni domovini. V Londonu je bilo osem stopinj Celzija, 
morda jim bo stric Dele prinesel topla oblačila. Kot Pa-
prika rdeče ustnice je iskala nekaj posebnega, s Kamni-
tim obrazom sta ju po uri preiskovanja izpustila. V Lon-
donu sta ostala sama. Na nobenem avtobusu ni pisalo 
London College of Art, kjer je delal stric Dele. Gospodična 
Policijske zadeve je vprašala po imenih. Če nista nare-
dila nič narobe, se nimata ničesar bati. Sade je zeblo 
kot še nikoli. Vsi ti ljudje naokoli niso imeli nobenega 
smisla. Nič kriva sta se znašla na nepravem kraju, med 
nerazumnimi ljudmi. Njun očka je novinar, ki piše, naj 
se generali poberejo, Nigerija zahteva svobodne volitve 
in svobodo tiska. Objavil je veliko grozljivih pričevanj o 
tem, kaj počnejo vojaki, ki so prišli tudi po njega. Zunaj 
so ponoreli ljudje, trenutno sta bila Sade in Femi kot dva 
paketa brez naslova. Doma so živeli v prostorni hiši, kot 
tudi vsi njuni prijatelji, v bloku pa je smrdelo po posta-
nem urinu. Gospa Graham je bila prijazna. Sade se v 
pripovedi vrača v svoj znani, domači svet. Vidi mamino 
snežno belo uniformo medicinske sestre, izpod katere 
gleda bela noga in škrlatni madež na prsih. Hrepeni po 
maminem objemu in se spominja, da so otroci odšli v 
gozd. Ko so srečali mali boben, bi se morali ustaviti. Tudi 
srednje veliki boben bi jih moral posvariti. Ko so prišli 
do velikega bobna, ki požira ljudi, pa je bilo že prepo-
zno. Kaj, če ju angleška policija pošlje nigerijski? Gospa 
Appiah je znala spraševati in se smejati, odgovarjati na 
vprašanja, na katera se je dalo odgovoriti. Sade se ni za-
vedala, kako dolgo je jokala. Bratec Femi pa je molčal, 
niti solze ni potočil. Na nobenem drugem ministrstvu ni 
potrebno čakati ljudem zunaj. Našli so jima drugo rej-
niško družino. Roy, ki se je upokojil, je sanjal o Afriki in 
morda so celo v sorodu. Pri odraslih se je pravi pomen be-
sed skrival v tistem, česar niso povedali. Šolo je obdajala 
visoka žičnata ograja. Sade je govorila tako angleščino 
kot jezik ljudstva Arubi in očka se je šalil, da bo lahko 
zmeraj vzela najboljše iz obeh svetov. Mariam je prišla 
pred enim letom iz Somalije in ji bo pomagala. Vendar je 
pomembnejše vprašanje, če bo dovolila Marcia. Nasilne-
ži so strahopetci, to je splošno znano. Svoje travme Sade 
prenese v sanje, v namišljene pogovore. Seveda pogreša 
dom, očka, mamo. Krogle so bile namenjene tudi njej. 
Preveč groznih vprašanj se ji je podilo po glavi. Marcia 
in njena tolpa so samo skupaj močni. Kaj so jim storili 
Afričani? Vse, kar se je dogajalo, je bilo preprosto odveč. 
Nihče ne more pričakovati pravice v Nigeriji, dokler so 
na oblasti vojaki. Nasilnežem se je potrebno postaviti po 
robu, jih razkrinkati, če ne, te večno držijo za vrat. Mo-
rajo biti potrpežljivi, je svetoval očka. Gospod Novice ob 
sedmih jima je prisluhnil, to je bilo Sadejino neverjetno 
dejanje. Nikoli ne bodo nehali upati!

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiOrmož � Literarni večer ob dnevu knjige

Iz pravljičnega vrta
Ne zgodi se ravno pogosto, da naše kulturno okolje odkrije kakšnega ži-
vega, še aktivno pišočega umetnika, za katerega širša javnost ne ve, in ki 
se lahko pohvali domala že z skladovnico izdanih knjig.

Ptuj � Konferenca SIRIKT 2008

Sodobna tehnologija povezuje
Mednarodna konferenca Splet izobraževanja in raziskovanja z informacijsko-komunikacijsko teh-
nologijo (SIRIKT) 2008, ki se je zaključila minuli teden, je potekala na dveh lokacijah, v Ljubljani in 
Kranjski Gori. Tudi letos je svoj projekt predstavila tudi Poklicna in tehniška elektro šola.

Foto: vki

Milan Petek Levokov je odkritje ne le za voditeljico literarnega 
večera Marjanco Korotaj, ampak tudi za vse prisotne.

Foto: DB

Gregor Krušič, dijak Poklicne in tehniške elektro šole Ptuj, pri pripravi prispevka



Rakoviča, Renduliča in Joliča; 
slednjemu ni bilo težko doseči 
zadetka. Ob tem je poškodbo 
arkade utrpel kapetan Drave 
Mitja Emeršič, ki pa je nada-
ljeval z igranjem (dokončno 
so mu arkado zašili v ptujski 
bolnišnici). To je bil veliki opo-
min za goste, ki so pričeli pre-
vzemati pobudo v svoje roke. 
V 18. minuti je mladi hrvatski 
reprezentant Miljenko Bošnjak 
izkoristil napako domačega 
vratarja Rozmana, ki je preig-
raval izven svojega kazenskega 
prostora in slabo podal žogo 
.Le-ta je prišla do Bošnjaka, ki 
je z več kot 45 metrov zadel 
prazno mrežo in rezultat izena-
čil. Ptujčani bi lahko povedli v 
24. minuti, ko so imeli na voljo 
najstrožjo kazen: domači temn-
polti branilec Acoto je slabo 
vrnil žogo svojemu vratarju 
Rozmanu, prestregel jo je Do-
ris Kelenc, vratar Interblocka 
pa ga je zrušil - sodnik je upra-
vičeno pokazal na belo točko. 
Strel je izvajal najboljši strelec 
Drave Marko Kmetec, ki pa je 
zadel le vratnico.

V nadaljevanju srečanja so 
bili konkretnejši gostje iz Ptu-
ja. Prvo priložnost je zamudil 
Marko Kmetec, v 58. minuti 

pa je vratarja Drave Murka po 
strelu Zeljkoviča rešila prečka. 
V 67. minuti je imela Drava 
prosti strel z razdalje okrog 
30 metrov. Izvedel ga je Mar-
ko Drevenšek, ki je z močnim 
strelom zadel levi spodnji kot 
vratarja Interblocka. Domači-
ni so nato poskušali izenačiti, 
vendar njihovi streli iz večjih 
razdalj niso zadeli cilja, oziro-
ma je vratar Drave Tomaž Mur-
ko pokazal svoje kvalitete in 
ohranil mrežo nedotaknjeno. 
Tako so pomembne tri točke 
odpotovale na Ptuj. Za nekoga 
je zmaga Drave veliko prese-
nečenje, vendar temu ni tako: 
že na tekmi na Ptuju med tema 
dvema tekmecema so samo 
malenkosti odločile srečanje v 
korist Interblocka.

Danilo Klajnšek

Proti ajdovskem Primorju, 
sicer direktnemu konkurentu 
v borbi za osmo mesto, ki  za-
gotavlja direktni obstanek v 
1. SNL, so nogometaši Drave 
slavili pomembno zmago ter 
tako v Ljubljano, k močnemu 
Interblocku krenili zelo opti-
mistično. »V takšnih srečanjih 
nimamo kaj izgubiti, kvečjemu 
dobiti. Važno je, da odigramo 
tekmo po najboljših močeh,« 
so stalne izjave trenerja Dra-
ve Milana Đuričiča. Prav to se 
je v Ljubljani tudi zgodilo, saj 
so Ptujčani prišli do  zelo po-
membnih treh točk. Tudi to-
krat ptujski strateg ni odstopil 
od svoje vizije dela v nogometu 
in je ponovno presenetil z za-
četno enajsterico. V ekipi se 
je od začetka pojavil Marko 
Drevenšek,  v ekipo se je vrnil 

kapetan Mitja Emeršič, ki je bil 
proti Primorju odsoten  zaradi 
kazni rumenih kartonov, v eki-
pi pa se je kljub poškodbi po-
javil vedno boljši Andrej Prejac 
in tudi Ivan Filipovič, ki je do-
končno pozdravil poškodbo. 
Zaradi teh sprememb je na klo-
pi ostal Marko Grižonič. Vse 
te spremembe v udarni enaj-
sterici so Ptujčanom prinesle 
uspeh, ter Interblocku priza-
dejale tretji zaporedni poraz. 
S to zmago so se na nek način 
oddolžili tekmecem za poraz 
na Ptuju v prvem spomladan-
skem krogu. 

Odprta igra gostov je bila 
mogoče presenečenje za do-
mače, ki so si močno žele-
li zmage in prekinitev niza 
dveh porazov. V deseti minuti 
so tudi povedli po lepi akciji 

Urednk športnih strani: Jože Mo-
horič. Sodelavci: Danilo Klajnšek, 
Uroš Krstič, Uroš Gramc, Milan Zu-
panc, Miha Šoštarič, Peter Golob, 
Zmago Šalamun, Ivo Kornik, Sebi 
Kolednik, Simeon Gönc, Janko 
Bezjak, Franc Slodnjak, Uroš Esih, 
Janko Bohak, Črtomir Goznik, 
Matija Brodnjak, Stanko Kozel.

E-mail: sport@radio-tednik.si

Kolesarstvo
Z asom več v rokavu do 
zmage

Stran 13
Strelstvo
Dornavčanom uspel 
veliki met! 

Stran 13

Rokomet
Cimos ostal nerešljiva 
uganka za Ormožane

Stran 12
Nogomet
Zaradi neučinkovitosti v 
nezavidljivem položaju

Stran 12

Nogomet 
Akcija Vzpodbujanje 
igranje nogometa

Stran 15
Twirling
Klubi iz Ptuja, Hajdine 
in Kidričevega na DP

Stran 15

Nogomet � 1. SNL, 30. krog

Če ne gre iz enajstmetrovke, 
pa gre iz razdalje!

Mitja Emeršič – kapetan 
Drave: »Ko sem dejal, da gremo 
v Ljubljano po vse tri točke, so 
se mi nekateri smejali. Odigrali 
smo dobro tekmo in mislim, da 
tudi zasluženo slavili. O poškod-
bi ne bi rekel drugega kot to, da 
bom na to prasko pozabil do na-
slednjega obračuna, tokrat na 
Ptuju proti Celjanom.«

1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
1. DOMŽALE 30 16 10 4 50:24 58
2. KOPER 30 14 10 6 57:42 52
3. INTERBLOCK 30 14 5 11 40:30 47
4. HIT GORICA 30 13 8 9 45:38 47
5. MARIBOR 30 11 9 10 46:42 42
6. NAFTA 30 10 11 9 38:47 41
7. DRAVA 30 11 5 14 39:53 38
8. PRIMORJE 30 10 6 14 41:34 36
9. MIK CM CELJE 30 10 6 14 35:40 36
10. LIVAR 30 4 4 22 36:77 16

Pari 31. kroga, v soboto, 3. maja, ob 17.00: Koper - Primorje, ob 20.00: 
Domžale - Nafta; v nedeljo, 4. maja, ob 17.00: Livar - Maribor, Drava - MIK CM 
Celje; ob 18.00: HiT Gorica - Interblock.

Lista najboljših strelcev: 

16 zadetkov: David Bunderla (Primorje); 14 zadetkov: Dario Zahora (Dom-
žale); 12 zadetkov: Nejc Pečnik (MIK CM Celje); 10 zadetkov: Milan Osterc (Hit 
Gortica), Enes Demirovič (HIT Gorica), Dimitar Ivanov Makriev (Maribor); 9 za-
detkov: Marko Kmetec (Drava), Dalibor Volaš (Koper); 8 zadetkov: Amer Jukan 
(Koper), Andraž Kirm (Domžale), Ekpoki (HIT Gorica), Ermin Rakovič (Interblock); 
7 zadetkov: Doris Kelenc (Drava), Zlatan Ljubijankič (Domžale), Mate Eterovič 
(Nafta), Jozsef Sebok (Nafta), Janez Perme (Livar), Ivan Jolić (Interblock), Darko 
Djukič (Koper), Vito Plut (Koper) ...

Interblock - Drava 1:2 (1:1)
Strelci: 1:0 Jolić (10.), 1:1 Bošnjak (18.), 1:2 Drevenšek (67.).
Interblock: Rozman, Raković, Pregelj (od 55. Rujović), Elsner, Jolić (od 

73. Majcen), Zeljković, Matić, Rendulić, Jelečević, Akoto (od 35. Gerić), 
Grabić. Trener: Dragan Skočič

Drava: Murko, Emeršič, Filipović, Kmetec (od 78. Grbec), Bošnjak, Pre-
jac, Drevenšek, Radetić (od 66. Grižonič), Horvat, Calamante, Kelenc (od 
87. Zilić). Trener: Milan Đuričič

Rumena kartona: Bošnjak, Filipović.

Foto: Črtomir Goznik

Miljenko Bošnjak (Drava, modri dres, št. 11) je v Ljubljani dosegel zadetek z več kot 45 metrov. Ob njem na sliki Daniel Calamante 
(Drava) in Ivan Jolič (na tleh), strelec edinega zadetka za Interblock.

PrvaLiga Telekom Slovenije, 30. krog:
Primorje - HiT Gorica 1:0 (1:0); strelec: Bunderla 76.
Nafta - MIK CM Celje 0:0
Maribor - Koper 3:3 (2:1); strelci: Tavares 11., Mezga 36., Pavlovič 

87.; Djukič 26., Rastovac 72., Amusan 90.
Domžale - Livar 1:1 (0:0); strelca: Kirm 64.; Kastelic 74.

Premik Drave navzgor
V 30. krogu sta z zmagama napredovali ekipi iz začelja: Drava 

in Primorje. Prvi so v Ljubljani najprej zapravili enajstmetrovko 
(Kmetec), nato pa z dvema goloma iz razdalje domačinom priza-
dejali tretji zaporedni poraz. Morda so Ljubljančani res bili z mis-
limi že na povratni polfinalni tekmi pokala Hervis, a to nikakor 
ne zmanjšuje uspeha Drave, ki jo v nedeljo čaka naslednja težka 
domača tekma z neposrednim tekmecem za obstanek v 1. SNL, 
Celjani. Le-ti so uspeli tekmo v Lendavi končati »brez prask«, če-
prav so domačini predvsem v prvem polčasu zapravili nekaj ime-
nitnih priložnosti. Zagotovo bodo tudi na Ptuju poskušali ostati 
neporaženi, saj bi se sicer znašli v zelo težkem položaju in bi jim 
voda že pošteno tekla v grlo. A to ni problem Drave, ki še predo-
bro ve, kako je igrati pod pritiskom zmage. Na Mestni stadion na 
Ptuju se splača priti in si tekmo ogledati v živo že zaradi dejstva, 
da trener Đuričič vedno znova preseneti s postavitvijo svojih no-
gometašev. Zaenkrat je pri tem uspešen, želimo pa si, da pri tem 
tudi ostane. Tradicija teh dveh tekmecev je v letošnji sezoni še 
na strani Celjanov, ki so zmagali dvakrat (enkrat Drava), lahko pa 
Ptujčani izenačijo v tem internem dvoboju. 

Med delni presenečenji tega kroga lahko štejemo še zmagi Pri-
morja in točko Livarja. Prvi so z golom najboljšega strelca letoš-
nje lige Davida Bunderle premagali primorskega tekmeca, drugi 
pa so iz Domžal odnesli točko. Vendar je prednost Domžalčanov 
pred Koprčani še vedno šest točk. Za to so poskrbeli igralci Ma-
ribora, ki so na Ptuju v lepotici kroga igrali s Koprom 3:3. Prav 
možno je, da se bosta ti dve ekipi srečali v finalu pokala, čeprav 
se Interblock in Domžale s tem zagotovo ne bosta zlahka sprijaz-
nila. Za Koper pomeni precejšen hendikep neigranje Jukana, ki 
ga tudi proti Mariboru ni bilo v ekipi. 

Prav rezultati sredinih pokalnih tekem bodo verjetno precej 
vplivali na razplet prvenstvenih tekem ob koncu tedna, saj bosta 
zmagovalni ekipi igrali z dodatnim motivom, pri poraženih pa 
temu zagotovo ne bo tako ... (JM)

Pokal Slovenije - pokal Hervis, polfinale:
Domžale - Maribor (prva tekma 0:1, v sredo, 30. 4., ob 20. uri)
Koper - Interblock (prva tekma 1:2, v sredo, 30. 4., ob 16.30)

Nogomet  � 1. SNL 



predelnice v 2. SNL. A kot že 
velikokrat doslej, jim je tudi to-
krat Fortuna obrnila hrbet.

Danilo Klajnšek

Zavrč – Zagorje 0:2 
(0:1)

ZAVRČ: D. Golob, Letonja (Kuser-
banj), Gabrovec (Bajlec), Čeh, Lenart, 

Murko, Murat, Ristić, Gregurić, Korez 
(Golob), Kokot. Trener: Miran Emeršič

STRELCA: 0:1 Medina Suarez 
(29.), 0:2 Lenart (85, avtogol).

Zavrč je v svojem športnem 
parku gostil ekipo Zagorja, ki 
je na koncu domov odpeljala 
velike tri točke v borbi za ob-
stanek v 2. SNL. Kako se sedaj 
pobrati po tekmi, kjer so do-

Mura 05 – Aluminij 
2:1 (1:0)

STRELCI: 1:0 Rotman (9. avtogol), 
1:1 Purišič (78), 2:1 Fajfar (84)

ALUMINIJ: Bratušek, Gašparič, 
Topolovec, Bingo, Krajcer, A. Medved 
(od 66. Vračko), Veselič, Težački, K. 
Medved (od 71. Purišič), Stojnič, Rot-
man (od 46. Dugolin). Trener: Bojan 
Špehonja.

V Kidričevem so dobro ve-
deli, da bo gostovanje v Murski 
Soboti prii domači Muri 05 
zelo zahtevno, še posebej, ker 
so Muraši v prejšnjem krogu 
v Velenju doživeli pravi bro-
dolom in so se želeli odkupiti 
svojim navijačem. 

Domačini so se veselili že v 
deveti minuti, ko je po predlož-
ku Balažica žoga zadela v ramo  
Rotmana in se na žalost Kidri-

čanov odbila v mrežo. Seveda 
je bil to pravi šok za goste, ki 
pa so se hitro vrnili v igro, pre-
vzeli pobudo ter imeli tudi dve 
priložnosti, ki pa sta jih zamu-
dila Aljaž Medved in kapetan 
Denis Toplovec.

Očitno so se domačini v na-
daljevanju odločili, da bodo 
branili minimalno vodstvo ter 
zaigrali obrambno (nogomet-
no rečeno »bunker«). Gostje so 
se trudili, da bi prebili domačo 
zgoščeno obrambo in to jim je 
naposled uspelo v 78. minuti, 
ko je Dejan Purišič z močnim 
strelom z okrog dvajsetih 
metrov premagal domačega 
vratarja in rezultat izenačil. 
Točka je bila v tem trenutku na 
dosegu roke, vendar so doma-
čini šest minut pred koncem 
spet povedli in sicer po napaki 
Stojniča in vratarja Bratuška. 
Nogometaši Aluminija so želeli 
še enkrat preobrniti rezultat in 
so še močneje pritisnili proti 
domačim vratom. V 92. minuti 
so imeli imenitno priložnost za 
izenačenje, saj je po močnem 
strelu Purišiča do odbite žoge 
prišel Bingo, njegov udarec pa 
je zadel v nogo srečnega do-
mačega vratarja in tri točke so 
ostale na mursko soboški Faza-
neriji. 

Z malo več sreče in spretno-
sti bi lahko Kidričani prišli do 
celotnega izkupička, s katerimi 
bi  zasedli vrh prvenstvene raz-

torek � 29. aprila 200812 Šport

2. SNL
REZULTATI 22. KROGA: Zavrč – 

Zagorje 0:2 (0:1), Mura 05 – Aluminij 
2:1 (1:0),  Krško – Bonifika 1:3 (0:1),  
Triglav Gorenjska – Krka 3:0,  Bela 
Krajina – Rudar Velenje 0:0.

1. RUDAR (V) 22 11 4 7 53:26 37
2. BONIFIKA 22 10 6 6 36:21 36
3. BELA KRAJINA 22 10 6 6 37:27 36
4. ALUMINIJ 22 10 5 7 32:21 35
5. TRIGLAV GOR. 22 10 4 8 32:30 34
6. MURA 05 22 8 6 8 24:32 30
7. ZAGORJE 22 7 6 9 39:42 27
8. KRŠKO 22 6 8 8 22:36 26
9. ZAVRČ 22 6 6 10 24:31 24
10. KRKA 22 4 5 13 18:51 17

žani še dobro upirali in celo 
vodili s +5, 12:7. Cimos je pr-
vič povedel šele v 23. minuti 
pri izidu 14:13. V prvem delu 
sta blestela po ocenah najbolj-
ša igralca lige, Enid Tahirović 
in Marko Bezjak. Koprski vra-
tar se je na koncu zaustavil pri 
16 obrambah, Marko Bezjak 
pa pri sedmih doseženih za-
detkih. Zanimivo, da je vseh 
sedem golov Marč dosegel v 
1. polčasu, v nadaljevanju pa 

so ga Primorci uspeli zausta-
viti in s tem tudi ekipo Jeru-
zalema. 

Zmagovalca je odločil boljši 
začetek 2. polčasa, kjer so go-
stitelji povedli s 25:20 in v na-
daljevanju le še višali prednost 
na končnih + 9, 40:31. Poraz 
Vinarjev v Kopru je bil že osmi 
zapored, v soboto ob 19. uri pa 
Jeruzalem na Hardeku gosti 
ekipo Trima iz Trebnjega.

UK

Cimos – Jeruzalem 
40:31 (20:18)

Cimos Koper: Sarkič, Tahirović, 
Skoko 8, Praznik 1, Brumen 4, Pa-
ladin 1, Doborac 4, Poklar 5, U. Ra-
potec 3, Titov 6, Ščurek, R. Rapotec, 
Tominec 1, Jovičič 1, Mrvaljević 5 (3), 
Smolnik 1 (1).

Jeruzalem Ormož: G. Čudič, Cvet-
ko, Belšak 4, Korpar 2, Krabonja 1, M. 
Bezjak 7, Bogadi, R. Bezjak 2, Raduj-
ković, B. Čudič 4 (2), Sok 4 (2), Hebar, 
Žuran 5, Potočnjak, Korez 2, Pisar.

Sedemmetrovke: Cimos Koper 6 

(4), Jeruzalem Ormož 5 (4).
Izključitve: Cimos Koper 10, Jeru-

zalem Ormož 12 minut.

Poraz Jeruzalema v Kopru 

na Bonifiki pred 400 gledalci 

spada med pričakovane. Ci-

mos je že dalj časa nerešljiva 

uganka za moštvo Saše Prapot-

nika, katero je še četrtič v tem 

prvenstvu proti Primorcem 

igrišče zapustilo sklonjenih 

glav. V 1. polčasu so se Ormo-

Rokomet � 1. A SRL (m), končnica, 7. krog:

Cimos ostal nerešljiva uganka 
za Jeruzalem

Foto: Črtomir Goznik

Ormožani rokometašev Cimosa v letošnji sezoni niso uspeli premagati.

Nogomet � 2. SNL

Zaradi številnih zapravljenih 
priložnosti v nezavidljivem položaju

Foto: Primož Belšak

Nogometaši Zavrča (beli dresi) so se z domačim porazom proti neposrednemu konkurentu v boju za 
obstanek znašli v nezavidljivem položaju.

1. A SRL MOŠKI - 
LIGA ZA PRVAKA

REZULTATI 7. KROGA: Cimos 
Koper – Jeruzalem Ormož 40:31 (20
:18), Gorenje – Gold club 39:27 (21
:13), Trimo Trebnje – Celje Pivovarna 
Laško 28:32 (17:18).

1. CELJE PIVO. LAŠKO 29 23 3 3 49
2. GORENJE 29 23 2 4 48
3. CIMOS KOPER 29 22 3 4 47
4. TRIMO TREBNJE 29 17 0 12 34
5. GOLD CLUB 29 15 3 12 32
6. JERUZALEM ORMOŽ 29 10 2 17 22

LIGA ZA OBSTANEK
REZULTATI 7. KROGA: Slovan 

– Sviš Pekarne Grosuplje 35:32 (19
:18),  Rudar EVJ Trbovlje – Prevent 
30:37 (14:17).

1. PREVENT 28 13 3 12 29
2. SLOVAN  27 10 4 13 24
3. KNAUF INSULATION 27 9 3 15 21
4. RUDAR EVJ TRBOVLJE 28 6 6 16 18
5. SVIŠ PEK. GROSUPLJE 28 3 2 23 8

zal 15-letni Aleš Bezjak. Zadnjo 
tekmo bodo rokometaši Velike 
Nedelje odigrali v soboto, 10. 
maja, v Kranju.

UK

Grča Kočevje – Dra-
va Ptuj 28:26 (14:13)

DRAVA PTUJ: Dokša, Kelenc, Me-
sarec 7, Halilovič 6, Petraš 6, Lusko-
vič 3, Bračič, Predikaka 1, Kafel 6, 
Ferk, Bedrač, Kokol 2, Bedenik, Mar-
janovič. Trener: Marjan Valenko.

Srečanje ptujskih rokome-
tašev v Kočevju je bilo za njih 
odločilnega pomena za more-
bitno osvojitev tretjega mesta, 
saj bi v primeru zmage nato 
v petek še imeli možnost pri-
dobiti pravico nastopa v do-
datnih kvalifikacij za uvrstitev 
v 1.B slovensko moško roko-
metno ligo. A niso bili uspeš-
ni, tako da bodo morali svojo 
priložnost poiskati v naslednji 
sezoni.

Sicer pa je bilo srečanje za-
nimivo in razburljivo. Nobena 
od ekip si ni priigrala večje 
prednosti, da bi lahko zaigrala 
bolj sproščen - pomembnost 
srečanja za oba tekmeca je na-
redila svoje. Ptujčani so imeli v 
zadnjih minutah veliko prilož-
nost, da bi pri vodstvu 25:26 
zvišali vodstvo in s tem naredi-
li velik korak k zmagi. Žal pa je 
strel Bračiča zletel preko vrat. 
V naslednjem napadu je doma-
či vratar odbranil še strel Hali-
loviču iz sedmih metrov, roko-
metaši iz Kočevja pa so konca 
tekme zabili še dva zadetka in 
osvojili pomembni dve točki, 
ki za njih pomenita igranje 
kvalifikacij za 1. B SRL.

Danilo Klajnšek

Velika Nedelja - 
Kranj 24:30 (13:15)

Velika Nedelja: Kovačec, Preac; 
Kvar 2, Cimerman 2, Orešnik, Hanže-
lič 2, T. Kaučič 1, Bezjak 5, Veselko 3, 
Kneževič 1, Tušak 2, Hržič, Kumer 6, 
Munda. Trener: Samo Trofenik

Kranj: Kejžar, Završnik 8, Alič 4, 
Mlakar 6, Bradeško 7, Krt, Rešek 5. 
Trener: Jože Pokorn st.

Sedemmetrovke: V. Nedelja 5/4; 
Kranj 7/6

Izključitve: V. Nedelja 4; Kranj 4 
minute

S porazom so se rokometa-
ši Velike Nedelje poslovili od 
svojih domačih navijačev. Tudi 
tokrat so Nedeljčani nastopili 
v okrnjeni zasedbi brez Vente, 
Škripca, Krabonje in Meška. 
Ob tem se je že v 2. minuti 
poškodoval Munda. Gostitelji 
so si priigrali največjo pred-
nost pri izidu 9:7, v drugem 
delu pa so že zaostajali z de-
vetimi zadetki, 19:28. Gostje 
so na tekmo pripotovali samo 
s sedmimi igralci(!), kar pa je 
bilo dovolj za zmago proti ne-
razpoloženim gostiteljem, pri 
katerih je več od ostalih poka-

Rokomet � 2. SRL - končnica

Na novo priložnost 
bo treba počakati do 
naslednje sezone ... 

2. SRL VZHOD - končnica
REZULTATI 7. KROGA: Velika Ne-

delja – Kranj 24:30, Grča Kočevje 
– Drava Ptuj 28:26, Alples Železniki 
– Šmartno 99 25:30, Duplje Tržič 
– Sevnica  29:28.

1. ŠMARTNO 99 7 6 1 0 25
2. ALPLES ŽELEZNIKI 7 5 0 2 19
3. GRČA KOČEVJE 7 5 0 2 16
4. KRANJ 7 3 1 3 12
5. DRAVA PTUJ 7 2 1 4 11
6. VELIKA NEDELJA 7 2 0 5 8
7. DUPLJE TRŽIČ 7 1 1 5 7
8. SEVNICA 7 2 0 5 6

mačini vladali praktično vseh 
90 minut, je aktualno vpraša-
nje v taboru Zavrča. 

V prvem polčasu so bolje 
začeli Zavrčani, ki so priložno-
sti zapravljali kot po tekočem 
traku. Najprej se je Letonja 
sam znašel pred vrati Zagorja, 
vendar so ga gosti pravočasno 
zaustavili, nato smo zabeležili 
strel Gregurića, ki pa je kon-
čal v prečniku. Gostje so bili 

v prve pol ure nenevarni za 
vrata Goloba, vendar so nato 
iz prve napadalne akcije pove-
dli. Po predložku iz leve strani 
je bil v skoku najvišji Medina, 
kateri je z glavo matiral doma-
čega vratarja. 

V drugem polčasu doma-
čim ni preostalo drugega kot 
popolna ofenziva. Kmalu po 
začetnem pisku je Murat samo-
stojno prodrl proti gostujočim 
vratom, kjer ga je gostujoči ig-
ralec Vozelj zaustavil na nepra-
vilen način in glavni sodnik Po-
nis mu je pokazal rdeči karton. 
Ta izključitev je domačim dala 
dodatnega zagona, saj so si pri-
pravili številne priložnosti. Na 
krilih Čeha so bili podjetnejši, 
preko Gregurića so zadeli še 
dve prečki, vendar žoga nika-
kor ni hotela v mrežo Zagorja. 
Praktično so gledalci v Zavrču 
videli tekmo »na en gol«. Da 
nesreča nikdar ne počiva, so 
Zavrčani okusili pet minut 
pred koncem srečanja, ko je 
Zagorje iz edinega napada v 
drugem polčasu spet zadelo. 
Pravzaprav je nesrečno zadel 
domači branilec Matej Lenart. 
To je pomenilo konec upov 
za preobrat in izenačenje, če-
prav so se trudili do konca.
Zavrč se je sedaj znašel v ne-
zavidljivem položaju, saj so v 
ogroženih vodah, ki pomeni-
jo izpad iz lige. V naslednjem 
krogu potujejo v Novo mesto 
k neposrednemu tekmecu za 
obstanek, Krki.

PG



za skrbi je imel slednji, saj sta 
bila v ospredju njegova klub-
ska kolega. Med vodilnimi je 
največ točk na sprintih osvajal 
Mahorič, Boleta je prehitel šele 
po predzadnjem – devetem. 
Ciljno črto je prvi prečkal Gaz-
voda, kar pa je bilo na koncu 
dovolj le za tretje mesto. »Imeli 
smo pripravljenih več taktič-
nih variant. V prvem planu 
smo poskušali na sprintih s 
Kocjanom in Staretom, vendar 
nam ni šlo po načrtih. Kasneje 

v pobegu je bilo precej boljše,« 

je povedal Gazvoda. 26–letni 

Makolčan je na tej dirki pred-

lani za Matejem Staretom že 

osvojil drugo mesto. Zdaj mu 

manjka le še zmaga. 

Eno redkih zmag na kriterij-

skih dirkah je dosegel mož za 

najtežje proge in vremenske 
razmere, Mitja Mahorič. »V Šen-
čurju res vsako leto dobro na-
stopamo, vloženega je ogrom-
no ekipnega dela. Vesel sem, 
da sem letos jaz tisti, ki mu je 
uspelo zmagati,« je dejal. 

Uroš Gramc

Mladinci so v Sloveniji že 
nastopali, v soboto pa se je s 
kriterijsko dirko za veliko na-
grado Šenčurja pričela doma-
ča kolesarska sezona tudi za 
člane. Podobno kot v zadnjih 
dveh letih, so tudi tokrat do-
minirali ptujski kolesarji. Letos 
je zmagal Mitja Mahorič, tretje 
mesto je osvojil Gregor Gazvo-
da, med njiju se je uvrstil David 
Tratnik (Radenska KD Finanč-
na točka). Uspeh Ptujčanov je s 
sedmim mestom dopolnil pov-
ratnik po poškodbi Jure Koc-
jan in z osmim Kristijan Fajt. 

Perutninarji so tokrat imeli 
»asa več v rokavu« kot konku-
renti. Ko so ugotovili, da se 
jim ne bo izšlo v sprintih, so 
zamenjali taktiko in poskušali 
s pobegi. To se jim je na kon-
cu obrestovalo, saj so slavili 
tretje leto zapored. 50 krogov 
(deset točkovnih sprintov), 
oziroma 65 kilometrov dolgo 
dirko, je sicer najbolje pričel 
dolenjski kolesar, Grega Bole, 
ki je bil najboljši kar na prvih 
štirih od desetih sprintov - še 
z enim več bi imel zmago že 
v žepu, vendar je bil to račun 
brez krčmarja. V pobeg se je 
namreč podal Gazvoda, krog 
kasneje pa sta se mu pridružila 
Mahorič in Tratnik. Trojica je v 
ospredju složno kolesarila, pre-
cej bolj kot številčnejša glavni-
na. Perutnina za lov pobeglih 
ni imela interesa, prav tako ne 
Radenska. Adria Mobil je po 
izjemno hitrem uvodu dirke 
imela v konkurenci le še tri 
kolesarje, Sava Kranj, ki je bila 
z desetimi tekmovalci poleg 
Perutnine Ptuj najštevilčnejša 
ekipa, pa ni imela moči. Tako 
so lahko Bole, Borut Božič (po 
slabi polovici dirke uvrščen na 
2. mestu), Ptujčan Aldo Ino Ile-
šič (Sava) in Kocjan (izenačena 
na 3. mestu) in drugi le nemoč-
no opazovali, kako jim uhajajo 
stopničke. Še najmanj razlogov 
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Kolesarstvo � Velika nagrada Šenčurja

Z asom več v rokavu do zmage

naslednji sezoni 2008/2009 v 
1.B ligi. Sama tekma je bila pre-
cej težja, kot smo pričakovali, 
saj so nas s precej izenačenim 
streljanjem presenetile druge 
ekipe, na katere nismo računa-
li, vendar se nam je na koncu 
izšlo z najboljšimi rezultati na-
ših strelcev v sezoni, takrat ko 
je to bilo najbolj pomembno in 
sedaj slavimo!«

1. kontrolka z MK 
orožjem: novi zmagi 
za B. Simoniča in 
R. Debevca

V soboto je v Ljubljani pote-
kalo 1. kontrolno tekmovanje 
z MK orožjem v disciplinah 
na 50 metrov. Med člani z MK 
pištolo proste izbire je zmagal 
kidričevski strelec Boštjan Si-
monič z odličnim rezultatom 
552 krogov, ki po osvojitvi na-
slova državnega prvaka z zrač-
no pištolo na Ptuju ne spi na 
lovorikah, temveč v omenjeni 
disciplini marljivo trenira na-
prej. Po povratku iz Pekinga 
je na domači tekmi ponovno 
zmagal Rajmond Debevec v 
disciplini MK puška trojni pol-
ožaj 3x40 strelov s 1178 krogi 
(krog več kot v Pekingu) ter 
na 60 strelov leže z rezultatom 
595 krogov. Ormoška strelka 
Vesna Mele je v obeh discipli-
nah med članicami osvojila 2. 
mesto za Renato Vršič Ora-
žem iz Grosuplja.

Simeon Gönc

V petek, 25. aprila, so na cen-
tralnem strelišču v Ljubljani 
potekale kvalifikacije za ligaško 
tekmovanje, ki bo v prihodnji 
sezoni potekalo po spremenje-
nem, modernejšem sistemu, 
ki je novost prinesel tudi v sa-
mem poimenovanju dosedanje 
2. lige; le-ta se bo preimenova-
la v 1.B ligo. V kvalifikacijah sta 
imeli pravico nastopa po dve 
najboljši ekipi iz petih skupin 
3. lige in predzadnja ekipa iz 
2. lige v sezoni 2007/2008. Iz 
Podravske strelske regije (ki 
je pri pištoli združena s seve-
rovzhodno regijo) sta na kva-
lifikacijah nastopali ekipi SD 
Dornave in SD Jože Kerenčič 
iz Miklavža pri Ormožu. Velike 
zmage in uvrstitve v 1.B ligo so 
se na koncu veselili strelci iz 
Dornave, ki jim je na njihovi 
najpomembnejši tekmi v letu 
uspel najboljši ekipni rezultat 
v sezoni. Med posamezniki je 
zmagal zadnje čase prerojeni 
Miha Grohar (SD Domžale) s 
570 krogi (3. mesto med člani 
na DP na Ptuju!), 2. mesto je 
osvojil Gaber Franci (SK Mo-
ris, 562), 3. Božidar Kolarič 
(SD Dornava, 561), 4. Miran 
Miholič (SD Jože Kerenčič, 
559), 7. Jernej Peteršič (549), 
13. mladinka Staša Simonič 
(oba SD Dornava, 541), 17. Pet-
er Kaučič (533), 23. mladinec 
Grega Novak (oba SD Jože 
Kerenčič, 519).

Bruno Šincek, predsed-
nik SD Dornava:

»Uspelo nam je doseči za-
stavljeni cilj pred letošnjo sezo-
no, ki je bil zmaga v 3. ligi in 
kvalifikacijah ter posledično 
uvrstitev v 1.B ligo. V ekipi ima-
mo odlično mladinko (kadeti-
njo) Stašo Simonič, ki lahko kot 
mladinka tekmuje še polne tri 
sezone, kar je odlično izhodiš-
če za postopen preboj med naj-
boljše tudi v 1.B ligi. Ekipo od-
lično dopolnjujeta vedno boljši 
Jernej Peteršič in Božidar Kola-
rič iz Čakovca, ki smo ga anga-
žirali ravno z namenom strelja-
nja v kvalifikacijah in kasneje v 

Strelstvo � Kval. za 1. B ligo

Dornavčanom 
uspel veliki met!

Foto: Marjan Kelner

Mitja Mahorič (KK Perutnina Ptuj) se je takole veselil skupne zmage na prvi letošnji dirki v Sloveniji; 
njegov klubski kolega Gregor Gazvoda (levo) je bil na koncu tretji.

SD Trap Ormož na svojem stre-
lišču v Ormožu.

UK

Na olimpijskem strelišču v 
Rakičanu pri Murski Soboti je 
potekal 1. krog 1. državne lige 
vzhod v trapu. Nastopilo je 33 
strelcev v kategorijah člani A, 
člani B in mladinci. Ekipno je 
prvo mesto s 166 zadetimi gli-
nastimi golobi pripadlo ekipi 
SD Trap Ormož. Med posa-
mezniki pri članih A je slavil 
slovenski reprezentant Boštjan 
Maček (Štefan Kovač Turniš-
če) 83, pred Milanom Pelclom 
(Radgona) 77 in Stankom Vih-
rom (Trap Ormož) 76. Med 
člani B so se v finale uvrstili 
trije Ormožani. Prvo mesto je 
osvojil Tomaž Blazinšek, četr-
to Tadej Cvetko in šesto Bo-
rut Prejac - vsi člani SD Trap 
Ormož.V mladinski konkuren-
ci je zmago slavil Toni Dimnik 

(Trap Ormož).

Naslednji krog državne lige 

vzhod bodo organizirali strelci 

Strelstvo � Trap

Za uvod zmaga Ormožanov

Rezultati VN Šenčurja:
1. Mitja Mahorič (Perutnina Ptuj)  27 točk 
2. David Tratnik (Radenska KD Finančna točka) 18
3. Gregor Gazvoda (Perutnina Ptuj)  15
4. Matic Strgar (Radenska KD Finančna točka) 6
5. Borut Božič (Cycle Collstrop)   6
6. Aldo Ino Ilešič (Sava)   4
7. Jure Kocjan (Perutnina Ptuj)   4
8. Kristijan Fajt (Perutnina Ptuj)   3
9. Boštjan Rezman (Radenska KD Finančna točka) 2
10. Robert Vrečer (Radenska KD Finančna točka) 1 točka

Ormožani so odlično začeli sezono

Foto: Simeon Gönc

Strelci SD Dornave so si z zmago priborili vstopnico za 1. B ligo v 
naslednji sezoni. Na sliki vodja ekipe Slavko Ivanovič, Staša Simo-
nič, Jernej Peteršič in predsednik Bruno Šincek.

Kvalifikacije za 1.B ligo - 
ekipno, rezultati:

1. SD Dornava, 1651 
2. SD Vremščica, 1640 
3. SD Domžale, 1636 
4. SK Moris, 1618 
5. SD Jože Kerenčič, 1611 
6. SD Repentabor, 1610 
7. SD Predoslje, 1595 
8. SD Slovenske Konjice, 

1572 
9. SD Liboje 1523, krogov.

Foto: Uroš Gramc

Številna ekipa KK Perutnina Ptuj je v Šentjurju dobro opravi-
la svojo nalogo, saj sta se kar dva njihova kolesarja uvrstila na 
stopničke. Na začetku dirke je bila aktiven predvsem Jure Kocjan 
(desno).

Zmagi ostali doma
V mlajših kategorijah so največ nagrad odnesli domov 

kolesarji kranjske Save. Med starejšimi mladinci je na 39 
kilometrov dolgi progi zmagal Domen Kalan. Od štajerskih 
tekmovalcev sta se dva člana kluba TBP iz Lenarta uvrstila 
med deseterico: Primož Obal je osvojil deveto, Mihael Hol-
sedl pa deseto mesto. Dirko so uspešno zaključili tudi trije 
perutninarji, Niko Vogrinec je bil trinajsti, Žiga Slak petnaj-
sti, Tomaž Bauman pa osemnajsti. 

V kategoriji mlajših mladincev je zmagal Nejc Bešter 
(Sava). Po prevoženih 27 kilometrih je s petimi zbranimi 
točkami na sedmih sprintih Andrej Rajšp (TBP Lenart) osvo-
jil četrto mesto, Jan Kresnik (Perutnina Ptuj) je s točko manj 
zasedel peto. Lenartčana Dani Pšajd in Nejc Širec sta osvojila 
12. in 18. mesto, Ptujčana Blaž Zelenko in Amadej Petelinšek 
pa 19. in 24. (UG)



6. GRAJENA 13 4 3 8 28:39 15
7. LOVRENC 13 4 2 7 15:21 14
8. SP. POLSKAVA 13 4 2 7 15:32 14
9. PODLEHNIK 13 4 1 8 10:21 13
10. SLOVENJA VAS 13 3 4 8 16:33 13

GRAJENA – TRŽEC 3:5 (2:2)
STRELCI: 1:0 Rojko (10), 1:1 

Krajnc (20), 1:2 Emeršič (21), 2:2 To-
plak (32), 2:3 Krajnc (49), 3:3 Bračič  
(69), 3:4 Krajnc (78), 3:5 Sitar (87)

HAJDOŠE – PRAGERSKO 0:2 
(0:1)

STRELCA: 0:1 Krajnčič (20), 0:2 
Debevec (92)

PODLEHNIK – SLOVENJA VAS 
0:0

LESKOVEC – SPODNJA POLSKA-
VA 6:2 (2:2)

STRELCI: 1:0 Jelen (11), 1:1 Jev-
šenak (19), 1:2 Tropan (35), 2:2 Za-
vec (41), 3:2 Jelen (62. iz 11-m), 4:2 
Vindiš (74), 5:2 Vindiš (82), 6:2 Orlač 
(86. iz 11-m)

LOVRENC – MARKOVCI 1:1 (1:1)
STRELCA: 0:1 Zver (16), 1:1 Pe-

pelnik (44)

Veteranski ligi MNZ 
Ptuj: Hajdini derbi 
zahodne skupine
Vzhodna skupina

REZULTATI  14. KROGA: Podvinci 
– Dornava 5:1, Videm – Markovci 
5.1, Tržec – Stojnci 1:3, Gorišnica 
– Ormož 0:0, Grajena – Leskovec 
1:0.

1. GORIŠNICA 14 9 5 0 35:11 32
2. VIDEM 14 9 3 2 38:22 30
3. PODVINCI 14 7 2 5 25.17 23
4. GRAJENA 14 7 2 5 23:28 23
5. STOJNCI 14 7 1 6 31:29 22
6. MARKOVCI 14 5 4 5 21:28 19
7. ORMOŽ 14 4 5 5 18:21 17
8. TRŽEC 14 3 3 8 20:31 12
9. DORNAVA 14 2 3 9 16:30 9
10. LESKOVEC 14 1 4 9 12:24 7

Zahodna skupina
REZULTATI 14. KROGA: Polskava 

– Apače 2:2, Prepolje – Podlehnik 
3:1, Boč – Lovrenc 1:1, Zgornja Pol-
skava – Skorba 2:3, Hajdina – Pra-
gersko 2:0.

1. HAJDINA 14 12 0 2 46:11 36
2. PRAGERSKO 14 10 1 3 47:14 31
3. ZG. POLSKAVA 14 9 2 3 39:24 29
4. SKORBA 14 9 1 4 44:22 28
5. BOČ 14 7 2 5 39:28 23
6. POLSKAVA 14 6 2 6 27:25 20
7. PREPOLJE 14 5 1 8 28:46 16
8. APAČE 14 4 1 8 24:39 13
9. LOVRENC 14 0 4 10 12:41 4
10. PODLEHNIK 14 0 2 12 10:66 2

Danilo Klajnšek

3. SNL – VZHOD
REZULTATI 21. KROGA: Roma 

– Stojnci 0:2, MU Šentjur – Pohorje 
3:0, Malečnik – Črenšovci 3:2, Palo-
ma – Tehnostroj Veržej 1:1, Kovinar 
Štore- Koroška Dravograd, Dravinja 
– Odranci 0:0, Šmartno 1928 – Tr-
govine Jager  4:3.

1. MU ŠENTJUR 20 15 3 2 45:13 48
2. ŠMARTNO 1928 20 11 4 5 37:30 37
3. TEHNO. VERŽEJ 20 8 7 5 38:26 31
4. ČRENŠOVCI 20 9 4 7 34:29 31
5. DRAVOGRAD 20 8 5 7 39:28 29
6. DRAVINJA 20 7 8 5 32:27 29
7. TRGOV. JAGER 20 8 5 7 33:31 29
8. MALEČNIK 20 8 5 7 29:28 29
9. STOJNCI 20 6 7 7 30:29 25
10. ODRANCI 20 6 7 7 24:29 25
11. KOV. ŠTORE 20 5 8 7 41:37 23
12. PALOMA 20 6 5 8 25:34 23
13. ROMA 20 3 4 13 23:56 13
14. POHORJE 20 3 2 15 18:55 11

V 21. krogu 3. slovenske nogo-
metne lige ni bilo presenečenj, tako 
da se ni nič bistvenega  spremenilo 
na prvenstveni razpredelnici. Vode-
či Šentjur in drugo uvrščena ekipa 
Šmartnega sta slavila domači zmagi, 
tako da med njima ostaja še naprej 
enaka razlika v točkah - 11. Prak-
tično so nogometaši iz Šentjurja že 
tisti, ki bodo naslednje leto nastopali 
v drugoligaški konkurenci. Ob vsej tej 
točkovni prednosti imajo še kvalitet-
no igralsko zasedbo. Dravograd je vi-
soko slavil v Štorah, pet zadetkov pa 
so gledalci videli tudi v Malečniku, 
kjer je domači ekipi prinesel zmago 
nekdanji reprezentant iz slovenski 
nogometne »pravljice« Marinko Galič, 
ki je dosegel dva zadetka, zadnjega 
v 94. minuti iz enajstmetrovke.

Nogometaši Stojnc so ponovno v 
zmagovalnem ritmu, saj so zmagali 
še drugič zapored; tokrat so tri toč-
ke prinesli iz vročega gostovanja pri 
predzadnji Romi. Zadetka sta dose-
gla Davorin Fridaur in Ivo Milošič. S 
temi točkami so se končno pomak-
nili v bolj varne vode, vendar bodo 
morali do konca prvenstva nabrati 
še nekaj točk, da bi sam finiš tekmo-
vanja pričakali mirno.

ROMA – STOJNCI 0:2 (0:1)
STRELCA: 0:1 Fridauer (18), 0:2 

Milošič (60)
STOJNCI: Veselič, Milošič, Rižnar, 

Mlinarič, Janžekovič, Rumež, Topolo-
vec, Gaiser, Fridauer (od 58. Klinger), 
Marinič (od 77. Pernek), Habrun (od 
74. Mulej). Trener: Ivan Zajc.

Danilo Klajnšek

Štajerska liga: 
Peca previsoka za 
Unukšped

REZULTATI 21. KROGA: Holer-
muos Ormož – Železničar 7:2, Si-
mer šampion – Podvinci 2:0, Peca 
– Gerečja vas Unukšped 2:1, Šentilj 
Jarenina – GIC Gradnje Rogaška 3:1, 
Partizan Fram – AHA EMMI Bistrica 
3:1, Šoštanj – Zreče 0:3, Mons Clau-
dius – Oplotnica 3:0.

1. SIMER ŠAMP. 21 16 3 2 65:27 51
2. GEREČJA VAS U. 21 14 2 5 60:27 44
3. MONS CLAUD. 21 14 2 5 49:31 44
4. ŠOŠTANJ 21 11 4 6 43:26 37
5. HOLER. ORMOŽ 21 11 3 7 51:42 36
6. ZREČE 21 10 2 9 43:32 32
7. PARTIZAN FRAM 21 10 1 10 36:30 31
8. A. E. BISTRICA 21 9 3 9 41:40 30
9. PODVINCI 21 9 2 10 40:42 29
10. PECA 21 8 1 12 36:46 25
11. GIC ROGAŠKA 21 7 3 11 34:50 24
12. ŠENTILJ-JAR. 21 6 3 12 26:48 21
13. ŽELEZNIČAR 21 5 0 16 28:70 15
14. OPLOTNICA 21 2 1 18 20:60 7

V 21. krogu Štajerske nogometne 
lige so za majhno presenečenje po-
skrbeli nogometaši Pece iz Črne na 
Koroškem, ki so premagali drugo 
uvrščeno ekipo iz Gerečje vasi. Gost-
je so po prvem polčasu vodili, v na-
daljevanju pa so domačini z dvema 
zadetkoma preobrnili rezultat v nji-
hovo korist. Vodeči Simer šampion je 

zlomil odpor Podvinčanov v zadnjih 
20-ih minutah in si z novo zmago pri-
igral velikih sedmih točk prednosti 
pred zasledovalcema - Gerečjo vasjo 
Unukšedom in Mons Claudiusom iz 
Rogatca.

Nogometaši Holermuos Ormoža 
so tokrat stresli jezo nad maribor-
skim Železničarjem ter jim nasuli 
kar sedem zadetkov; tri je dosegel 
Zadravec.

PECA – GEREČJA VAS 
UNUKŠPED  2:1 (0:1)

STRELCI: 0:1 Horvat (31), 1:1 
Brdnik (66), 2:1 (nismo dobili poda-
tka o strelcu za Peco)

GEREČJA VAS UNUKŠPED: 
Klemenčič, Kokot, Slaček, Horvat, 
Kaisesberger, Emeršič, Sagadin, Fili-
povič, Vtič, Gerečnik, Hertiš. Trener: 
Igor Vorih.

SIMER ŠAMPION – 
PODVINCI 2:0 (0:0)

STRELCA: 1:0 Romih (73), 2:0 
Djuranovič (81)

PODVINCI: Vesenja, Toplak (od 
46. Plohl), Šebela (od 46. Kupčič), 
Petek, Makovec, Lah, Bratec, Bru-
men, D. Petrovič, R. Petrovič (od 
73. Juršek), Belšak. Trener: Slavko 
Petrovič. 

HOLERMUOS ORMOŽ – 
ŽELEZNIČAR 7:2 (3:0)

STRELCI: 1:0 Jurčec (12), 2:0 R. 
Zadravec (33), 3:0 M. Jerebič (43), 
3.1 Furek (54), 4:1 Zidarič (67), 4:2 
Majcen (73), 5:2 M. Jerebič (81), 6:2  
R. Zadravec (84), 7:2 R. Zadravec 
(88)

HOLERMUOS ORMOŽ: Kosič, D. 
Jerebič, Druzovič (od 77. R. Mlinarič), 
Kolarič, L. Mlinarič (od 72. Ivanuša), 
Piberčnik (od 85. S. Zadravec), Zida-
rič, Prapotnik, M. Jerebič, R. Zadra-
vec, Jurčec. Trener: Bojan Novak.

Ormožani so visoko porazili ma-
riborske »ajzenponarje«, ki so v pre-
teklosti igrali celo v 1. državni ligi, 
danes pa so zanesljiv potnik v 1. 
ligo, vendar MNZ Maribor. Gostite-
lji so si že do odmora priigrali lepo 
prednost, vsi trije goli pa so bili plod 
lepo izpeljanih akcij. V nadaljevanju 
je za goste iz prostega strela z razda-
lje 30 metrov lepo zadel Furek. V na-
daljevanju gostje zamudijo lepo pri-
ložnost za znižanje rezultata na 4:2, 
gostitelji pa uvidijo, da vrag jemlje 
šalo in dodajo plin ter na koncu za-
beležijo visoko zmago s 7:2. S tremi 
doseženimi goli se je izkazal Robert 
Zadravec. V +obeh ekipah sta brani-
la šele 17-letna vratarja: Denis Kosič 
in Marcel Vrabl. Svojo neizkušenost 
sta plačala z nekaterimi goli, ki gre-
do na njun račun. Solidno je svojo 
nalogo opravil sodnik Iztok Gornjak 

torek � 29. aprila 200814 Šport

Nogomet � 3. SNL - vzhod, Štajerska liga, lige MNZ Ptuj 

Stojnci uspešni še drugič zapored
NOGOMET
1. SNL 

PARI 31. KROGA – SOBOTA, OB 17.00: Koper – Primorje; OB 20.00: 
Domžale – Nafta; NEDELJA, OB 17.00: Drava- MIK CM Celje, Livar 
– Maribor; OB 18.00: HIT Gorica – Interblock.

2. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
PARI 23. KROGA – SOBOTA, OB 17.00: Aluminij - Bela Krajina, Krka 

– Zavrč; NEDELJA, OB 17.00: Zagorje –Krško, Bonifika – Mura 05; OB 
18.00 Rudar Velenje – Triglav Gorenjska.

3. SNL – VZHOD
PARI 22. KROGA – SOBOTA, OB 17.00: Pohorje – Malečnik, 

Črenšovci – Paloma, Tehnostroj Veržej – Roma, Koroška Dravograd 
– Šmartno 1928, Trgovine Jager – Dravinja; OB 17.00: Odranci – MU 
Šentjur, Stojnci - Kovinar Štore.

ŠTAJERSKA LIGA
PARI 22. KROGA: Gerečja vas Unukšped – Simer šampion, Železni-

čar – Peca, Podvinci – Šentilj Jarenina, GIC Gradnje Rpgaška – Mons 
Claudius, Oplotnica – Šoštanj, Zreče – Partizan Fram, AHA EMMI Bi-
strica – Holermuos Ormož.

1. LIGA MNZ PTUJ
PARI 18. KROGA – SOBOTA, OB 17.00: Središče – Gorišnica, Zgor-

nja Polskava – Skorba, Rogoznica – Bukovci; NEDELJA, OB 10.30: 
Videm – Boč; OB 17.00: Dornava – Apače, Cirkulane – Hajdina.

2. LIGA MNZ PTUJ
PARI 14. KROGA – SOBOTA, OB 17.00: Markovci – Grajena, Prager-

sko – Podlehnik, Slovenja vas – Lovrenc; NEDELJA, OB 17.00: Tržec 
– Leskovec, Spodnja Polskava – Leskovec.

VETERANSKA LIGA MNZ PTUJ
VZHODNA SKUPINA
PARI 15. KROGA – PETEK, OB 18.00: Grajena – Podvinci, Markovci 

– Dornava; NEDELJA, OB 10.30: Leskovec – Gorišnica;  TOREK, OB 
18.00: Stojnci – Videm.

ZAHODNA SKUPINA
PARI 15. KROGA – PETEK, OB 18.00: Hajdina – Polskava, Skorba 

– Boč; PONEDELJEK, OB 18.00: Pragersko – Zgornja Polskava, Lov-
renc – Prepolje; TOREK, OB 18.00: Podlehnik – Apače.

2. SML – VZHOD
22. KROG: NŠ Poli Drava – Ljutomer (sobota, ob 13.30)

2. SKL – VZHOD
22. KROG: NŠ Poli Drava – Ljutomer (sobota, ob 15.30)

ROKOMET 
1. A SRL - LIGA ZA PRVAKA

8. KROG: Jeruzalem Ormož – Trimo Trebnje (sobota, ob 19.00, v 
ŠD Hardek v Ormožu).

KOLESARSTVO
Kolesarji Perutnine Ptuj se odpravljajo na Dansko, kjer bodo v 

četrtek nastopili v okolici glavnega mesta na dirki GP Coppenhagen 
Classic (1.2 UCI). Na 200 km dolgi dirki bo nastopilo 20 moštev s po 
šestimi kolesarji. Od perutninarjev bodo startali Matej Marin, Gregor 
Gazvoda, Jure Kocjan, Matija Kvasina, Kristjan Koren in Matej Stare.

AGILITI
Kinološko Društvo Ptuj organizira v soboto, 3. maja 2008, tretjo 

tekmo za državno prvenstvo v agillitju. Tekmovanje se bo pričelo ob 
9. uri.

Danilo Klajnšek

Športni napovednik

REZULTATI 16. KROGA: Maribor 
– Ljudski vrt 4:3 (2:2), Senožeti 
Škale – Olimpija 3:0 (0:0), Pomur-
je – Krka 1:2 (0:1), Slovenj Gradec 
– Velesovo 1:0 (1:0).
1. KRKA 16 15 1 0 117:4 46
2. POMURJE 16 12 1 3 87:15 37
3. VELESOVO 16 10 1 5 51:18 31
4. SLOV. GRADEC 16 7 2 7 73:36 23
5. OLIMPIJA 16 6 1 9 30:45 19
6. SENOŽETI -ŠK. 16 5 0 11 36:59 15
7. MARIBOR 16 3 1 12 16:120 10
8. LJUDSKI VRT 16 2 1 13 18:131 7

Maribor – Ljudski 
vrt 4:3 (2:2)

STRELKE: 1:0 Jevšek (3), 1:1 
Nina Cafuta (10), 1:2 Katja Nežmah 
(18. iz 11-m), 2:2 Vojsk (28), 3:2 Čo-
nič (57), 4:2 Jevšek (61), 4:3 Martina 
Potrč (85)

ŽNK LJUDSKI VRT: Alenka Mur-
ko, Daša Grdina, Maja Koren, Nina 
Pihler, Katja Nežmah, Mateja Arnuš, 
Martina Potrč, Nina Cafuta, Klavdija 
Ljubec, Karin Matjašič, Teja Šmintič. 
Trener: Miran Zorčič.  

V derbiju ekip iz spodnjega dela 
prvenstvene razpredelnice so no-
gometašice iz Maribora na svojem 
igrišču tesno premagale gostje iz 
Ptuja. V prvem polčau so igralke 
obeh ekip igrale dobro, dosegle pa 
vsaka po dva zadetka.

Odločitev o zmagovalkah je padla 
v roku štirih minut, med 57. in 61. 
minuto, ko so Mariborčanke dosegle 
dva zadetka. Do konca srečanja so 
se gostje trudile, imele priložnosti, iz-
koristile pa samo eno in to pet minut 
pred koncem srečanja, kar pa je bilo 
premalo za vsaj točko.

Danilo Klajnšek

Nogomet � 1. SŽNL 

Mariborčankam derbi 
začelja in 7. mesto

iz Ljubečne, ki je pred 100 gledalci 
pokazal 5 rumenih ter en rdeč kar-
ton in sicer Kodru v 59. minuti. 

V soboto, 3. maja, ob 17. uri Ormo-
žane čaka gostovanje v Slovenski 
Bistrici.

UK

1. LIGA MNZ PTUJ: 
Bukovčani do remija  
v zaključku tekme

REZULTATI 17. KROGA: Hajdina 
– Središče 2:2, Boč – Cirkulane 2:0, 
Apače – Videm 0:1, Bukovci – Do-
rnava 2:2, Skorba – Rogoznica 0:2, 
Gorišnica – Zgornja Polskava 5:1 .

1. BUKOVCI 17 10 3 4 36:16 33
2. BOČ 17 10 3 4 31:23 33
3. VIDEM 17 8 5 4 43:29 29
4. HAJDINA 17 9 2 8 39:30 29
5. APAČE 17 8 4 5 33:22 28
6. DORNAVA 17 7 6 4 34:19 27
7. SREDIŠČE 17 7 4 8 31:28 25
8. GORIŠNICA 17 7 3 7 31:36 24
9. ROGOZNICA 17 4 7 8 24:33 19
10. CIRKULANE 17 4 4 9 28:34 16
11. SKORBA 17 2 5 10 23:49 11
12. ZG. POLSKAVA 17 2 2 13 19:53 7

BOČ – CIRKULANE 2.0 (0:0)
STRELCA: 1:0 Pinter (51), 2:0 

Šket (67)
SKORBA – ROGOZNICA 0:2 (0:2)
STRELCA: 0:1 Lah (2. iz 11-m), 

0:2 Leben  (28)
HAJDINA – SREDIŠČE 2:2 (1:2)
STRELCI: 1:0 Ficko (16), 2:0 

Krajnčec (24. avtogol), 2:1 Miljevič 
(37), 2:2 Prapotnik (67)

APAČE – VIDEM 0:1 (0:0)
STRELEC: 0:1 Bezjak (67)
BUKOVCI – DORNAVA 2:2 (0:1)
STRELCI:  0:1 Serdinšek (3. iz 11-

m), 0:2 Serdinšek (73), 1:2 Antolič 
(81), 2:2 Herga (87)

GORIŠNICA – ZGORNJA POLSKA-
VA 5:1 (3:0)

STRELCI: 1:0 Muršič (18), 2:0 
Bezjak (20. iz 11-m), 3:0 Petek (23), 
4:0 Šegula (50), 4:1 Klajderič (73), 
5:1 Muršič (88) 

2. LIGA MNZ PTUJ: 
Pragersko že v 
1. ligi

REZULTATI 13. KROGA: Lovrenc 
– Markovci 1:1, Podlehnik – Slove-
nja vas 0:0, Hajdoše – Pragersko 
0:2, Leskovec – Spodnja Polskava 
6.2, Grajena – Tržec 3:5.

1. PRAGERSKO 13 12 1 0 56:7 37
2. HAJDOŠE 13 7 1 5 33:27 22
3. MARKOVCI 13 6 3 4 25:12 21
4. LESKOVEC 13 5 3 5 26:30 18
5. TRŽEC 13 4 4 5 28:30 16

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Holermuos Ormoža so pod vodstvom novega trenerja dosegli drugo zaporedno zmago.



Pričela so se tekmovanja v 
avtomoto športnih disciplinah 
pod okriljem AMZ Slovenije in 
po pravilnikih mednarodnih 
organizacij FIM, FLA in CIK-
FLA. V italijanskem Čedadu je 
bila pretekli teden na karto-
dromu v Alberonu prva dirka 
za državno prvenstvo v kartin-
gu, kjer je nastopilo 68 vozni-
kov v 9 tekmovalnih razredih 
na mednarodni dirki, za pokal 
Sportstila pa 79 voznikov. Ob 

dobri organizaciji na sodobni, 
820 metrov dolgi progi, orga-
nizatorji žal niso imeli sreče z 
vremenom, saj je bilo tekmova-
nje dvakrat prekinjeno zaradi 
močne toče med dežjem. 

Za AMD Ptuj bo letos nasto-
palo devet tekmovalcev, ki so 
že v prvi dirki z drznimi vožnja-
mi privozili odlične uvrstitve. 
Uspešen je bil lanskoletni pr-
vak Blaž Božak v razredu 4, ki 
je suvereno zmagal v obeh dir-

kah. Darjan Klobasa je bil dru-
gi v razredu B, Dejvid Nistor 
tretji v razredu 3, Žan Žabret je 
bil šesti, Matjaž Dominko šesti 
v razredu 6, Zlatko Oman pa 
sedmi v razredu 9.

Zmagovalci 1. dirke so: R-1: 
Nik Avsec (AKK Sportstil); R-2: 
Miha Mulej (Primus); R-3: Ma-
tija Mulej (Primus); R-4: Blaž 
Božak (AMD Ptuj); R-6: Urban 
Stare (AMD Moste); R-7: Tom 
Nemarnik (Tazkart); R-8: Mitja 
Ambroželj (Racing Idrija); R-9: 
Gregor Tomazin (AMD Moste). 
Vsi navedeni zmagovalci dirke 
za državno prvenstvo so osvo-
jili prva mesta tudi v medna-
rodni dirki za Pokal Sportstila. 
Ekipna uvrstitev za državno 
prvenstvo je naslednja: AMD 
Moste 72 točk, AMD Ptuj 64, 
AMD Šlander Celje 59, AMKK 
Racing Idrija 54, AMD Tazkart 
48, ŠD karting Koper 44, AKK 
Primus 40 in AMD Gorica 21 
točk.

anc

Tudi Twirling klub Kidri-
čevo je posegal po visokih 

rezultatih: 2. mesto je team 

junior delil s Ptujem, Žan Lesar 

je zmagal v konkurenci junior, 

Martin Paj je drugo mesto delil 

z Lovrencom, Laura Dolec je v 

C Solo tehnični disciplini osvo-

jila 7. in Vanessa Bukovnik 13. 

mesto. V tej kategoriji je bila 

najmočnejša konkurenca, saj 

je nastopilo kar 26 tekmovalk; 

njun uspeh ima zato še dodat-

no težo. C Group junior Kidri-
čevo je po 6 mesecih treninga 
odplesal dobro in osvojil 5. me-
sto. Tudi za temi uspehi stoji 
koreograf  Sašo Koprvnik.

Vsi trije omenjeni klubu so 
člani Twirling zveze Slovenije, 
ki je edina nacionalna panožna 
zveza, katero je Ministrstvo za 
šolstvo in šport, Strokovni svet 
Republike Slovenije za šport 
določil in pooblastil za razvi-
janje twirling šport v Sloveni-
ji. Twirling zvezi je Strokovni 
svet potrdil tudi nacionalni 
program za izobraževanje stro-
kovnih delavcev v športni pa-
nogi twirling. V Sloveniji sicer 
delujejo tri zveze, Ministrstvo 
za šolstvo in šport, Strokovni 
svet R Slovenije za šport pa za 
nosilko športne panoge določi 
le eno zvezo - to pooblastilo je 
dobila Twirling zveza Sloveni-
je, katera je tudi član Olimpij-
skega komiteja Slovenije. S tem 
je twirling šport v Sloveniji 
uradno priznana športna disci-
plina s priznanim programom 
izobraževanja.

UR
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Akcija NK Drava v sodelovanju z NŠ Poli 
Drava Ptuj

Vzpodbujanje igranja 
nogometa

Lep torkov večer, ura je 19.00. Pravkar sem naredil nalogo, na televi-
ziji ni nič pametnega, računalniki in igralne konzole pa še ne obstajajo. 
Kot desetleten šolar ne vem, kaj naj nocoj počnem.

Grem pred šolo na igrišče, ki je žal zasedeno.  Pogledam na drugo 
igrišče ... ista zgodba. Vsa igrišča so zasedena. Po 30. minutah najdem 
koš in pomislim: »Za silo bo. Kakšno uro bom lahko igral košarko, če me 
prej ne bodo vrgli s koša kakšni starejši fantje«.

Vam je zgodba znana? V naši mladosti, kakšnih 20 let nazaj, se do-
gaja. Vsa igrišča so bila popoldan in zvečer zasedena, čez vikende pa 
kar cel dan. Vsi so nekaj igrali in »migali« ter živeli zdravo. Mladi, stari, 
očetje, sinovi … brez razlik, vsi enaki, in ni bilo važno kaj naj bi igrali: 
nogomet, košarko, tenis itd. 

Danes je slika žal povsem drugačna. Ni dovolj časa za šport, ker so 
aktualne nove računalniške igrice, tudi nalog in učenja je danes preveč. 
Pri očetih in mamah je zgodba podobna: dela in gledanja televizije je 
preveč. To so  najpogostejši izgovori, da se ne družimo z družino, prijate-
lji, da ne igramo nogometa ali kakšnega drugega športa. Gremo naredit 
nekaj zase, za svojo zdravje!

Športnih terenov in igrišč je vedno več. Klubi so dobili igrišča z umet-
no travo,  igrišča pred šolami so v večini primerov lepo urejena. Le zakaj 
bi bila prazna!?

Vsi vemo, da je gibanje pomembno za naše zdravje in še posebej 
za zdrav razvoj otrok in mladostnikov. Vemo tudi, da se s športnimi ak-
tivnostmi veča motorična sposobnost, prav tako tudi gibčnost in spre-
tnost. In najpomembnejše: šport otroke in mladino odvrača od raznih 
odvisnosti. Vse to vemo, vendar premalo vložimo v preventivo, otrokom 
dajemo premalo zdravega zgleda, kasneje pa se sprašujemo, kaj se 
dogaja z našo mladino. Zakaj pije, kadi, se »zadeva«? 

Ali raje vlagamo v kasnejše zdravljenje odvisnosti in reševanje so-
cialnih stisk družin zasvojenih? 

Čas je za spremembe, za starše in mladino!
Navedeno nas je pripeljalo do tega, da skupaj z vami naredimo prvi 

korak, da začnemo zavestno spreminjati naše navade in navade naših 
otrok, in da že enkrat začnemo »migati«.

V NK Drava začenjamo z akcijo popularizacije igranja nogometa.
Akcija je namenjena otrokom med 8. in 12. letom starosti. Potekala 

bo v največji meri na novem igrišču z umetno travo na Mestnem stadi-
onu Ptuj. Pod okriljem domačega nogometnega kluba NK Drava deluje 
tudi Nogometna šola Poli Drava - omenjena akcija bo le dopolnitev de-
javnosti šole. Otroci bodo igrali nogomet pod nadzorom naših trenerjev. 
Vabljeni so vsi, ne glede na to, ali so člani našega ali katerega drugega 
kluba in tisti, ki sploh nikjer aktivno ne igrajo nogometa.

Naš cilj je: omogočiti otrokom, ki to želijo, igrati nogomet. Kot sem 
omenil, bomo začeli z otroci, starimi od 8 do 12 let. Seveda si želimo, 
da stvar dobro steče in se nam bodo pri naši aktivnosti počasi pridružili 
tudi vsi ostali.

Kje in kdaj: od 28. 4. 2008 dalje, na Mestnem stadionu Ptuj (igrišče 
z umetno travo), vsak dan med 18.30 in 20.00 uro. 

Kdo bo vodil akcijo: naši trenerji, ki bodo skrbeli za red in nadzoro-
vali igranje, poleg tega pa pomagali z nasveti. Glavni namen je, da se 
otroci razdelijo v ekipe in igrajo. 

Vabljeni!
Pridite, ne bo vam žal, zabava se kmalu začne!

Robert Furjan, predsednik NK Drava

Klub borilnih veščin Ptuj je 
že vrsto let v samem vrhu slo-
venskega kickboxinga. V svoji 
zgodovini ima izredno velike 
uspehe tudi na mednarodnih 
tekmovanjih, saj ima v svojih 
vrstah tudi svetovne prvake 
(Nadja Šibila, Davorin Ga-
brovec, Matej Šibila, Mar-
cel Fekonja). Tudi ostali tek-
movalci so dosegali vrhunske 
rezultate in tako prispevali k 
uspešni podobi kluba.

Upravni odbor pa ne živi na 
starih lovorikah, ampak vedno 
znova posega po novostih in 
ukrepih za vedno večjo po-
pularnost ter uspešnost tega 
športa. Pred kratkim je v klubu 
začela delovati nova skupina in 
sicer v disciplini light kontakt, 
full kontakt in K1 styl. To je no-
vost za ptujski klub, ki se je do 
sedaj pretežno ukvarjal z disci-
plino semi kontakt. 

Treningi potekajo vsak to-
rek in četrtek od 20. do 22. 
ure pod vodstvom nekdanje-
ga uspešnega tekmovalca in 
trenerja Branka Fidlerja in 
glavnega trenerja kluba ter 
selektorja slovenske reprezen-
tance Vladimirja Sitarja. Od 

nove skupine si v klubu obe-
tajo osvežitev in seveda dano 
možnost za udejstvovanje še 
večjemu številu mladih, da se 
ukvarjajo s to plemenito vešči-
no. Treningi potekajo v Kick-
boxing centru Ptuj, v nadzidavi 
športne dvorane Mladika. Pro-
gram dela in urnik je določen 
v skladu z letnim programom 
dela, s tem da se glede na po-
trebe (tekmovanja) spreminja. 
Pred tekmovanji bo treningov 
več, obstaja pa tudi možnost 
individualnih treningov.

Vladimir Sitar: »Veseli me, 
da smo z Brankom Fidlerjem 

našli skupen jezik in da smo za-
čeli s treningi te nove skupine. 
Branko je seveda kvalitetna iz-
bira in ob tej priložnosti vabim 
vse zainteresirane, da se nam 
priključijo in z našo pomočjo 
najdejo svoj talent za šport. 
Naši tekmovalci bodo prav 
tako, kot v disciplini semi kon-
takt, tekmovali pod okriljem 
Kickboxing zveze Slovenije in 
bodo imeli možnost tekmovati 
na uradnih mednarodnih tek-
movanjih. Pričakujem zagnano 
in pedagoško delo našega tre-
nerja in seveda čim več članov, 
kakor tudi postopoma uspehe 
na tekmovanjih.«

Branko Fidler: »Član KBV 
Ptuj sem od leta 1986 in s po-
nosom opravljam delo v matič-
nem klub. Sam sem tekmoval v 
vseh disciplinah kickboxinga, 
zadnja leta pa se posvečam 
predvsem full kontaktu. Pogoji 
dela so v klubu zares urejeni. S 
treningi smo začeli pred krat-
kim, priključilo se nam je nekaj 
mojih starejših članov, upamo 
pa seveda na vpis novih, ki se 
bodo poskušali najti v tem le-
pem športu.«

Franc Slodnjak

Kickboks

Full kontakt, light kontakt in K1 v KBV Ptuj

12. in 13. aprila je v Kanalu 
ob Soči potekalo 12. državno 
prvenstvo Slovenije v twirlin-
gu. Organizator prvenstva je 
bila Twirling skupina Deskle, 
ki je pod okriljem krovne orga-
nizacije Twirling zveze Sloveni-
je izvedla čudovito prvenstvo, 
na katerem so sodili tudi pri-
znani sodniki iz Belgije in Ni-
zozemske.

Twirling klub Ptuj se je s 
Team C junior prvič udeležil 
državnega prvenstva in v zelo 
močni konkurenci delil s kidri-
čevskim teamom drugo mesto. 
Ptuj je imel predstavnico tudi v 
kategoriji Solo C mlajši junior, 
to je bila Nuša Voglar, ki je med 
19 nastopajočimi zasedla 9. 
mesto. Gre za izjemno nadarje-
no plesalko, ki si v tem športu 
lahko zelo veliko obeta (čeprav 
trenira šele kratek čas, je pre-
hitela nekatere bolj izkušene 
tekmovalke). Ptujčani so pod 
mentorskim vodstvom Mojce 
Jakop in koreografom Saša 
Koprivnika na tem prvenstvu 
dosegli zavidljive rezultate (za 
velik uspeh se vodstvo ekipe 
zahvaljuje tudi ravnateljici OŠ 
Mladika, ki je podprla svoje 
učence in tudi učence OŠ iz 
Ljudsega vrta).

Twirling klub Hajdina je 
nastopal pod mentorskim vod-

stvom Saša Koprivnika, med-
narodnega sodnika z licenco 
Evropske twirling zveze CETB. 
Varovanci kluba so ravno tako 
dosegli velike uspehe: Team 
senior B 1. mesto, team starejši 
junior C 1. mesto, Maja Trlep 
freestyle B senior 1. mesto, 
Tina Haložan B Solo v tehnični 
disciplini 1. mesto. Tina Halo-
žan in Maja Trlep sta zmagali 
še v kategoriji B freestyle par 
senior, Sanja Kolarič in Katja 
Drevenšek pa sta bili drugi v 
kategoriji B freestale par juni-
or. Skupina senior si je priple-
sala tudi vstopnico za Evropski 
pokal, ki bo v Nemčiji v Rusel-
hemu pri Frankfurtu.

Twirling � 12. DP v Kanalu ob Soči

Klubi iz Ptuja, Hajdine in Kidričevega 
posegali po najvišjih mestih

Twirling klub Ptuj

Karting 

Blaž Božak zmagal – AMD Ptuj 
ekipno drugi

Foto: Franc Slodnjak

Branko Fidler in Vladimir Sitar 
ob sklenitvi dogovora o začet-
ku delovanja nove vadbene 
skupine.

Twirling klub Hajdina

Twirling klub Kidričevo



Območna služba Ormož
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA, IZ-
VEDBA DEMIT FASAD - M/Ž; izvedba 
demit fasad, določen čas 6 mesecev, 
polni delovni čas, enoizmensko delo. 
KOSTANJEVEC DUŠAN S.P.-BAR AJDA 
SOBOSLIKARSTVO, FASADERSTVO, MI-
HOVCI PRI VEL. NEDELJI 18, 2274 VE-
LIKA NEDELJA, KOSTANJEVEC DUŠAN, 
040-830-630;041 559-251.
PLESKAR - M/Ž; izvedba demit fasad, 
določen čas 6 mesecev, polni delovni 
čas, enoizmensko delo. KOSTANJE-
VEC DUŠAN S.P.-BAR AJDA SOBOSLI-
KARSTVO, FASADERSTVO, MIHOVCI 
PRI VEL. NEDELJI 18, 2274 VELIKA 
NEDELJA, KOSTANJEVEC DUŠAN, 
040-830-630; 041 559-251.
SREDNJA STROKOVNA ALI SPLO-
ŠNA IZOBRAZBA, DRUGO INŠTA-
LIRANJE PRI GRADNJAH - M/Ž; 
montiranje prezračevalnih kanalov ipd., 
nedoločen čas polni delovni čas, eno-
izmensko delo. TOM - TOM, STORITVE, 
TRGOVINA IN SVETOVANJE, D.O.O., 
HERMANCI 36, 2275 MIKLAVŽ PRI OR-
MOŽU, ANUŠEK MITJA, 041 522 419, 
mitja.anusek@gmail.com.
DOKTOR MEDICINE, SPECIALIST 
PSIHIATRIJE, DOKTOR MEDICINE 
SPECIALIST PSIHIATER - M/Ž; diagno-
sticiranje, zdravljenje in rehabilitacija 
bolnikov na hospitalni in specialistični 
ravni, nedoločen čas polni delovni čas, 
slovenski jezik razumevanje dobro, go-
vorjenje dobro, pisanje dobro, urejeval-
niki besedil - osnovno. PSIHIATRIČNA 
BOLNIŠNICA ORMOŽ, PTUJSKA CESTA 
33, 2270 ORMOŽ.

Območna služba Ptuj
DELAVEC BREZ POKLICA, NK DE-
LAVEC - M/Ž; POMOČ PRI RAZNOVR-
STNIH  GRADBENIH DELIH, določen 
čas  6 mesecev, polni delovni čas, voz-
niški izpit B-kategorije. SUKA GRAD-
BENIŠTVO, TRGOVINA IN STORITVE 
D.O.O., ŠIKOLE 64 A, 2331 PRAGERSKO, 
JEVŠOVAK TOMAŽ, 040/798-858, suka.
jevsovar@email.si.
EKONOMSKI TEHNIK, ADMINI-
STRATOR - M/Ž; tajniška dela, fakturi-
ranje, nedoločen čas skrajšan delovni 
čas, enoizmensko delo, poskusna doba 
6 mesecev, vozniški izpit B-kategorije, 
angleški jezik  razumevanje tekoče, go-
vorjenje tekoče, pisanje tekoče, nemški 
jezik razumevanje tekoče, govorjenje 
tekoče, pisanje tekoče, urejevalniki be-
sedil - zahtevno, delo s preglednicami 
- zahtevno, delo z bazami podatkov - zah-
tevno. POŽARNA VARNOST JEROMEL 
GORAZD S.P., NA POSTAJO 24, 2250 
PTUJ, JEROMEL GORAZD, 051/609-666, 
info@pozarnavarnost.si.
ELEKTRIKAR ENERGETIK, ELEK-
TRIKAR - M/Ž; elektrikar, določen čas  2 
meseca, polni delovni čas, enoizmensko 
delo, vozniški izpit B-kategorije, nem-
ški jezik razumevanje dobro. BAUKOM 
MONTAŽA, GRADBENE IN DRUGE 
STORITVE D.O.O., ZADRUŽNI TRG 8, 
2250 PTUJ, STRELEC JANKO, 02 780 11 
26, baukom.do.o.o@siol.net.
ELEKTROINŠTALATER, ELEKTRO-
TEHNIK, ELEKTROINSTALATER, 
DELO PO GRADBIŠČIH V SLOVE-
NIJI - M/Ž; elektroinštalater, določen 
čas  12 mesecev, polni delovni čas, eno-
izmensko delo, poskusna doba 1 mesec, 
vozniški izpit B-kategorije, slovenski je-
zik razumevanje zadovoljivo, govorjenje 
zadovoljivo, pisanje zadovoljivo. MIKS 
MONTAŽA, INSTALACIJE, KOVINAR-
STVO, STORITVE D.O.O., PREČNA POT 
1 A, 2250 PTUJ.
GOSTINSKI TEHNIK, NATAKAR - 
M/Ž; strežba in priprava hrane ter pija-
če, nedoločen čas polni delovni čas, dvo 
ali več izmensko delo, poskusna doba 1 
mesec, vozniški izpit B-kategorije, angle-
ški jezik  razumevanje dobro, govorjenje 
dobro, pisanje dobro, nemški jezik razu-
mevanje dobro, govorjenje dobro, pisa-
nje dobro, urejevalniki besedil - osnov-
no, delo s preglednicami - osnovno, delo 
z bazami podatkov - osnovno. BOTRA 
GOSTINSTVO, TURIZEM IN TRGOVINA 
D.O.O., GORIŠNICA 28, 2272 GORIŠNI-
CA, LEVANIČ CIGULA DORIS/BOŠTJAN, 
041 389-807, doris@botra.si.
KLJUČAVNIČAR, MONTER - M/Ž; 
monterska dela na terenu, določen čas  
2 meseca, polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, vozniški izpit B-kategorije, 
nemški jezik razumevanje dobro. BAU-
KOM MONTAŽA, GRADBENE IN DRU-
GE STORITVE D.O.O., ZADRUŽNI TRG 
8, 2250 PTUJ, STRELEC JANKO, 02 780 
11 26, baukom.do.o.o@siol.net.
KUHAR, KUHAR-PICOPEK - M/Ž; 
kuhar-picopek, določen čas  6 mesecev, 
polni delovni čas, dvo ali več izmensko 
delo, poskusna doba 1 mesec, angleški 
jezik  razumevanje dobro, govorjenje do-

bro, pisanje dobro, nemški jezik razume-
vanje dobro, govorjenje dobro, pisanje 
dobro. DUCMAN NADA S.P. - OKREPČE-
VALNICA PIVNICA ZLATOROG, SLOM-
ŠKOVA ULICA 20, 2250 PTUJ.
LESARSKI TEHNIK, TESAR - M/Ž; 
tesar, določen čas  6 mesecev, polni de-
lovni čas, enoizmensko delo, poskusna 
doba 3 mesece. RESPECT DRUŽBA ZA 
EKOLOŠKO RAZGRADNJO ODPAD-
KOV, OBNOVLJIVE VIRE ENERGIJE, 
PROIZVODNJO, INŽENIRING IN TR-
GOVINO D.O.O., APAČE 179, 2324 LO-
VRENC NA DRAVSKEM POLJU.
OBDELOVALEC KOVIN, OBLIKOVA-
LEC KOVIN, OBDELOVALEC KOVIN 
- M/Ž; predelava pločevine, rezanje, 
brušenje, določen čas  3 mesece, polni 
delovni čas, enoizmensko delo, posku-
sna doba 1 mesec, vozniški izpit B-kate-
gorije. TUŠEK ZVONKO S.P. - GRELEC 
- KOVINSKI IZDELKI, TRŽEC 25 B, 2284 
VIDEM PRI PTUJU, TUŠEK ZVONKO, 02 
761-05-92; 040 764-442.
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA, 
GRADBENI DELAVEC - M/Ž; manj zah-
tevna dela v gradbeništvu, določen čas  
6 mesecev, polni delovni čas, vozniški iz-
pit A,B-kategorije. ARNUŠ SREČKO S.P. 
- FASADERSTVO SOBOSLIKARSTVO, 
PLESKARSTVO TER ŠTUKATURSTVO, 
GOMILCI 6, 2253 DESTRNIK.
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA, 
NATAKAR, NATAKAR/ICA, PEK - 
M/Ž; natakar/ica, pek, določen čas  6 
mesecev, polni delovni čas, dvo ali več 
izmensko delo, poskusna doba 1 mesec, 
angleški jezik  razumevanje dobro, go-
vorjenje dobro, pisanje dobro, nemški 
jezik razumevanje dobro, govorjenje 
dobro, pisanje dobro. DUCMAN NADA 
S.P. - OKREPČEVALNICA PIVNICA ZLA-
TOROG, SLOMŠKOVA ULICA 20, 2250 
PTUJ.
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA, NA-
TAKARICA - M/Ž; strežba pijač in pic, 
določen čas  12 mesecev, polni delovni 
čas, dvo ali več izmensko delo, poskusna 
doba 1 mesec. FERČEC VLADIMIR S.P. 
-GOSTINSTVO MARAKUJA, VOŠNJAKO-
VA ULICA 8, 2250 PTUJ, FERČEC VLA-
DO, 041 603-928.
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA, PO-
MOČ PRI ZIDANJU IN OMETAVANJU 
- M/Ž; delo z motorno žago, posek pod 
DV, določen čas 6 mesecev, polni de-
lovni čas, enoizmensko delo, poskusna 
doba 1 mesec. GRADBENO PODJETJE 
JAZBEC GRADBENIŠTVO, POSREDNI-
ŠTVO IN TRGOVINA D.O.O., ŽETALE 14 
A, 2287 ŽETALE.
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA, 
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA, 
DELAVEC V ŽIVILSKI PROIZVODNJI 
- M/Ž; opravljanje zahtevnejših del v 
proizvodnji, strojno izkoščevanje mesa, 
opravljanje drugih del po navodilu nad-
rejenega, delovno mesto Ptuj, določen 
čas  6 mesecev, polni delovni čas, eno-
izmensko delo, poskusna doba 1 mesec. 
TRENKWALDER KADROVSKE STO-
RITVE, D.O.O., LESKOŠKOVA CESTA 
9 E, 1000 LJUBLJANA, ŠTUMBEREGR 
VESNA, 02 234 82 60, v.stumberger@
trenkwalder.com.
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA, VO-
ZNIK TAKSIJA - M/Ž; voznik osebnega 
avtomobila, nedoločen čas skrajšan 
delovni čas, dvo ali več izmensko delo, 
poskusna doba 1 mesec, vozniški izpit 
B-kategorije, nemški jezik razumevanje 
osnovno. DEŽMAN SREČKO S.P. - TAKSI, 
ŠTRAFELOVA ULICA 9, 2250 PTUJ, DEŽ-
MAN SREČKO, 031 331-030.
POMOŽNI DELAVEC, PRIPRAVA, 
PRODAJA IN STREŽBA HITRE HRA-
NE IN PIJAČE - M/Ž; priprava, prodaja 
in strežba hitre hrane in pijače, določen 
čas  6 mesecev, skrajšan delovni čas, dvo 
ali več izmensko delo, poskusna doba 1 
mesec. OKREPČEVALNICA HAMBUR-
GER HILL KLAVDIJA PERKO S.P., CE-
STA XIV. DIVIZIJE 11, 2000 MARIBOR, 
PERKO KLAVDIJA, 031 305 658, jerica.
donaj@amis.net.
PRODAJALEC, VETERINARSKI TEH-
NIK, PRODAJALEC V TRGOVINI ZA 
MALE ŽIVALI - DELOVNO MESTO 
PTUJ - M/Ž; prodaja opreme za male 
živali, nedoločen čas polni delovni čas, 
dvo- ali večizmensko delo, poskusna 
doba 2 meseca, vozniški izpit B-katego-
rije, madžarski jezik razumevanje osnov-
no, nemški jezik razumevanje osnovno, 
urejevalniki besedil - osnovno, delo s 
preglednicami - osnovno. ALFAPET TR-
GOVINA D.O.O., LETALIŠKA CESTA 29, 
1000 LJUBLJANA, JEVTOVIC ZORAN, 
02 320 54 57, zoran.jevtovic@zootic.si.
SKLADIŠČNIK, VOZNIK VILIČARJA, 
SKLADIŠČNIK, TRAKTORIST - M/Ž; 
prevzem in izdaja trgovskega blaga, delo 
s traktorjem in traktorskimi priključki, 
razkladanje in nakladanje z viličarjem, 
določen čas  12 mesecev, polni delovni 
čas, enoizmensko delo, poskusna doba 

3 mesece, vozniški izpit B-kategorije. 
KMETIJSTVO POLANEC D.O.O., PLE-
TERJE 34, 2324 LOVRENC NA DRA-
VSKEM POLJU, PLANINŠEK FRANC, 
041/634-907.
SLIKOPLESKAR, DELAVEC BREZ 
POKLICA, FASADER - M/Ž; oblaganje 
zunanjih sten z izolacijskimi materia-
li-stiropor...., nanos grobega,finega in 
zaključnega sloja fasade, določen čas  
6 mesecev, polni delovni čas, vozniški 
izpit B-kategorije. RESPECT DRUŽBA 
ZA EKOLOŠKO RAZGRADNJO OD-
PADKOV, OBNOVLJIVE VIRE ENERGI-
JE, PROIZVODNJO, INŽENIRING IN 
TRGOVINO D.O.O., APAČE 179, 2324 
LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU, ŠIC 
MIRAN, 031 411-990, respectgmbh@
siol.net.
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA, 
MIZAR, MONTERJI ZAČETNIKI ALI 
IZKUŠENI, SODELAVCI PRI MONTA-
ŽI MONTAŽNIH HIŠ - M/Ž; monterji 
začetniki ali izkušeni, sodelavci pri mon-
taži montažnih hiš – podjetje: Respect 
Gmbh, kraj dela: Slovenija, tujina, podro-
čje dela: tehnične storitve proizvodnja 
gradb., določen čas 3 mesece, polni 
delovni čas, vozniški izpit B-kategorije. 
RESPECT DRUŽBA ZA EKOLOŠKO RAZ-
GRADNJO ODPADKOV, OBNOVLJIVE 
VIRE ENERGIJE, PROIZVODNJO, INŽE-
NIRING IN TRGOVINO D.O.O., APAČE 
179, 2324 LOVRENC NA DRAVSKEM 
POLJU, ŠIC MIRAN, 031 411-990, respec-
tgmbh@siol.net.
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA, 
MONTER STROJEV IN ELEKTRO-
INSTALACIJ - M/Ž; monter strojev in 
elektroinstalacij, določen čas 2 meseca, 
polni delovni čas, dvo- ali večizmensko 
delo, nemški jezik razumevanje osnov-
no, govorjenje osnovno, pisanje osnov-
no. ZZ MONTAGE STORITVE, D.O.O., 
ROGOZNIŠKA CESTA 33, 2250 PTUJ, 
ZEMLJARIČ SREČKO, 051 636 103.
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA, 
NATAKAR, NATAKAR ALI POMOČ-
NIK - M/Ž; strežba pijač in napitkov, 
nedoločen čas polni delovni čas, dvo 
ali več izmensko delo, poskusna doba 1 
mesec. ROTVEJN VIOLETA S.P. - ALIBI 
BAR, ČUČKOVA ULICA 6 A, 2250 PTUJ, 
ROTVEJN VIOLETA, 041 652-511.
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA, 
PLESKAR - M/Ž; pleskarska dela, za-
ključna dela v gradbeništvu, določen 
čas  6 mesecev, polni delovni čas, eno-
izmensko delo, poskusna doba 1 mesec, 
vozniški izpit B-kategorije. MONTAP-PI, 
GRADBENIŠTVO, INŽENIRING, TRGO-
VINA IN STORITVE, D.O.O., KRČEVINA 
PRI VURBERGU 8 C, 2250 PTUJ, PUHER 
IVAN, 02/6840306.
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA, 
PRODAJALEC, PRODAJALEC RIBI-
ŠKEGA PRIBORA - M/Ž; prodajalec 
ribiškega pribora, nedoločen čas polni 
delovni čas, dvo ali več izmensko delo, 
poskusna doba 3 mesece, vozniški iz-
pit B-kategorije, urejevalniki besedil 
- osnovno. LEVSTIK LOLITA S.P. - PRO-
IZVODNJA IN TRGOVINA, VEGOVA 
ULICA 6, 2250 PTUJ, LEVSTIK SAMO, 
040848038.
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA, 
STROJNIK - M/Ž; montaža ogrevalnih 
naprav in vodovoda, določen čas  6 
mesecev, polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, poskusna doba da. EURO-
MONTAŽA VODOVODNE, PLINSKE 
IN SANITARNE INŠTALACIJE, ROBERT 
SPEŠIČ S.P., VITOMARCI 45 A, 2255 VI-
TOMARCI.
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZ-
BA, VARJENJE KOVINSKIH DELOV 
(CO2) - M/Ž; varjenje kovinskih delov 
(CO2), nedoločen čas polni delovni čas, 
enoizmensko delo, poskusna doba 1 me-
sec, nemški jezik razumevanje osnovno, 
govorjenje osnovno, pisanje osnovno. 
GT GORSKO POSLOVNE STORITVE, 
TRGOVINA IN PROIZVODNJA D.O.O., 
MEDRIBNIK 27, 2282 CIRKULANE, TU-
ŠEK GORAZD, 031 811-297.
SREDNJA STROKOVNA ALI SPLO-
ŠNA IZOBRAZBA, MIZAR, MONTER-
JI -SODELAVCI PRI MONTAŽI MON-
TAŽNIH HIŠ, ZAČETNIKI ALI IZKU-
ŠENI - M/Ž; razpisujemo prosta delovna 
mesta na področju montaže hiš:delo 
monterja montažnih hiš poteka na te-
renu po Sloveniji in po dogovoru tudi 
v tujini Italija,Nemčija ...), MONTAŽA M, 
določen čas  6 mesecev, polni delovni 
čas, enoizmensko delo, poskusna doba 
3 mesece. RESPECT DRUŽBA ZA EKO-
LOŠKO RAZGRADNJO ODPADKOV, 
OBNOVLJIVE VIRE ENERGIJE, PROI-
ZVODNJO, INŽENIRING IN TRGOVI-
NO D.O.O., APAČE 179, 2324 LOVRENC 
NA DRAVSKEM POLJU, ŠIC MIRAN, 031 
411-990, respectgmbh@siol.net.
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Spoštovani 
naročniki!
Izmed številnih kuponov, ki ste 
jih poslali na naš naslov, smo iz-
žrebali potnike letošnjega Vlaka 
zvestobe, ki bo iz Ptuja v Koper 
peljal 24. maja ob 5. uri. Izžreba-
nim potnikom čestitamo in vam 
želimo prijetno potovanje in prav 
tako prijetno druženje v hotelu 
Delfin v Izoli.
Potnike letošnjega vlaka zvesto-
be prosimo, da se po prvomaj-
skih praznikih oglasite v upravi 
družbe Radio-Tednik Ptuj, Raiče-
va ulica 6. Tam vam bomo izročili 
posebno majico po ceni 6 EUR. 
Majice bomo oblekli vsi udele-
ženci letošnjega vlaka in bodo 
istočasno služile kot vstopnice 
na vlak.
Antolič Rozika, Trgovišče 47, Velika Ne-
delja; Antolin Petra, Cvetkovci 96, Pod-
gorci; Arklinič Slavko, Markovci 67/f, 
Markovci; Arnuš Boštjan, Maistrova 29, 
Ptuj; Bec Daniel, Sakušak 24, Juršinci; 
Bedrač Janez, Zidanškova 11, Ptuj; Bel-
šak Jožef, Popovci 5, Ptujska Gora; Bel-
šak Vili, Hrastovec 16, Zavrč; Ber Anica, 
Jiršovci 36, Destrnik; Bezjak Ana, Dola-
ne 20, Cirkulane; Bombek Ana, Me-
zgovci 1/a, Dornava; Bombek Kristina, 
Velika Nedelja 10, Velika Nedelja; Bra-
tuša Dušan, Korenjak 3, Zavrč; Brenčič 
Elfrida, Hlaponci 39, Polenšak; Breznik 
Boštjan, Trnovci 24, Sveti Tomaž; Brlek 
Ivan, Draženci 99, Hajdina; Butolin Iva-
na, Mestni Vrh 50, Ptuj; Caf Jože, Gra-
jenščak 18, Ptuj; Cajnko Anton, Podgor-
ci 75, Podgorci; Cizerl Marjan, Rakovci 
36, Sveti Tomaž; Čačič Milan, Zamuša-
ni 60, Gorišnica; Čeh Janez, Krčevina 
pri Ptuju 69, Ptuj; Čeh Martina, Oniše 
9/a, Ponikva; Čeh Simon, Kettejeva ul. 
2, Ptuj; Čerpnjak Ivanka, Mezgovci 2/d, 
Dornava; Čuš Milan, Kicar 55/a, Ptuj; 
Derviši Majda, Kraigherjeva 29, Ptuj; 
Deželak Justina, Mezgovci 60/a, Dorna-
va; Drevenšek Fanika, Zg. Hajdina 
99/a, Hajdina; Drevenšek Janez, Janški 
Vrh 55, Ptujska Gora; Eberl Marija, Sto-
govci 6, Ptujska Gora; Erbus Zvonko, 
Pleterje 35, Lovrenc na Dr. polju; Erha-
tič Brigita, Gajevci 2, Gorišnica; Farič 
Srečko, Rabelčja vas 23/a, Ptuj; Feko-
nja Jožef, Dolič 25/a, Destrnik; Fekonja 
Zinka, Pobrežje 139/a, Videm pri Ptuju; 
Ficjan Marija, Sp. Velovlak 35, Ptuj; For-
štnarič Štefanija, Pobrežje 67, Videm 
pri Ptuju; Frangež Stanko, Zg. Jablane 
11, Cirkovce; Gabrovec Rudolf, Bukovci 
146/a, Markovci; Gaiser Silvester, Ki-
car 128, Ptuj; Galun Jože, Spuhlja 66/a, 
Ptuj; Gašparič Marija, Ormoška c. 19, 
Ptuj; Geč Danica, Pobrežje 39, Videm 
pri Ptuju; Glažar Anton, Hajdoše 36, 
Hajdina; Glušič Miran, Župančičeva ul. 
6, Ptuj; Godec Julijana, Peršonova 26, 
Ptuj; Grabar Marija, Rabelčja vas 15, 
Ptuj; Gregorec Franc, Skorba 53, Hajdi-
na; Greif Roza, Medvedce 11, Majšperk; 
Gumpot Ivan, Gozdarska c. 32, Misli-
nja; Hameršak Anica, Veliki Vrh 2, Cirku-
lane; Hanželič Štefka, Vodranci 41, Kog; 
Hergula Franc, Cvetkovci 54, Podgorci; 
Hojnik Danica, Hlaponci 20, Juršinci; 
Holc Marija, Kicar 119/a, Ptuj; Horvat 
Anica, Apače 84, Lovrenc na Dr. polju; 
Horvat Elizabeta, Cirkovce 40, Cirkovce; 
Hrenko Milena, Mestni Vrh 66, Ptuj; 
Hronek Marija, Pestike 4/b, Zavrč; Iva-
nuša Alojz, Frankovci 30, Ormož; Janže-
kovič Alojz, Cirkulane 3, Cirkulane; Jan-
žekovič Jožefa, Strejaci 7, Dornava; Je-
len Katica, Kočice 74, Žetale; Jerič He-
lena, Zg. Hajdina 148, Hajdina; Jumero-

vič Silva, Kraigherjeva 7, Kidričevo; Jurič 
Karolina, Ptujska Gora 19, Ptujska 
Gora; Kacijan Franc, Stražgonjca 17, 
Pragersko; Kamenšek Kristina, Stoper-
ce 31, Stoperce; Karlo Kristina, Gorca 
1/a, Podlehnik; Kaučevič Tilčka, Po-
brežje 66/a, Videm pri Ptuju; Kaučevič 
Vera, Draženci 59/a, Hajdina; Kegl Ja-
nez, Litmerk 1, Ormož; Kekec Marija, 
Polenšak 39, Polenšak; Kelenc Martin, 
Zamušani 54/a, Gorišnica; Kirbiš Hele-
na, Cirkovce 56, Cirkovce; Klajderič 
Dragica, Dolane 27, Cirkulane; Klemen-
čič Marta, Savci 22, Sveti Tomaž; Koci-
per Stanislav, Strjanci 39, Podgorci; 
Kodrič Marija, Bukovci 92/a, Markovci; 
Kokol Alojz, Grajena 51/a, Ptuj; Kolarič 
Franc, Wilhemova 2, Ptuj; Kolarič Jože, 
Podvinci 120, Ptuj; Kondrič Mirko, Zg. 
Hajdina 16/b, Hajdina; Korez Kristina, 
Drbetinci 4/a, Vitomarci; Kosar Jožef, 
Dragonja vas 26, Cirkovce; Kostanjevec 
Marjeta, Muretinci 24, Gorišnica; Ko-
stanjevec Peter, Bukovci 116/b, Mar-
kovci; Kovačec Dragica, Bodkovci 25/a, 
Juršinci; Kovačič Pavla, Lešnica 25/b, 
Ormož; Kozar Srečko, Maistrova 1, Le-
nart v Sl. goricah; Krepek Bogomir, Kr-
čevina pri Vurbergu 177, Spodnji Du-
plek; Križanec Helena, Savinjsko 33, 
Makole; Krošelj Franc, Mestni Vrh 25, 
Ptuj; Krušič Ana, Zg. Pristava 34/a, 
Ptujska Gora; Kukec Marija, Muretinci 
5, Gorišnica; Kukovec Ivana, Bukovci 
174, Markovci; Kukovec Jožef, Lasigovci 
10, Polenšak; Kumer Otilija, Videm 
16/a, Videm pri Ptuju; Kunčnik Anica, 
Ormoška c. 70, Ptuj; Kurež Jože, Hajdi-
na 104/a, Hajdina; Kurnik Franc, Anže-
lova 27, Ptuj; Lajh Bernarda, Grlinci 15, 
Juršinci; Lampret Franc, Ptujska Gora 
11, Ptujska Gora; Lazar Milan, Kicar 
126, Ptuj; Leljak Janko, Skorba 32, Haj-
dina; Lipavšek Janez, Hajdoše 34/b, 
Hajdina; Lorenčič Štefan, Grajenščak 
65, Ptuj; Lovrec Anika, Trnovci 13, Sveti 
Tomaž; Lovrenčič Rudi, Rjavci 29, Vito-
marci; Lovrenko Alojz, Zabovci 96, Mar-
kovci; Lozinšek Marica, Sela 20, Lo-
vrenc na Dr. polju; Lukman Olga, Jurovci 
5/a, Videm pri Ptuju; Magdič Jože, Lan-
gusova 10, Ptuj; Majcen Marija, Mestni 
Vrh 61/b, Ptuj; Marin Danica, Podgorci 
18, Podgorci; Marin Marija, Bresnica 
72, Podgorci; Matjašič Alojz, Slovenja 
vas 48, Hajdina; Matjašič Martina, Ru-
cmanci 63, Sveti Tomaž; Matjašič Ot-
mar, Drstelja 15, Destrnik; Matjašič Ro-
zalija, Borovci 6, Markovci; Matjašič 
Štefka, Mestni Vrh 34/a, Ptuj; Matjašič 
Štefka, Gabrnik 22, Juršinci; Medved 
Majda, Podlože 13, Ptujska Gora; Me-
gla Boris, Ul. Jožefe Lackove 12, Ptuj; 
Meglič Franc, Spuhlja 100/a, Ptuj; Merc 
Anton, Stanošina 26, Podlehnik; Merc 
Stanislav, Kraigherjeva 20, Ptuj; Mikša 
Franc, Gorišnica 97, Gorišnica; Mikša 
Ivan, Nova vas 14/b, Markovci; Mlakar 
Franc, Sp. Leskovec 8, Zg. Leskovec; 
Mlakar Nežika, Sp. Gruškovje 19, Pod-
lehnik; Mlakar Viktor, Tržec 31/a, Videm 
pri Ptuju; Mlinarič Danilo, Zabovci 89, 
Markovci; Mohorko Stanko, Ormoška 
45, Ptuj; Moravec Alenka, Velika Nede-
lja 6, Velika Nedelja; Mrčinko Kristina, 
Slovenskogoriška 1, Ptuj; Munda Fran-
ček, Mihovci 86, Velika Nedelja; Munda 
Marta, Senik 19, Sveti Tomaž; Murks 
Alojz, Ob železnici 10, Kidričevo; Na-
delsberger Stanko, Zoisova 1, Ptuj; Ne-
mec Zdenka, Vodnikova 2, Ptuj; Obran 
Ivan, Moškanjci 65, Gorišnica; Ostroško 
Franc, Videm pri Ptuju 34, Videm pri 
Ptuju; Ozmec Albin, Cvetkovci 115, Pod-
gorci; Pampe Branko, Ptujska Gora 46, 
Ptujska Gora; Pauman Tilika, Pobrežje 
66, Videm pri Ptuju; Peklar Marija, Zav-
čeva 6, Ptuj; Perger Ivan-Ančka, Majski 
Vrh 51, Videm pri Ptuju; Perkovič Rozali-

ja, Rimska pl. 13, Ptuj; Pernat Branko, 
Lovrenc 98/a, Lovrenc na Dr. polju; Pe-
tek Rozika, Podvinci 76, Ptuj; Petek Sla-
va, Mihovci 101, Velika Nedelja; Petelin-
šek Igor, Lancova vas 15/f, Videm pri 
Ptuju; Peteršič Marjana, Dornava 76/a, 
Dornava; Petrovič Angela, Podvinci 92, 
Ptuj; Petrovič Marija, Kraigherjeva 29, 
Ptuj; Petrovič Štefka, Strajna 45, Pod-
lehnik; Pihler Elizabeta, Grajenščak 40, 
Ptuj; Pihler Marija, Jiršovci 54/a, Destr-
nik; Pihler Marija, Podvinci 23/a, Ptuj; 
Pišek Antonija, Zlatoličje 105, Starše; 
Pišek Vinko, Župečja vas 57, Lovrenc 
na Dr. polju; Plajnšek Anton, Zg. Hajdi-
na 207, Hajdina; Plohl Milica, Senik 11, 
Sveti Tomaž; Plohl Stanko, Gabrnik 23, 
Juršinci; Plohl Zofija, Bratislavci 26/a, 
Polenšak; Podhostnik Martin, Repišče 
29, Zg. Leskovec; Podvršek Anton, Krai-
gherjeva 1, Kidričevo; Polajžer Roman, 
Stanečka vas 15/a, Majšperk; Potočnik 
Milena, Hrastovec 26, Zavrč; Potočnik 
Vera, Kozminci 6/a, Podlehnik; Prapo-
tnik Milena, Pivkova ul. 19/a, Ptuj; Pre-
log Marija, Mala vas 2, Gorišnica; Pre-
log Peter, Goričak 17, Zavrč; Privšek 
Otilija, Kariževa 2, Ptuj; Ptujska klet Vi-
narstvo d. o. o., Vinarski trg 1, Ptuj; Ra-
kovec Katica, Sp. Hajdina 69, Hajdina; 
Rižnar Milan, Senčak 28/b, Juršinci; 
Rodošek Franc, Slape 11, Ptujska Gora; 
Roganov Marija, Golobova 4, Ptuj; Ro-
škar Marija, Biš 10, Trnovska vas; Ro-
škar Metka, Mariborska 55, Ptuj; Rubin 
Jožef, Jastrebci 34, Kog; Sagadin Milka, 
Medvedce 16, Majšperk; Simonič Mari-
ja, Podvinci 124, Ptuj; Skok Danica, Nji-
verce vas 37, Kidričevo; Sluga Marija, 
Pleterje 6, Lovrenc na Dr. polju; Sok Ma-
rija, Moškanjci 7, Gorišnica; Strmšek 
Ivanka, Zg. Jablane 28, Cirkovce; Svr-
žnjak Janez, Kicar 73, Ptuj; Šegula Mir-
ko, Slomi 17, Polenšak; Šešerko Lidija, 
Prvenci 4/c, Markovci; Širovnik Marijan, 
Lancova vas 31/a, Videm pri Ptuju; 
Škrinjar Franc, Sejanci 11, Sveti Tomaž; 
Šlehta Anica, Sedlašek 3/d, Podlehnik; 
Šmid Pavel, Dornava 123, Dornava; 
Štebih Marta, Trnovec 7/a, Sveti Tomaž; 
Štuhec Jože, Poštna ul. 1/a, Ormož; Ta-
cinger Ivan, Medvedce 15, Majšperk; 
Terbuc Darinka, Dornava 116/b, Dorna-
va; Tomažič Janez, Gajevci 16, Gorišni-
ca; Toplak Marjana, Mladinska 4, Kidri-
čevo; Topolovec Marija, Žabjak 12, Ptuj; 
Toš Marija, Trnovci 21, Sveti Tomaž; 
Travnikar Bogdan, Ptujska Gora 91, 
Ptujska Gora; Trstenjak Marica, Miha-
lovci 33, Ivanjkovci; Trunk Janez, Cun-
kovci 8, Gorišnica; Tumpej Andrej, Lo-
vrenc 57, Lovrenc na Dr. polju; Turk Eli-
zabeta, Ul. 1. maja 17, Ptuj; Turnšek 
Karmen, Rotman 24/a, Juršinci; Tušek 
Anton, Frasova 5, Ptuj; Vajda Julijana, 
Bukovci 140, Markovci; Vaupotič Stan-
ko, Gajevci 6, Gorišnica; Venta Alojz, 
Rucmanci 4, Sveti Tomaž; Verdenik 
Martina, Slape 18, Ptujska Gora; Verlak 
Andrej, Stojnci 8/a, Markovci; Veršič Te-
rezija, Krčevina pri Vurbergu 74/a, Ptuj; 
Veterinarska bolnica Ptuj d. o. o., Ormo-
ška c. 28, Ptuj; Vidovič Janez, Ormoška 
c. 91, Ptuj; Vinkler Pavlina, Slape 12, 
Ptujska Gora; Vinko Katarina, Podleh-
nik 25, Podlehnik; Voglar Franc, Belav-
šek 22, Zg. Leskovec; Vogrinčič Jelena, 
Dravska ul. 7, Ptuj; Vogrinec Darinka, 
Žetale 24/a, Žetale; Vrabl Tatjana, Zg. 
Hajdina 36, Hajdina; Vrabl Zvonko, Ža-
bjak 16, Ptuj; Vrtič Katica, Selska c. 29, 
Ptuj; Vrzel Kristina, Osluševci 52, Pod-
gorci; Vučina Janez, Juršinci 40/a, Jur-
šinci; Zagoršek Branko, Vareja 13, Vi-
dem pri Ptuju; Zagoršek Janja, Mestni 
Vrh 92, Ptuj; Zagoršek Neža, Pacinje 
31, Dornava; Zagoršek Stanko, Bukovci 
72, Markovci; Zajšek Mirko, Apače 184, 
Lovrenc na Dr. polju; Zamuda Jožef, Bo-
rovci 9, Markovci; Zamuda Marija, Gre-
gorčičev drevored 5, Ptuj; Zavarovalno 
zastopanje Šalamun s. p., Nova vas 
101, Ptuj; Zavec Anica, Turniška 26, 
Ptuj; Zelenik Rozalija, Trnovska vas 54, 
Trnovska vas; Zemljarič Marko, Bukovci 
137, Markovci; Zorko Drago, Kicar 24, 
Ptuj; Zupanič Mirko, Trnovski Vrh 23/a, 
Trnovska vas; Zver Drago, Slape 10/a, 
Ptujska Gora; Žagar Anton, Hercegova 
4, Ptuj; Žitnik Stanko, Dornavska c. 20, 
Ptuj; Žižek Vidovič Albina, Drstelja 10/b, 
Destrnik; Žnidarič Alojz, Gorišnica 32, 
Gorišnica; Žumbar Tilčka, Pohorje 13/a, 
Cirkulane; Žvegla Andrej, Žamenci 9, 
Dornava.



rija povsod po vesolju tenden-

co, da se razvije v kompleksne 

sisteme, v žive organizme, ki so 

inteligentni, ki čustvujejo, ki se 

zavedajo. Človek na Zemlji je 

na stopnji evolucije, ko je razvil 

razum, njegova zavest pa je šele 

v povojih. Naša civilizacija je na 

prelomu od »mislim, torej sem« 

proti »zavedam se misli, torej 

sem«. Gotovo je, da so se razvi-

la inteligentna bitja podobna 

nam tudi drugod po vesolju. 

Če bi jutri pristali na Ljubljan-

skem barju vesoljci iz drugega 

sončnega sistema, bi bilo to 

več kot normalno. Okrog leta 

1950 je padla v puščavi Nevadi 

v Ameriki neznana vesoljska 

ladja, najdenih je bilo tudi pet 

trupel. Ameriška vlada je dogo-

dek zavila v temo, očitno jim 

ideja, da je vesolje polno življe-

nja, ne ustreza.

Napisal sem članek Evolucija 

kot vesoljni proces, poiskal »in-

ternet point« v bližini in ga po-

slal Nancy Kolenda, direktorici 

časopisa Frontier Perspectives. 

Mojim intelektualnim izzivom 

je bilo zadoščeno, misli sem 

na Glorijo in na njeno energijo 

kobre. Našel sem jo v ašramu 

Ramane. Bila je spremenjena, 

njen objem je bil mehak, njeno 

telo lahkotno kot spomladanski 

vetrič. Moj bog, Glorija, kje je 

strast, kje je tista neizmerna že-

lja po prepletanju, po »enosti«. 

Glorija me je pobožala po laseh 

in se smejala. Medtem ko sem 

jaz v Šivinem templju razmišljal 

o izvenzemeljskih civilizacijah, 

se je Glorija poglobila v medi-

tacijo in doživela resnično du-

hovno preobrazbo. Naslednje 

tri mesece sva ostala skupaj 

v ašramu. Postala sva velika 

prijatelja; resnična ljubezen je 

kakor topel val spomladanske-

ga vetra. Včasih sem se nadejal 

vročega poletnega vetra strasti, 

mogoče tudi Glorija. Nisva več 

govorila o tem.

Se nadaljuje

krivil. Ne opravičujte se. Ra-
zložite mu na način, kot devet-
letnik lahko sprejme in vzdrži-
te vse tisto, kar bo privrelo iz 
njega. Povejte mu, da ga imate 
še vedno radi, da bo vedno 
ostal vaš sin in vi boste vedno 
njegova mama.

Oropan je bil za očeta, ki bi 
ga moral imeti rad, se zanimati 
zanj, ki bi moral biti del nje-
govega otroštva, del njegovih 
spominov. Oče ga je zavrgel, 
zapustil in s tem je zelo težko 
živeti vse življenje. Ne bi želela, 
da zveni kot krivda vam, življe-
nje včasih ni preprosto in piše 
svoje zgodbe, ki najverjetneje 
tudi za vas niso bile enostavne. 

Veliko sočutja in razumevanja 

bo potreboval, da bo prema-

gal stiske in bolečine, ki bodo 

privrele na dan. Stojte mu ob 

strani.

Vaš sin je star že devet let 
in intuitivno čuti, da vaš 
mož ni njegov biološki oče. 
Otroci kar vedo. Vaš mož 
je najverjetneje zelo veliko 
naredil za vašega sina in ste 
mu hvaležni, vendar nima 
tiste globoke notranje ču-
stvene povezave s sinom, 
kot jo ima oče.

Najverjetneje bo resnico 
sprejel z jezo in zavračanjem, 
vendar boste vi to vzdržali in 
razumeli ter mu stali ob strani, 
ker ste mama. Veliko bolečine 
se bo odprlo ob tem. Nikakor 
ne krivite in omalovažujte nje-
govega pravega očeta v upanju, 
da bi razumel in da vas ne bi 

Midva – zakonski 
in družinski center

E-mail: midva.zdc@siol.net
Tel: 041 867 856

Častilci Šive pojejo: »Šiva je 
velik, Šiva je velik.« Prepustim 
se njihovi »mistični zaneseno-
sti«; v daljavi se vrh Arunachale 
zavija v meglice, popoldansko 
sonce ustvarja dolge sence ne-
štetih pročelij templja. Usedem 
se v kot, zaprem oči in si privo-
ščim spanec. Sanjam o Gloriji, 
moj razum pa se ukvarja z nera-
zvozlanimi vprašanji evolucije 
življenja. Prebudi me tisti znači-
len indijski glas: »Sir, please, Sir 
...« Prileten Indijec se mi smeji 
in mi kaže hrčka, ki se veselo 
preganja po kletki. Pravi: »Go-
spod, ta hrček je voden od Šive. 
Imam pok magičnih kart. Spu-
stil bom hrčka iz kletke, izbral 
bo karto, ki je sporočilo za vaš 
obisk tu pod Arunachalo.« Zau-
pal sem mu o mojem srečanju z 
Glorijo. Možakar je spustil hrč-
ka, le-ta je povohal karte, zagra-

bil eno bolj proti sredini in mu 
jo prinesel. Možakar je planil v 
ekstatični smeh in navdušenje. 
Rekel je: »Gospod, Glorija je 
ženska vašega življenja. Sreča-
la se bosta ponovno čez nekaj 
dni, odšla skupaj v Meksiko 
živet ob morje. Imela bosta pet 
otrok in zelo uspešen biznis.« 
Dal sem mu nekaj drobiža, ide-
ja o Gloriji, družini in biznisu 
ob morju me je zabavala.

Izgubil sem se v dnevnem 
življenju templja, živel skupaj 
s svetimi možmi in premišljal 
o povezanosti kozmične di-
namike in evolucije življenja. 
Življenje na planetu Zemlji ni 
slučaj, je sestavni del širšega 
vesoljnega procesa, ki se razvi-
ja proti odkritju zavesti. Zavest 
je osnovna vibracija kvantov 
prostora, ki sestavljajo vesoljni 
prostor. Zaradi tega ima mate-

Srečko Šorli � Svarogove sanje (8.)

Meje vesolja
Izkušnja z Glorijo seže preko čutov in dosega razuma, je transcendental-
na. Postane mi jasno, da je naše znanstveno razumevanje o mejah veso-
lja odvisno od geometrijskih modelov, ki jih uporabljamo za njegov opis. 
Ko uporabljamo neskončen evklidski prostor, je vesolje neskončno, ko 
uporabljamo sferičen Riemannov prostor, je vesolje končno. O mejah ve-
solja pa ne bomo razumeli nikoli, kje so. Razum je prešibak, da bi opisal 
vesolje, ki je in bo ostalo uganka za zmeraj. Glorija se mi smehlja, njene 
oči izžarevajo moč in radost, svobodo ... Ločiva se pod hribom Arunachale, 
Glorija gre v ašram Ramane, jaz pa proti Šivinem templju.
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Torek, 29. april – danes je mednarodni dan plesa
Danes goduje Robert
1855 se je v Ljubljani organizirala prva skupina katoliških rokodel-
skih pomočnikov.
1865 se je rodil v Kobdilju slovenski arhitekt in urbanist Maks Fa-
biani.
1910 je izšla prva številka lista Rudar, glasila slovenskih rudarjev.
1919 je prišlo do avstrijsko-slovenske oziroma avstrijsko-jugoslo-
vanske vojne.
1941 so sredi Maribora protiokupatorsko razpoloženi slovenski 
mladinci zažgali dva osebna avtomobila nemške civilne uprave.
1943 so na Dunaju obglavili 13 na smrt obsojenih »selških žrtev«, 
ki jih je senat berlinskega »ljudskega sodišča« obsodil na smrt na 
zastraševalnem procesu v Celovcu. 1975 so sprejeli slovenski Za-
kon o visokem šolstvu.
Sreda, 30. april
Danes goduje Katarina
1830 je izšel prvi zvezek Kranjske čbelice.
1849 je bil na Dunaju imenovan za prvega izrednega profesorja za 
slovensko filologijo Fran Miklošič.
1870 so izdali prvi zakon o organizaciji javne zdravstvene službe 
na Kranjskem.
1870 je izšla na Dunaju prva številka Levstikovega šaljivega lista 
Pavliha.
1871 je začela izhajati v Gorici liberalna Soča.
1951 je umrl gledališki igralec, režiser in dramatik Fran Lipah.
Četrtek, 1. maj – danes je praznik dela
Danes goduje Jurij
1698 se je rodil v Benetkah kipar Francesco Robba, avtor slovite-
ga ljubljanskega Robovega vodnjaka, to je vodnjaka treh kranjskih 
rek.
1838 je izšla v Ljubljani prva številka Carniolie.
1854 je ing. Leopold Rödl v Laškem, na prostoru, kjer je danes 
zdravilišče, odprl tedaj največji pokriti bazen na Štajerskem.
1882 so v Celju odprli celjski mestni muzej.
1890 so prvič na Slovenskem praznovali v Ljubljani, Mariboru, Za-
gorju, Trstu, Borovljah in v Beljaku 1. maj.
1898 je bila ustanovljena v Ljubljani Kmetijska kemična preskuše-
valnica za Kranjsko.
1942 je glavno poveljstvo slovenskih partizanskih čet poročalo vr-
hovnemu štabu NOPOJ (Narodnosvobodilnih partizanskih odredov) 
o usmrtitvah nasprotnikov OF.
Petek, 2. maj – danes je svetovni dan astme
Danes godujeta Boris in Erazem
1660 se je rodil italijanski skladatelj Alessandro Scarlatti, mojster 
neapeljske šole.
1729 se je rodila ruska cesarica Katarina Velika.
1772 se je rodil nemški pesnik Novalis.
1846 je pripeljal v Maribor prvi vlak po novozgrajenem delu Južne 
železnice od Šentilja.
1891 je kot priloga Slovenskemu narodu začel izhajati v Ljubljani 
Rodoljub.
1926 so na zborovanju Zveze slovenskega kmečkega ljudstva v Ce-
lju zvezo preimenovali v Slovensko kmečko stranko.
1991 so četniki iz Srbije pobili hrvaške miličnike v Borovem selu 
na Hrvaškem.
Sobota, 3. maj – danes je svetovni dan svobode tiska
Danes goduje Aleksander
1469 se je rodil italijanski pesnik in državnik Niccolo Machiavelli.
1914 je bil v Celju je bil zadnji občni zbor Slovenske kmečke zveze 
pred svetovno vojno.
1932 so ustanovili Jugoslovansko radikalno kmečko stranko.
1941 so celotno ozemlje tako imenovane Ljubljanske pokrajine pri-
ključili h Kraljevini Italiji.
1944 se je v Metliki na osvobojenem ozemlju začela prva konferen-
ca slovenskih partizanskih novinarjev.
1945 se je ponoči na pobudo Narodnega odbora za Slovenijo v Lju-
bljani začelo zasedanje narodnega predstavništva, ki se je razglasi-
lo za »prvi slovenski parlament«.
2000 je državni zbor v tretjem glasovanju za mandatarja za sestavo 
vlade izvolil dr. Andreja Bajuka.
Nedelja, 4. maj
Danes goduje Cveto – Florijan – Sveti Florijan je zavetnik gasilcev
1655 se je rodil izumitelj klavirja florentinski izdelovalec čembal 
Bartolommeo Christofiori.
1772 se je rodil Jean-Charles de Borda, ki je v imenu posebne ko-
misije predlagal francoski vladi decimalno kvalifikacijo in metrični 
dolžinski sistem.
1802 so skrajšali vojaški rok v Avstriji s 30 na 14 let.
1848 so bile v Trstu volitve v nemški parlament.
1936 se je rodil »dobrotnik iz Negove«, slovenski politik in predse-
dniški kandidat na volitvah Ivan Kramberger.
1980 je umrl v Univerzitetnem kliničnem centru v Ljubljani Josip 
Broz – Tito.
1991 je Izvršni svet Slovenije sprejel zakon o Narodni banki Slo-
venije
Ponedeljek, 5. maj
Danes goduje Angel
1846 je Karel Ritter von Ghega, vodja in nadzornik železnice, oseb-
no pripeljal prvo lokomotivo do Celja.
1847 so Novice objavile članek, v katerem so pozivale slovenske 
fante, naj se prenehajo izogibati vojaščini.
1880 je postal deželni predsednik na Kranjskem, torej vodja držav-
ne uprave, Andrej Winkler.
1890 so ustanovili v Celovcu Katoliško politično in gospodarsko 
društvo za Slovence na Koroškem.
1935 so izvedli v Kraljevini Jugoslaviji predzadnje volitve.
1945 je predsedstvo Slovenskega narodnoosvobodilnega sveta v 
Ajdovščini imenovalo vlado, ki jo je vodil Boris Kidrič.
1945 se je oglasil Radio Svobodni Trst – Radio Trieste Libera.

Na valovih časa

Zakonski in družinski center Midva

Moj mož ni sinov oče
Sin je imel eno leto, ko sem spoznala sedanjega moža. Sedaj je star devet let in še ve-
dno ne ve, kdo je njegov biološki oče. Preprosto se nisem ojunačila in povedala, saj se 
bojim, da se bo odzval z jezo in zamero. Mož je veliko naredil za njega in mu je kot oče. 
Ali menite, da še počakam, ali bi bilo bolje, da izve resnico?

Ste v stiski? Iščete rešitev 
iz zakonske krize? Je vaš naj-
stnik zabredel v težave? Se 
ločujete in ste ostali sami z 
otroki? Se srečujete z odvi-
snostjo? V ZAKONSKEM IN 
DRUŽINSKEM CENTRU MID-
VA NA PTUJU nudimo strokov-
no pomoč za posameznike, 
pare in družine v stiski. Po-
kličite nas na 041 867 856 
(24-urni odzivnik) in skupaj 
bomo poiskali rešitev.

Foto: SŠ

Sabina Stanovnik,
zakonska in družinska 

terapevtka 

Foto: SŠ



Če malega travna toplo dežuje, 
rodovitno leto oznanjuje

Letošnji april je dokazal, da nekateri stari pregovori še 
držijo. Da bi se le uresničil tudi ta iz naslova prispevka.

Resnično, skoraj ves čas se izmenjujeta sonce in dež. Le 
upamo lahko, da bodo prvomajski prazniki toliko prijazni, 
da si bomo lahko ogledali kakšen park, kar dva nas z nasa-
di spomladanskih čebulnic vabita na obisk že v Sloveniji. 
Drugače pa si privoščite vsaj kakšen sprehod v naravo. Ta 
se je sedaj resnično odela z lepimi spomladanskimi barva-
mi, ki jih vidimo le kratek čas in se jih splača naužiti.

Prav gotovo pa bomo tudi sadili, presajali in sejali.
Balkoni, okna in okrasne gredice
Upam, da ste vsi na prosto prestavili vse posodovke in 

balkonske rastline. Slednje so verjetno že posajene in na 
okenskih policah ali balkonskih ograjah. Letošnje zimo 
imam veliko pritožb nad posodovkami, posebej oleandri 
in citrusi.

Oleandri so postali tako domači tudi v naših krajih, da 
mnogi pozabljajo, da so to tipične sredozemske rastline. 
Ker jim je pri nas premrzlo, tako pozimi kakor marsikdaj 
tudi poleti, imajo veliko težav. Osnovna težava so kaparji 
in pršice. Prvi povzročijo rumenenje in odpadanje listov, 
na listih pa se pogosto zaradi sladkih izločkov škodljivca 
naseli sajavost in postanejo sajasto črni. Mnogi zato upo-
rabljajo različne fungicide, ki pa seveda niso učinkoviti, 
saj je vzrok škodljivec. Zato moramo uporabiti primerne 
insekticide, dobijo se tudi bolj naravni. Le povprašajte 
po njih. Vendar moramo z njimi rastline skoraj oprati, 
škropljenje pa ponoviti vsaj še enkrat po sedmih dnevih. 
Nekaj dni po zadnjem škropljenju liste očistimo z mlačno 
vodo, ki ji dodamo malo milnice.

Nato rastlino zalijemo s katerim izmed prej omenjenih 
pripravkov za krepitev rastlin. Pršice so najbolj nevarne v 
vročem in suhem poletju ali pa proti koncu prezimovanja. 
Listi postanejo polni zelo drobnih, skoraj belih pikic in 
izgubijo zdravo zeleno barvo. Tudi v tem primeru je po-
trebno uporabiti primerne insekticide. Podobne znake 
kažejo tudi citrusi.

Če so oleandri zdravi, jih nikar ne škropite »za vsak pri-
mer«, kot to nekateri radi počnejo, saj tako škropljenje 
ni učinkovito. Oleandrov ne režemo. Pustimo tudi stare 
»vejice« od cvetov, saj tam cvetijo naprej. Odstranimo jim 
samo lanske semenske zasnove. Nato pričnemo redno do-
gnojevanje – gnojimo jih enkrat tedensko.

Polži so na pohodu

Po dveh relativno vlažnih poletjih, ki sta se tudi letos na-
daljevali v vlažno pomlad, so se polži močno razmnožili. 
Tako letos delajo škodo zelo majhni črni ali rjavi osebki, 
pa tudi rdeči lazarji. Tudi na okrasnih rastlinah se pojavlja-
jo. Najlažji in najhitrejši način je uporaba posebnih vab, ki 
jih dobimo v trgovinah. Če jih je resnično veliko, jih mora-
mo nastaviti, saj nam lahko v nekaj dnevih naredijo veliko 
škode. Vabe ne potresemo kar po vsej površini, ampak jo 
je bolje nasuti na podstavke (sama uporabljam pokrovčke 
od steklenic za vlaganje). Tako imamo nadzor, kdaj je vabe 
zmanjkalo. Tako imenovane ekološke ali bio vabe delujejo 
drugače, zato ne bodite razočarani, da ne delujejo. Polži se 
prenehajo prehranjevati, zato ne delajo več škode, vendar 
jih še nekaj časa srečujemo na gredicah. Kasneje poginejo 
nekje v zavetju in jih ne najdemo. Zato pa taki odmrli polži 
niso nevarni za ptice, ježke in druge koristne živali, ki jim 
z uporabo nevarnejših pripravkov lahko zelo škodujemo.

Dolgoročno je pobiranje polžev zelo uspešno, a mora-
mo biti vztrajni.

Zelo uspešno je tudi zastiranje tal okoli ogroženih ra-
stlin. Zastirka je koristna iz več razlogov. Zadržuje tla vla-
žna in preprečuje njihovo zbijanje. Ustavi rast plevelov in 
ne nazadnje zastirka iz nekaterih rastlin smrdi polžem. 
Najlažje naberemo dovolj listja in vejic navadnega bezga 
ali vratiča. Ti dve rastlini bosta pregnali polže od naših 
rastlin. Zastirko naredimo tako, da rastline nakosimo ali 
narežemo, nato pa preko njih zapeljemo s kosilnico za 
košnjo domače zelenice. Najbolje je, če ima koš. V košu 
nastane odličen, dovolj droben material za zastiranje tal 
ali kompostiranje. Ne smete pa pozabiti: tako zastirko je 
potrebno redno obnavljati.

Miša Pušenjak

lagodljivosti: asimetrično deljiva zadnja 
klop se zloži z enostavnim prevračanjem 
naslona, pri čemer se sedalni del samo-
dejno pogrezne in s tem nastane ravno 
dno prtljažnika. Enostavno zložljiv je tudi 
prednji sovoznikov sedež (najbogatejši 
paket opreme) – takrat gredo v avto do 
2,5 metra dolgi predmeti. Na vsaki stra-
ni dostavnika se nahajajo drsna vrata, ki 
so dobrodošla v ozkih mestnih ulicah in 
tudi takrat, ko prevažamo kakšne okorne 
ter velike predmete. Zelo domiselna sta 
tudi vzdolžna strešna nosilca iz dveh de-
lov, ki ju lahko snamete in zavrtite za 90 
stopinj, na ta način pa dobite prečna no-
silca, na katera namestite držala za smuči, 
kolesa ali jadralno desko.

V vozilu je toliko raznih predalov in 
predalčkov, da boste morali tu in tam 
dobro pomisliti, v katerega ste spravili 
vaše drobnarije. 660-litrski prtljažnik je 
že v osnovi tako velik, da posebnih težav 
s prtljago ne bo, ko pa podremo naslonja-
lo zadnje klopi, dobimo ogromnih 2866 
litrov.

Pri Renaultu so kangooju sprva name-
nili dva 1,6-litrska bencinska motorja s 90 
in 105 KM ter tri 1,5-litrske dizle s 70, 85 
in 105 KM moči. Menjalnik najmočnej-
šega dizla je šeststopenjski, sicer pa gre 
za ročne, petstopenjske menjalnike. Zato 
pa sta šibkejša dizla, s 70 oziroma 85 KM 
znotraj Renaultovih normativov eco2. Ta 
oznaka je v skladu z ambicioznim načr-
tom Renaulta za omejevanje vpliva svo-
je dejavnosti na okolje in jamči, da z njo 
označena vozila dosegajo določene okolj-
ske kriterije skozi vso svojo življenjsko 
dobo, uporabo in upravljanje ob koncu 
te dobe. Taka vozila je 95 % možno reci-
klirati na koncu življenjske dobe, vsaj 5 % 
plastike v njih pa je že reciklirane.

Novi renault kangoo je postal veliko 
bolj podoben osebnim vozilom, v njem 
pa najdemo številne inovativne rešitve in 
dovolj prostora za celo družino, zato se 
bodo zanj ogrevali predvsem tisti, ki  ce-
nijo praktičnost in uporabnost, vse dru-
go pa je stranskega pomena.

Danilo Majcen

Nasveti

Moje cvetje

Foto: Miša Pušenjak

Novi kangoo ponuja dovolj 
prostora za celo družino

dostavnik gledati predvsem s funkcional-
nega stališča. Prednji del je zelo kratek in 
bolj zaobljen zaradi boljše zaščite pešcev 
ob morebitnem trku. S svojo obliko zvesto 
sledi predhodniku, ne pa tudi s tehnično 
zasnovo, saj je izdelan na konstrukcijski 
osnovi scenica, s čimer so francoski inže-
nirji zagotovili dobre vozne lastnosti, var-
nost in nekaj udobja, ki naj bi presegalo 
običajna merila v tem segmentu.

Iz enega kangooja sta sedaj nastala 
dva – zraven običajnega, ki je nekaj tudi 
zrasel in se poredil (z dolžino 421 cm je 
od predhodnika daljši za 18 cm, s skoraj 
enako višino kot širino dobrih 180 cm 
pa tudi prostornejši), je Renault že pred-
stavil krajšo, 383 cm dolgo različico, ki 
bo sprva na voljo le kot lahki dostavnik, 
a kmalu lahko pričakujemo tudi različico 
za osebno rabo.

Voznik sedi v prostoru, ki ga delno po-
znamo iz prejšnje generacije in močno 
spominja na delovno okolje enoprostor-
skega scenica, zato je napredek vendarle 
opazen. Prinaša domiselne in uporabne 
elemente notranje in zunanje opreme, 
kar je tudi bistvo tega avtomobila. Z arma-
turno ploščo kangoo ne želi tekmovati z 
osebnimi avtomobili; narejena je iz kako-
vostnejše (a še zmeraj trde)  plastike, do-
miselno oblikovana in dobro berljiva.

V kangooju se sedi visoko, kar ob veli-
kih steklenih površinah pomeni dobro 
vidljivost navzven, prostora za komolce 
je več kot v predhodniku, volan pa je po-
stavljen dokaj pokončno. Visoka potniška 
kabina pripomore k dodatnemu občutku 
prostornosti po višini, ker je nad glava-
mi potnikov toliko prostora, da recimo 
lovcem ob vstopanju ni potrebno sneti 
klobuka. A ne le po višini, tudi za kolena 
potnikov je prostorsko poskrbljeno, tako 
da se udobno sedi tako spredaj kot zadaj.

Tudi sicer je kangoo pridobil na pri-

Renault je pred desetimi leti ve-
ljal za vodilnega izdelovalca majh-
nih kombijev, ki so s prepoznavno 
obliko znali priti blizu tistim, ki pri 
svojem delu in ostalih aktivnostih 
potrebujejo vsestransko uporaben 
avto. Kangoo je vsekakor zgodba o 
uspehu, saj so jih v desetih letih pro-
dali 2,3 milijona, od tega polovico 
osebnih različic, polovico pa lahkih 
dostavnikov; torej takih, ki imajo 
samo prednja sedeža in velik prtlja-
žni prostor.

Prvi model je razburkal avtomobilski 
svet s samosvojo obliko in dvojnostjo 
uporabe: kot dostavnika ali osebnega 
vozila. Njegov naslednik je v mnogočem 
zadržal kangoojeve oblikovalske poteze, 
ki so tako prepoznavne in domače, da se 
za novim kangoojem verjetno ne bodo 
obračale glave. A to avtu ne moremo šteti 
v škodo, kajti njegova atributa sta pred-
vsem izjemna prostornost in praktičnost 
pri uporabi.

Upam si trditi, da je bil kangoo zadnje 
čase uspešen bolj zaradi stare slave kot 
pa zaradi svojih kvalitet, konkurenca pa 
je medtem napredovala in se širila. Pred 
kratkim so ga spremenili in podaljšali in 
sedaj upa na dober tržni sprejem, kar ne 
bo tako enostavno kot nekoč, saj je kon-
kurenca v tem razredu ostra in številna: 
tukaj sta dvojčka peugeot partner in ci-
troen berlingo, pa volkswagen caddy ...

Novi renault je torej bolj zadržan kot 
njegov starejši brat, hkrati pa je v razred 
lahkih dostavnih vozil prinesel nekaj li-
muzinskih oblin in manj kombijevski ob-
čutek. Praviloma tovrstni avtomobili niso 
oblikovni biseri, zato je treba francoski 
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Urinska inkontinenca ali težave z uhajanjem urina (2.)
Ko nobena od oblik zdra-

vljenja ne prinese izboljšanja, 
preostane le ena možnost – to 
je uporaba mehanskih pri-
pomočkov. Inkontinenčne 
predloge oz. vložki in hlačne 
plenice so trenutno najupo-
rabnejši pripomočki za vse 
starostne kategorije. Kakovo-
stne predloge so oblikovane za 
različne potrebe in omogočajo 
bolnikom prosto gibljivost brez 
bistvenih omejitev. Vsebujejo 
posebno visoko vpojno sred-
stvo, ki vpije in zadrži urin v 
vložku. Poseben sistem Odour 
Control prepreči nastajanje 
neprijetnega vonja, kar omo-
goča normalne socialne stike 
bolnika s svojci in okolico.

Veliko žensk poseže kar po 
navadnih higienskih vložkih 
in ne doseže želenega rezul-
tata, saj so ti izdelki premalo 
vpojni, prilagojeni so drugač-
ni telesni tekočini, kot je urin, 
in nimajo sistema proti vonju. 
Za popolno zadovoljstvo je 
potrebno izbrati kakovosten 
izdelek visoke vpojnosti, prave 
velikosti, ga pravilno namesti-
ti in pravočasno menjati.

Tudi higienski pripomočki 
imajo lahko slabe strani. Pri 

nekaterih bolnikih se pojavi-
jo alergijske reakcije na ma-
terial, iz katerega je vložek 
narejen. Te se še poslabšajo, 
če je koža predolgo v stiku z 
urinom in če bolnik jemlje še 
kakšna zdravila, ki se izločajo 
preko urina in katerih izločki 
lahko dodatno dražijo kožo. 
Takšne probleme poznajo 
predvsem negovalci nepokre-
tnih bolnikov, ki večinoma 
ležijo in uporabljajo hlačne 
plenice. Tudi tem težavam se 
lahko velikokrat izognemo s 
pravilno nego kože pod pleni-
cami, z rednim čiščenjem in 
menjavo plenic.

Pri lažjih oblikah inkonti-
nence in pri aktivni populaciji 
je teh težav zelo malo.

Bolniki imajo pravico do 
inkontinenčnega programa v 
okviru zdravstvenega zavaro-
vanja. Potreben je pregled pri 
zdravniku in ocena stopnje 
inkontinence. Ta se glede na 
težave deli na lahko, težko in 
zelo težko. Zdravnik določi 
stopnjo inkontinence in ene-
ga do tri pripomočke na dan, 
predpiše pa lahko količino za 
največ tri mesece. Farmacevti 
v lekarnah bomo v sodelova-

jo lahko in zanesljivo name-
ščanje in pritrditev. Najnovej-
ši izdelek v skupini hlačnih 
plenic je moč nositi in obleči 
kot običajno spodnje perilo, 
kar pa spodbuja samooskrbo 
in vodi k večji samostojnosti. 
Vsi izdelki so na voljo tudi v 
prosti prodaji.

Razumljivo je, da se o teh 
težavah bolniki v lekarnah, 
ko je okoli njih veliko drugih 
ljudi, težko pogovarjajo. Zato 
imamo v vsaki lekarni pro-
stor za svetovanje, v katere-
ga se lahko na željo pacienta 
umaknemo. Zasebnost omo-
goča, da se diskretno pogovo-
rimo ter pacientu pomagamo 
izbrati najustreznejši izdelek, 
svetujemo glede pravilne upo-
rabe in predvsem namestitve. 
Le tako bo zadovoljstvo tiste-
ga, ki ima inkontinenčne te-
žave, popolno.

Zagotovo lahko potrdim, da 
je z veliko izbiro kakovostnih 
higienskih izdelkov v življenje 
ljudi z inkontinenco po dol-

gem času teme posijalo sonce.
Mirjana Dunjić La-

puh, mag. farm. 
Lekarne Ptuj

nju z bolnikom ali svojcem 
izbrali najustreznejši izdelek 
glede na potrebe in stopnjo 
težave. Na voljo so standardni 
in nadstandardni pripomočki. 
Pri vložkih lahko ponudimo 
širok izbor velikosti in stopenj 
vpojnosti. Hlačne plenice po-
nujajo proizvajalci v različnih 
izvedbah: klasične, dnevne, 
manj vpojne in nočne, bolj 
vpojne, ter poletne – bolj zrač-
ne in telesu prijazne, pri kate-
rih posebni pasovi zagotavlja-

Foto: Črtomir Goznik

Mirjana Dunjić Lapuh, mag. farm.
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Župečja vas � 11. blagoslov konjev

V organizaciji Turističnega društva Kidričevo in 
vaščanov iz Župečje vasi so v nedeljo, 20. aprila, 
v tej vasi pripravili že 11. tradicionalno žegnanje 
konj, ki se ga je poleg 71 konjev udeležilo tudi okoli 
1000 obiskovalcev iz raznih krajev domovine, je po-
vedal predstavnik organizacijskega odbora Zvon-
ko Babič. Zadovoljstvo nad tako množično udeležbo 
so v pozdravnih nagovorih izrazili tudi župan občine 
Kidričevo Jože Murko, predsednik turističnega društva 
Davorin Urih in lovrenški farni župnik Karel Pavlič, 
ki je konje in njihove lastnike blagoslovil. Zbranim sta 
zaželela prijetno počutje tudi svetnik državnega zbora 
Rajko Fajt ter vinska kraljica za leto 2008 Svetlana Ši-
rec; ta je udeležencem predstavila tudi vino iz njihove 
družinske kleti v Krčevini pri Vurberku, ki so ga ta dan 
točili na prireditvi.

-OM

Sv. Trojica � Blagoslov konj

V nedeljo je pri Novi Cerkvi pozni maši sledil bla-
goslov konjev, ki ga je opravil p. Damjan Tikvič. 
Prireditev je pripravila družini Blaža Lozinška s pomo-
čjo sosedov in vseh ljubiteljev konj, ki so se blagoslova 
udeležili. Prišlo je namreč veliko število domačinov in 
konjerejcev iz drugih krajev .

Zdenka Golub

Ptuj � OŠ Mladika gostila pevce iz Francije

V ponedeljek, 21. aprila, smo na Osnovni šoli Mla-
dika gostili mladinski pevski zbor A tre voci. Zbor 
prihaja iz Šolskega centra Ivane Orleanske v Colombe-
su,  predmestja Pariza. Leta 1985 ga je ustanovila njego-
va umetniška voditeljica in dirigentka Kathrine Durou-
choux. Po koncertih v Franciji ter gostovanjih v Nemčiji, 
Španiji, na Portugalskem , Madžarskem, Finskem in v 
Italiji je to njihovo prvo gostovanje v Sloveniji. V šolski 
telovadnici smo prisluhnili koncertu, na katerem sta za-
pela tako francoski zbor kot tudi mladinski pevski zbor 
OŠ Mladika pod vodstvom zborovodkinje Jasne Drobne. 
Ob koncu sta zbora zapela še dve skupni pesmi in doka-
zala, da glasba ne pozna meja in da je glasbeni jezik res 
univerzalen jezik.

Julija Čeh, 6. a, OŠ Mladika

Pevka Madonna je v svoji 
bogati glasbeni karieri po-
dirala že številne rekorde. 
Njena najnovejša skladba 
z naslovom 4 Minutes, ki jo 
je posnela v sodelovanju z 
Justinom Timberlakom in 
Timbalandom je podrla še 
en rekord. To je namreč že 
njena 13 skladba, s katero se 
je uspela uvrstiti na prvo me-
sto britanske glasbene lestvi-
ce, to pa pred njo ni uspelo še 
nobeni ženski izvajalki. Ma-
donna, ki bo kmalu prazno-
vala abrahama, bo še dolgo 
časa držala ta rekord, saj za 
njo na drugem mestu zaosta-
ja Kyle Minogue, ki je bila do 
sedaj sedemkrat na prvem 
mestu britanske lestvice. Pr-
vič se je Madonna na prvo 
mesto prebila daljnega leta 
1985 s skladbo Into The Gro-
ove, njene naslednje pesmi, 
ki so osvojile prvo mesto, 
so: Papa Don’t Preach, True 
Blue, La Isla Bonita, Who’s 
That Girl, Like A Prayer, Vo-
gue, Frozen, American Pie, 
Music, Hung Up in Sorry.

���
Še ena izvajalka v zadnjih 

mesecih ruši rekorde in piše 
zgodovino svetovne pop 
glasbe. Mlada britanska pev-
ka Leona Lewis, zmagoval-
ka britanske izvedbe mladih 
talentov X-Factor, je postala 
prvi britanski izvajalec oz. 
izvajalka, ki ji je uspelo, da 
se je že v prvem tednu uvrsti-
la s svojim albumom na prvo 
mesto ameriške top lestvice 
albumov. Njen album Spirit 
se je na ameriškem tržišču 

samo v enem tednu prodal 

kar v 204.841 izvodih. 23-le-

tna Leona je pred tremi tedni 

že pisala zgodovino, ko je s 

svojo debitantsko skladbo 

Bleeding Love osvojila prvo 

mesto ameriške top liste sin-

glov. Album Spirit ruši rekor-

de tudi v Veliki Britaniji, saj 

je že proglašen za najbolje 

prodajan debitantski album 

vseh časov. Skladba Bleeding 

Love je bila na prvem mestu 

uradne lestvice Uk top 100, 

kar sedem tednov, v istem 

času pa je bila s to skladbo 

hkrati še na prvem mestu v 

10 državah. Zadnja britan-

ska pevka, ki je osvojila prvo 

mesto s svojim albumom v 

ZDA, je bila leta 1986 Sade z 

albumom Promise.

���
V jeseni se po daljši odso-

tnosti na glasbeno sceno s 

svojim petim studijskim al-

bumom vrača švedska pop 

skupina Ace of Base. Sku-

pino je zapustila Linn Ber-

ggren , njena brata pa bosta 

delo v skupini nadaljevala 

z Ulfom Ekbergom. Ace of 

Base so v začetku devetdese-

tih zasloveli s skladbama All 

That She Wants in The Sign. 

Svoj zadnji album Da Capo 

so izdali leta 2002, ki pa je 

bil sila povprečen in ni bil 

deležen takega uspeha kot 

njihov prvenec, ki so ga po 

vsem svetu prodali v večmi-

lijonskih nakladah.

���
Nekdanji pevec in front-

man skupine Genesis Peter 

Gabriel bo 24. junija na pro-

dajne police poslal zanimiv 

glasbeni izdelek. Album z 

naslovom Big blue ball je na-

stal v začetku 90., ko je Ga-

briel v svojem studiu organi-

ziral “snemalno srečanje”. K 

sodelovanju je povabil kar 

nekaj znanih glasbenih ko-

legov, omenimo le najbolj 

znano Sinead O’Connor. Pe-

ter Gabriel je svojo samostoj-

no glasbeno kariero pričel 

leta 1975. Vrhunec je dosegel 

leta 1986 z albumom SO, na 

njem najdemo tudi njegovo 

največjo uspešnico skladbo 

Sledgehammer. To skladbo je 

revija Rolling Stone uvrstila 

na prvo mesto lestvice Top 

100 vseh časov.

���
Pevec skupine Oasis Noel 

Gallagher je potrdil, da sku-

pina pripravlja novi album, 

ki bo kmalu tudi uradno iz-

šel. Oasis so nastali leta 1991 

in prihajajo iz Manchestra. 

Najprej je skupina nosila 

ime The Rain. Glavna člana 

skupine sta že od začetka 

brata Liam in Noel Galager. 

Po svetu so najbolj znani 

po uspešnicah Wonderwall, 

Don’t Look Back In Anger in 

Stand By Me.

���
Stereo MCs, začetniki bri-

tanske elektro-dance glasbe, 

pripravljajo material za svoj 

šesti album, ki naj bi izšel je-

seni. Nekatere nove skladbe 

so že dokončane in jih lahko 

že slišimo na njihovi spletni 

Myspace strani. Stereo MC’s 

so svoj zadnji album Para-

dise izdali leta 2005. Čla-

na dueta Rob Birch in Nick 

Hallam sta postala svetovno 

znana leta 1989 s svojim de-

bitantskim albumom in isto-

imensko skladbo Connected. 

Zasedba za naslednje mese-

ce napoveduje bogato kon-

certno dogajanje.
Janko Bezjak

S svetovne glasbene scene

Foto: arhiv OŠ Mladika

Foto: internet

Madonna

Foto: internet

Peter Gabriel

BILLBOARDOVIH VROČIH 100 (ZDA)
1. BLEEDING LOVE – LEONA LEWIS

2. LOLLIPOP – LIL WAYNE feat. STATIC MAJOR

3. NO AIR – JORDIN SPARKS & CHRIS BROWN

UK TOP 100 (VELIKA BRITANIJA)
1. 4 MINUTES – MADONNA feat. JUSTIN TIMBERLAKE

2. AMERICAN BOY – ESTELLE feat. KANYE WEST

3. BLACK&GOLD – SAM SPARRO

NEMČIJA
1. MERCY – DUFFY

2. KUSCHEL SONG – SCHNUFFEL

3. SO SOLL ES BLEIBEN – ICH + ICH

Y – MERCY 11. MER DUFFYFY
2. WITH YOU – WITTH YO22 WITTH  CHRIS BROWNCHRIS BROWN
3. TOUCH MY BODY – CHUCH Y BODY – MARIAH CAREYRIAH CA
4. LOVE IN THIS CLUB – VE IN LU USHER feat. YOUNG JEZZYOUNGR fe
5. IF THE LIGHTS GO OUT – HE LIGH GO KATIE MELULUATIE
6. STOP AND STARE – P AND P RE ONE REPUBLICCPU
7. BLEDING LOVE –D NG LODING  LEONA LEWIS
8. 4 MINUTES – MIN TES NUT MADONNA feat. JUSTIN TIMBER- JUSSTININ 

LAKE
9. AMERICAN BOY –ERIC BOCAN  ESTELLE&KANYE WESTNYYE WWES
10. WOOW W – LE MINOGUEYLKY
11. COME ON GIRL – OMME ON TAIO CRUZ&LUCIANAUUCIANANA

Foto: internet

Oasis

Z  Vami na frekvencah bo Janko Bezjak

Foto: Z. Babič

Foto: Zdenka Golub
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OTROK
Ko se policist po končanem 
obhodu vrne na policijsko po-
stajo, mu dežurni reče, naj gre 
v sejno sobo čestitat Marku, ki 
je dobil otroka.
»Kaj pa ima?« je radoveden 
policist.
»Renski rizling.«

☺☺☺
HITRA REKA
Moški na obrežju reke obupa-
no išče svojo ženo. Ko zagleda 
ribiča, ga vpraša: »Ste morda 
videli mojo ženo? Je rjavooka 
in rjavolasa, manjše postave, 
nekoliko močnejša, oblečena 
pa je bila v zeleno obleko.«
»Ja, videl sem jo.«
»Je kje tu?«
»Ob tako močnem toku reke 
pa res ne more biti,« brezbri-
žno odgovori ribič.

☺☺☺
KAKO UJETI RIBIČA
Ribiča debatirata med ribolo-
vom na obrežju reke: »Slišim, 
da si se oženil. Sigurno dobro 
kuha.«
»Kje pa!«
»Potem mora biti pa lepa!«
»Ne, tudi lepa ni!«
»Je bogata?«
»Ne, revna je bila kot cerkvena 
miš!«
»Hm, ne kuha dobro, ni lepa, 
pa še revna je. Le zakaj si se 
potem oženil z njo?«
»Gliste ima!«

☺☺☺
NERED
Mož se zvečer vrne domov in 
najde stanovanje v strašnem 
neredu: povsod umazana po-
soda, razmetane obleke, raz-
grnjene postelje, prevrnjeni 
predmeti. Prestrašen pohiti 
v dnevno sobo, kjer zagleda 
ženo, ki mirno sedi in gleda 
televizijske limonade.
»Kaj pomeni ta nered? So bili 

torek � 29. aprila 200820 Nasveti, za kratek čas

Smeh ni grehIskrice
Naključje je kot zdra-

va pamet – redko ga 
srečaš.

***
Živi nimamo časa, 

mrtvi ga ne potrebujejo 
več.

***
Vsak si napiše biogra-

fijo sam.

***
Po vsaki noči pride 

jutro.

***
Zakoni so kot pajče-

vine: muhe držijo, ose 
spustijo.

***
Kazen mora biti, pa 

čeprav je vzgojna.

***
Kakor si boš postlal, 

tako boš govoril.

***
Kdor drugemu jamo 

koplje, je sam svoje sreče 
kovač.

***
Gorje tistemu, ki pade, 

pa nima nikogar, da bi 
ga dvignil.

***
Knjiga, ki jo očisti cen-

zura, je najbolj umaza-
na.

***
Pravica do dvoma 

nas lahko pripelje do 
resnice.

***
Kako se mora zaba-

vati Bog, ki vse vidi.

vlomilci na delu?« 
»Ne, kje pa! Vedno te zanima, 
kaj zaboga počnem ves dan v 
stanovanju. No, danes tega ni-
sem počela.«

☺☺☺
PRILAGOJENE NALOGE
»Koliko je pravzaprav star tvoj 
očka?« vpraša učiteljica.
»Petinštirideset let.«
»Dobro, da vem. Torej ti bom 
v prihodnje dajala naloge, ki 
bodo prilagojene njegovi sta-
rosti.«

☺☺☺
TATVINA
Lastnik trgovine pri tatvini 
zaloti mladoletnico in ji reče: 
»Kaj nisi nič pomislila na svoje 
starše?«
»Sem, pa nisem našla nič pri-
mernega zanju!«

☺☺☺
PREDSEDNIKOV GOVOR
»Predsednik vlade je imel pa 
danes dolg govor pred parla-
mentom!«
»Kaj ga niso pustili noter?«

☺☺☺
SEKS
V pisarni pristopi kolegica k 
sodelavcu, ki se rad hvali, da je 
dober pri seksu. Prime ga za 
zavihek suknjiča in mu reče: 
»Sem slišala, kako seksaš!«
On se veselo namuzne in reče: 
»Oh, ja, no, nič posebnega!«
»Ja, saj ravno to sem slišala!«

☺☺☺
PLESALKE
Oče in sin sta v dnevni sobi 
gledala televizijo. Na ekranu 
so se pojavile gole plesalke in 
oče je rekel: »Zdaj pa hitro v 
posteljo!«
»Očka, zdaj je pa še prezgo-
daj!« se je uprl sin.
»Nič ni zgodaj! Saj vidiš, da so 
se tete že slekle!«

☺☺☺
UČINKOVITA KNJIGA
Akviziter založbe stoji pred 
vrati gospodinje in reče: »Tale 
knjiga vam bo odvzela polovi-
co gospodinjskih del.«
»Potem mi dajte pa kar dve.«

☺☺☺
OBLETNICA POROKE
Žena: »Dragi, jutri imava oble-
tnico poroke. Zakoljeva pra-
šička?«
Mož: »Zakaj? Saj on ni nič 
kriv.«

Ugankarski slovarček: 
ATUA = vsak bog ali duhov-
na sila v maorskem verstvu; 
IZAKUSTA = črta enake moči 
zvoka; KESAN = turško me-
sto v južni Trakiji; KUVA = 
mesto v Uzbekistanu; NUMA 
= italijanski sabljač (Ma-
uro, 1961-); OTALA = finska 
umetnostna drsalka (Sofia, 
1990-); SOSATIES = začinje-
na zmleta barvina na žaru, 
jed v Zimbabveju; TALANT = 
ruski rokometaš Dušebajev; 
TARANA = pražena testena 
kašica.

TOREK
krompirjevi svaljki z drobtinami, ze-
lena solata
SREDA
piščančja zloženka*, solata
ČETRTEK
mesne kroglice v paradižnikovi oma-
ki (čufti), pire krompir
PETEK
ocvrte ribje palčke, krompirjeva so-
lata
SOBOTA
fižolova enolončnica**, palačinke z 
marmelado
NEDELJA
goveja juha z rezanci, čevapčiči na 
žaru, pečen krompir, solata
PONEDELJEK
govedina v solati, kruh

*Piščančja zloženka
4 piščančji fileji, moka, jajce, sol, se-

zam, nariban parmezan, 2 dl paradižni-
kovih pelatov ali svežega paradižnika, 2 

dl smetane za kuhanje, bazilika, 8 tanj-
ših rezin mozzarele.

Meso potolčemo, posolimo in spaniramo 
v moki, jajcu ter na koncu v mešanici seza-
ma in naribanega parmezana. Ocvremo na 
malo olja (da pokrije dno ponve, ni treba, da 
meso plava v olju). Pripravimo omako tako, 
da zavremo pelate, dodamo 2 dl smetane za 
kuhanje, sol, poper, papriko in česen v pra-
hu (lahko tudi svež) ter baziliko. Kuhamo 
še 5 minut, nato pa omako zlijemo v večji 
kvadraten pekač. Na omako položimo meso, 
na meso pa naložimo še rezine mozzarele. 
V pečici pečemo toliko časa, da se sir lepo 
zapeče.

**Fižolova enolončnica
1 pločevinka rdečega fižola, 1 ploče-

vinka belega fižola, 1 pločevinka rja-
vega fižola, 15 dag slanine, 1 čebula, 3 
krompirji, 2,5 dl juhe.

Krompir olupimo in narežemo na kocke. 
Čebulo sesekljamo in zapečemo na malo 
olja. Dodamo slanino, še malo popražimo in 
zalijemo z juho. Dodamo fižol in krompir ter 
začinimo s soljo, poprom in strtim česnom. 
Enolončnico kuhamo na majhnem ognju, 
dokler se krompir ne zmehča.

Pripravila: Alenka Šmigoc

Foto: AŠ

Čufti v paradižnikovi omaki, pire krompir

Kaj bomo danes jedli
Rešitev te križanke: vodorav-
no: krsta, ratar, odelo, gila, 
telovnik, priskuta, Italijanka, 
lektura, AO, sosaties, akti-
vizem, riva, last, ŠR, kasini-
ja, Nakadai, Numa, tnalica, 
Cene, Otala, karate, strda, 
skokot, izakusta, lov, tarana, 
tak, Aton, Ema.



Govori se ...
… da evropska komisija pred-

stavnikov poetovionske občin-
ske oblasti ni najbolj pomirila z 
ugotovitvijo, da imamo v okviru 
kandidature za evropsko prestol-
nico kulture preveč projektov in 
programov, tako da ne verjamejo 
v njihovo realizacijo. Zato jim ob 
ponovnem srečanju svetujejo, naj 
predstavijo le dejansko izvedljive 
programe.

… da nekateri zlobneži natol-
cujejo o tem, kako bo obrambni 
minister pripotoval na današnjo 
slovesnost v Ptuj: ali s patrio ali s 
krpanom - to je zdaj vprašanje.

… da nek slovenskogoriški po-
slanec tuintam rad zamudi na ka-
kšno javno prireditev, saj ga med 
njegovim prihodom zagotovo bolj 
opazijo in mu celo zaploskajo.

… da so stanovalci v Prešerno-
vi ob prenovi starega hotela našli 
odlično rešitev za lajšanje svojih 
(duševnih in telesnih) tegob. Po-
razdelili bi jih po celem mestu - 
naj še drugi mestjanarji trpijo. V 
stilu: Če je meni crknila krava ...

... da so vzporednice s tekme 
Drave in Interblocka v Ljublja-

ni in na Ptuju očitne (zgrešena 
enajstmetrovka), razplet pa je bil 
v prestolnici bistveno ugodnejši 
za Dravo.

... da lahko na Turniščah po 
nedavno ustanovljeni civilni ini-
ciativi za prestavitev nadvoza 
pričakujemo še eno - iniciativo za 
ohranitev topola. Kajti mnogi so 
šele sedaj ugotovili, da bo očitno 
vsaj eno drevo ob Zagrebški padlo 
za slavo ptujske obvoznice.

... da če že ustanavljamo vse 
mogoče in nemogoče iniciative, bi 
pa lahko še eno: civilna iniciativa 

za ohranitev belih fasad. Po naših 
vaseh je namreč v zadnjem času 
vse več mavričnega - še ne dolgo 
tega pa je bilo tako (dolgočasno) 
belo.

Vidi se ...
… da nekdanji ptujski briga-

dirji poleg krampa in lopate radi 
vzamejo v roke tudi kladivo in 
srp. Bojda ostaja to orodje še na-
prej primerno za urejanje okoli-
ce, primerno pa naj bi bilo tudi za 
reševanje aktualnih problemov v 
naši družbi.
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Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 29. aprila do 5. maja: 1 znak – slabo, 2 znaka 
– dobro, 3 znaki – odlično

Foto: Tajno društvo PGC

Foto tedna � Bralci fotografirajo

 Ljubezen Posel Denar Zdravje

Oven �� ☺ €€€ ���

Bik ��� ☺☺ € ��

Dvojčka � ☺☺☺ €€ �

Rak �� ☺☺ € ��

Lev � ☺☺☺ €€ ���

Devica ��� ☺☺☺ € ��

Tehtnica �� ☺☺ €€€ �

Škorpijon ��� ☺ €€ ��

Strelec � ☺☺☺ € ���

Kozorog ��� ☺ €€€ �

Vodnar � ☺☺☺ €€ ��

Ribi ��� ☺ € ���

Od torka do torka

Tadejev znakoskop

Za ostre oči � Najdi razlike

Sudoku � Sudoku � Sudoku

8 3 7

3 4 8 9

4

7 8 6 2

9 3 4 2 5

2 5 6

9 3 8

2 8 5

6 1 9 4

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Slika se razlikuje v desetih podrobnostih. Poiščite jih, označite s krožcem, izrežite sličico 
in jo do sobote, 3. maja, pošljite na naslov: Radio-Tednik, Raičeva 6, Ptuj. Med pravilnimi 
rešitvami bomo izžrebali enega reševalca in mu podarili CD.

Nagrajenec-ka iz prejšnje številke je: Robi Fošnarič, Selska cesta 35, 2250 Ptuj.
Pa veliko zabave!

Foto: Nuša

Vam je kakšna fotografija posebej uspela? Se vam zdi, da bi bila zanimiva tudi drugim bralcem? 
Pošljite nam jo, pa bomo izbrali najzanimivejšo. Naš elektronski naslov: nabiralnik@radio-tednik.si. 
Fotografija naj bo v formatu “jpg” in dovolj velika za objavo v časopisu (vsaj 300 kB - raje več). Pri-
pišite še avtorja fotografije in opišite, kdaj in kje je fotografija nastala. Veselo na delo!
Tokrat nam je fotografijo poslala Nuša Polajžer, na posnetku pa je njena 4-letna sestrična Taša Mir 
pred cvetočo njivo oljne repice.

***
Ko se je nekoč predsednik ZDA Franklin Delano Roosevelt 

pripravljal, da bo imel predvolilni govor, so njegovi nasprotni-
ki zbrali veliko ljudi, ki so začeli skandirati: “Hočemo poceni 
mleko! Hočemo poceni mleko!”

Roosevelt se je znašel in jim zavpil: “Sem predsednik in ne 
molzna krava!”

***

Anekdote slavnih
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KJE SO 
TRADICIONALNE 
OBRTI IN ROKODELCI?

Projekt financira EU – Interreg IIIA SLO-HU-HR.

OLD CRAFTS–NEW ATTRACTIONS 
FOR CULTURAL TOURISM
TRADICIONALNE OBRTI–NOVE ATRAKCIJE 
ZA KULTURNI TURIZEM
TRADICIJSKI OBRTI–NOVE ATRAKCIJE 
ZA KULTURNI TURIZAM

Center za rokodeenter za rokodelstvostv
Pokrajinski muzej PtujPokrajinski muzej Ptuj

Centar za tradicijskea tradicijske
obrti i vještine Kumrovec 
Muzeji Hrvatskog zagorja



torek � 29. aprila 2008   23Oglasi in objave

KMETIJSTVO

Mali oglasi

Torek, 29. april
10.00 do 18.00   Ptuj, CID, namizni tenis, družabne igre, pikado, računalniki, v času počitnic
17.00 Turški Vrh, gostišče Veselič, degustacija vin

Sreda, 30. april
10.00 do 18.00   Ptuj, CID, namizni tenis, družabne igre, pikado, računalniki, v času počitnic
17.30 Grajena, dom krajanov, postavitev prvomajskega drevesa in kresovanje
19.00 Ptuj, prireditvena ploščad pri ribiškem domu, osrednja proslava ob 1. maju s tradicionalnim 

kresovanjem
21.00 Ptuj, na Ranci, veliko kresovanje
- Središče ob Dravi, postavitev prvomajskega drevesa na trgu v Središču ob Dravi

Četrtek, 1. maj
  6.00 Ptuj, Prvomajska budnica
  8.30 Grajena, pred gasilskim domom, prvomajski zajtrk – golaž in godba na pihala
  9.00 Ptuj, Ljudski vrt, rekreacijski pohod do Rance
10.00 Ptuj, prireditveni prostor Ranca, športne, rekreacijske in zabavne prireditve
14.00 Zreče, gostišče Zimrjah, tradicionalno praznovanje 1. maja s športnimi igrami, organizirajo 

Neodvisni sindikati Slovenije
- Središče ob Dravi, budnica po občini
- Ormož, Jeruzalemska vinska cesta, pohod od Slavinca do Brenholca
- Godeninci, kolesarjenje na Jeruzalem

Sobota, 3. maj
15.00 Žetale, igrišče pri šoli, 2. tekmovanje moških in ženskih članskih ekip

Prireditvenik 

Razpored dežurstev 
zobozdravnikov

Petek, od 13.00 do 19.00 ure
Sobota, od 7.00 do 12.00 ure

Darinka Ranfl, dr.dent.med
na Tratah, na Ptuju

CENJENE kmetovalce in vrtič-
karje obveščamo, da imamo 
na zalogi vse sorte semenske-
ga krompirja, semenske koru-
ze, mineralnih gnojil po zelo 
konkurenčnih cenah. Vabimo 
vas, da nas obiščete, kajti za-
gotovo boste našli tudi zase 
kaj primernega. Vabljeni v pro-
dajalne Kidričevo, Turnišče in 
Podlehnik. Tel. 799 00 80 in 
788 08 70.

PRODAMO odojke. Tel. 041 920 
575.

KUPIM traktor Ursus ali Zetor. 
Tel. 051 656 390.

NAPREMIČNINE

PRODAM hišo 5 km iz Ptuja. Tel. 
751 32 31 ali 041 580 257.

DOM-STANOVANJE

ODDAM dvosobno stanovanje za 
dobo enega leta. Tel. 751 32 31.

DELO

ZAPOSLIMO voznika kategorije 
C in E za mednarodni promet. 
Avtoprevozništvo Janez Horvat, 
s. p., Spuhlja 98, Ptuj. Tel. 041 
746 962.

ZAPOSLIMO natakarico ali dekle 
za strežbo v '03 PUB Cirkovce. 
Neto OD je 750 evrov. Telefon 
041 420 199.

RAZNO

PRODAM zlate ribice za vrtni 
ribnik, samo 2 evra kos, in ne-
kaj krapov koi. Telefon 031 259 
525.

Tržaška cesta 383, 1000 LJUBLJANA, telefon 01/200 26 70

Smo vodilno podjetje na področju prodaje avtomobilskih rezervnih de-
lov. Zastopamo blagovne znamke TRW, KAYABA, GRAF, ELRING, EXI-
DE, LUK, NGK, BOSAL, SKF, MANN, GATES, SPIDAN, ESSO, MOBIL, 
CASTROL, PHILIPS, SUPLEX, INA, BOSCH, RUVILLE, BREMBO, REMUS, 
DAYCO, FAG, THULE

Zaradi širitve programa razpisujemo nova delovna mesta za:

1. PRODAJALCA V TRGOVINI Z AVTODELI (m/ž)
PE Ptuj

2. POSLOVODJO V TRGOVINI Z AVTODELI (m/ž)
PE Ptuj

z izobrazbo mehanične, strojne, trgovske ali ekonomske smeri.

Prednost imajo kandidati z izkušnjami in znanjem angleščine ter poznava-
njem programov Word in Excel. Zaželeni so nekadilci, stari od 20 do 40 
let. Pisne ponudbe pričakujemo najpozneje v 8 dneh po objavi na našem 
naslovu v Ljubljani. Obvezno navedite telefonsko številko.

Tiho, brez slovesa si odšel, skromno si živel,
v življenju mnogo delal in trpel. 
Nisi umrl zato, ker ne bi hotel živeti, 
umrl si zato, da bi nehal trpeti.
Le srce in duša ve, kako boli, 
ko te več med nami ni.

SPOMIN
Tiha bolečina spremlja spomin na 4. maj 
pred enim letom, ko smo te nenadoma 
izgubili, dragi mož, oče, dedek, brat in boter

Franc Fišinger
BUKOVCI 74
1950 - 2007
Hvala vsem in vsakemu posebej za prižgane sveče in cvetje ter 
vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem mnogo preranem 
grobu. Tvoji najdražji

Življenje celo si garal,
za dom, družino vse si dal.
Sledi ostale so povsod
od dela tvojih pridnih rok.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi moža, očeta, dedka, pradedka in tasta

Viktorja Cvetka
IZ KRČEVINE PRI VURBERGU 38

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem in znancem, ki ste zanj darovali cvetje in sveče ter ga v 
tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.
Hvala za vaše sočustvovanje, ustne in pisne besede sožalja in 
tolažbe, ki so nam v težkih trenutkih veliko pomenili.
Hvala družini Lovrenčič za nesebično pomoč, hvala govorni-
cama ter hvala vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali.

V globoki žalosti njegovi najdražji

Naše duše kričijo ...
kričijo v nebo ...
jočejo ... ihtijo ... hrepenijo ...
le tebe, naš ljubi Matjaž, nazaj si želijo!

(Ati)

SPOMIN

Matjaž Samastur
IZ KVEDROVE 5, PTUJ
10. 2. 1986 - 30. 4. 2007

Tiha bolečina spremlja spomin, ko je prenehalo biti tvoje srce, 
dragi sin.
Hvala vsem, ki pot vas vodi tja, kjer njegov dom rože krasijo in 
svečke mu v spomin gorijo.

Vsi te zelo pogrešamo

PO AKCIJSKI CENI prodamo 
sveže svinjske polovice iz la-
stne domače reje. Kmetija 
Požegar, Bišečki Vrh 30 a, Tr-
novska vas, tel. 041 212 408.

NESNICE, mlade, grahaste in rja-
ve, v začetku nesnosti, cepljene, 
prodam. Soršak, Podlože 1, Ptuj-
ska Gora.

PRODAM telico, brejo 9 mesecev, 
trosilec umetnega gnoja Amazo-
ne 1000 in dvoosno traktorsko 
kiper prikolico. Tel. 041 522 165.

PRODAM za mizarstvo fosne in 
deske: hrast, jesen, češnja, jelša, 
bor, smreka, lipa. Tel. 031 848-
466.



Predstavniki Hostinga, d. o. 
o., ki je investitor obnove hote-
la, in izvajalci del, podjetje Gra-
dis – GP Gradnje Ptuj, d. d., so 
vsem prizadetim na sestanku v 
Mestni hiši na Ptuju, ki je bil 24. 
aprila, kot predstavnik MO Ptuj 
je bil navzoč mag. Janko Širec, 
skušali podati čimveč informa-
cij o projektu in poteku glavnih 
gradbenih del, ki bodo trajala 
do konca maja. V tem času pa 
bo potrebno občasno zapirati 
Prešernovo ulico.

Investitorjem prizadeti zame-
rijo, da je informacija o gradnji 
prišla pozno, čeprav so jo v me-
dijih napovedovali. Kdo jim je 
dal dovoljenje, da delajo v glavni 
turistični sezoni, se sprašujejo. 
Naj delajo od oktobra do marca 
oziroma naj dela ustavijo, ker 
ne gre, da bi kar tako zapirali 
ulico. Petra Langerholc Stro-
pnik iz foto ateljeja Langerholc 
je dejala, da imajo že 60 let obrt 
in da jih nihče ne bo učil, da če 
enkrat stranko izgubiš, se ne 
bo vrnila. Obnova hotela lahko 
ogrozi njihovo dejavnost. Zah-
tevala je, da se gradnja preki-
ne in nadaljuje oktobra. Če bo 
treba, bo šla tudi na televizijo 
po pomoč, je zagrozila. Mojca 
Vomer Gojkovič, ki stanuje v 
Prešernovi 4, kot neposredna 
soseda najbolj občuti vse nega-
tivne posledice gradnje, od pra-
hu do tresenja; vprašuje se, kdo 
bo popravil vse oboke, ki bodo 
v tem času padli. Občina, ki je 
lastnik stavbe, ne naredi nič, da 
bi sanirala oboke, ki so se na ho-
dniku že močno pogreznili. Ži-
vljenje v stavbi v Prešernovi 4 je 
postalo neznosno. Zagotovo do-

voljenje investitor ni dobil pred 
enim mesecem, da bodo hotel 
obnavljali, so verjetno vedeli že 
prej. Investitorji bi jih o načrto-
vanih delih morali pravočasno 
obvestiti, da bi se tudi oni znali 
obnašati. Stavba v Prešernovi 4 
je iz 16. stoletja, obnova Mitre 
jo ogroža. Kaj če se zruši in bo 
še koga pokopala pod seboj, kaj 
bo takrat, se sprašuje Vomer-
Gojkovičeva.

»Naj posledice 
občutijo tudi drugi!«

Problem je tudi parkiranje, 
niti za eno uro ne morejo par-
kirati, niti toliko, da bi lahko šli 
v trgovino in na trg ter si naku-

pljeno pripeljali domov. Ptuj 
potrebuje prej kaj drugega kot 
hotele, je prepričana Mojca Vo-
mer Gojkovič, ki v svojem stano-
vanju ne more več komunicira-
ti, ker se vse trese. Da bi dostavo 
rešili, naj bi se v času gradnje 
ukinila modra cona in se uvedel 
krožni promet - po Slomškovi 
gor, po Murkovi dol na Mestni 
trg. Naj še ta del mestnega jedra 
občuti vso težo obnove v Pre-
šernovi 6, tudi ptujski župan, 
ki stanuje v Murkovi. Absolutno 
pa nasprotujejo popolni zapori 
Prešernove do konca maja, ko 
naj bi bila glavna dela končana. 
Izvajalci so namreč opravili že 
90 odstotkov potrebnih rušitve-
nih del. Doslej so delali tudi ob 
sobotah in nedeljah, da bi naj-
bolj moteča dela čimprej kon-
čali. Po novem bodo v teh dneh 
dali mir.

V podjetju Hosting so obno-
vo hotela napovedali že ob na-
kupu pred dvema letoma, tudi 
sami so si želeli, da bi lahko 
obnovo izvajali v času od okto-
bra do marca, ko bi izgubili tudi 
manj zaslužka, a jim to ni uspe-
lo. Ker je projekt podprt tudi 
z evropskimi sredstvi, morajo 
obnovo v določenem času za-
četi in končati, ker bodo denar 
sicer izgubili. Sanacija hotela je 
bila nujna, vse vodovodne in 
druge instalacije so dobesedno 
izginile, iz sten je teklo, temelji-
ta prenova, v ključno z rušitva-
mi, je bila dejstvo, ki se ji niso 
mogli ogniti, da se stavba sploh 
obdrži. Za gradnjo so dobili 
vsa soglasja, nihče jim tudi ni 

Danes bo oblačno, občasno 
bo deževalo. Najnižje jutranje 
temperature bodo od 4 do 10, 
najvišje dnevne od 8 do 13, na 
Primorskem in v severovzhodni 
Sloveniji do 15 stopinj C.

V sredo bo na vzhodu sonč-
no, drugod zmerno do pretežno 
oblačno. V zahodni Sloveniji bo 
občasno rahlo deževalo. Pihal 
bo jugozahodni veter, ob morju 
jugo. V četrtek bo spremenljivo 
do pretežno oblačno, sredi dne-
va in popoldne bodo krajevne 
padavine, deloma plohe in ne-
vihte. Še bo pihal jugozahodnik.

Ptuj � Mitra ponovno buri duhove

Obnovo hotela bi kar prekinili
Prenova hotela Mitra, do katere je slej kot prej moralo priti, buri duhove na Prešernovi, enako kot 
jih je Zlati noj v zgodnjih devetdesetih letih prejšnjega stoletja. Prizadeti so bližnji stanovalci in 
obrtniki, ki se bojijo, da jim bo ogrozila tudi njihovo eksistenco, ker prah in glasno delo odganjata 
goste in motita njihovo življenje in delo.

Napoved vremena za Slovenijo

Rodile so: Vesna Esih, Trubarjeva ul. 9, Ptuj – Tima; Ta-
tjana Travnikar, Slape 14/b, Ptujska Gora – Zojo; Suzana 
Žerak, Savinsko 44, Majšperk – Aljo; Stanka Čuš, Destrnik 
19 – Jana; Simona Teodorović, Ul. 25. maja 17, Ptuj – Nio; 
Marjetka Dominc, Dolena 45/a, Ptujska Gora – Luka; Anita 
Šibila Slaček, Rogaška c. 51/a, Miklavž na Dravskem polju – 
Majo; Natalija Cafuta, Ptujska Gora 110/b – Taia Luka; Vida 
Štuhec, Drbetinci 34, Vitomarci – Zalo in Niko; Simona Čeh 
Šmigoc, Kraigherjeva 30, Ptuj – Živo; Mojca Meško, Mladin-
ska ul. 10, Kidričevo – Jakoba; Inna Goričan, Spuhlja 119/b, 
Ptuj – Matiasa; Andreja Vobner, Lovrenc na Dravskem polju 
12 – Luka; Vesna Titan, Belski Vrh 7, Zavrč – Reneja; Dar-
ja Munda, Slovenja vas 21/a, Hajdina – Matevža; Natalija 
Munda, Ul. Borisa Kraigherja 17, Kidričevo – Laro; Milen-
ca Križanec, Sp. Sečovo 92/a, Rogaška Slatina – Evo; Irena 
Kukovec, Novinci 15, Vitomarci – Lauro; Brigita Potočnik, 
Grajena 41, Ptuj – Sandro; Bernarda Munda, Ul. 25. maja 
5, Ptuj – Lea.

Umrli so: Viktor Cvetko, Krčevina pri Vurbergu 38, rojen 
1936 – umrl 16. aprila 2008; Jožef Koletnik, Volkmerjeva c. 
10, Ptuj, rojen 1927 – umrl 21. aprila 2008; Anton Kramber-
ger, Dolič 37, rojen 1958 – umrl 13. aprila 2008; Silva Lubec, 
rojena Pisanec, Vičava 51, Ptuj, rojena 1930 – umrla 15. apri-
la 2008; Edvard Rimele, Markovci 5, rojen 1943 – umrl 23. 
aprila 2008.

Poroke – Ptuj: Matjaž Matjašič, Zidanškova ul. 1, Ptuj, 
in Barbara Varvoda, Panonska ul. 2, Ptuj. Bojan Kolednik, 
Pohorje 35, in Katja Mohorko, Pohorje 35.

Poroke – Ormož: Mladen Grabovac in Nataša Novak, 
Ptujska cesta 10, Ormož. Sašo Habjanič in Helena Pajek, Tra-
te 1, Središče ob Dravi. Džoni Majcen in Vida Bezjak, Sodinci 
29, Velika Nedelja.

Osebna kronika

Trčili motorni kolesi
20. aprila ob 12.50 se je na glavni cesti izven naselja Moškanjci zgodila 

prometna nesreča, v kateri je 39-letni voznik motornega kolesa utrpel lahke po-
škodbe, 61-letna potnica na drugem motornem kolesu pa hude. Ko je 66-letni 
voznik motornega kolesa pripeljal po glavni cesti do križišča z lokalno cesto, se 
je z vozilom razvrstil na prometni pas za zavijanje v levo, nato pa zavil v trenut-
ku, ko je iz nasprotne smeri pripeljal 39-letni voznik motornega kolesa in trčil v 
zadnji bočni del motornega kolesa, ki je zavijalo.

Cariniki zasegli cigarete

20. aprila pozno zvečer se je na mejni prehod Gruškovje v avtomobilu z av-
strijskimi registrskimi tablicami pripeljal bosanski državljan s hčerko. Pri carin-
ski kontroli ni prijavil ničesar. S trkanjem po zadnjih bočnih delih vozila je cari-
nik predvideval, da se v avtomobilu najverjetneje skriva neprijavljeno blago. Pri 
pregledu notranjosti je res odkril 20 zavojev cigaret različnih blagovnih znamk. 
Skrite so bili pod bočnimi tapetami. Voznik je dejanje obžaloval in povedal, da 
se je s tihotapstvom srečal prvič. Ker blaga ni prijavil, je kršil Zakon o izvajanju 
carinskih predpisov Evropske skupnosti in bo moral k sodniku za prekrške. Ci-
garete so cariniki zasegli.

Neznanec zanetil požar
20. aprila okrog 6.00 je neznani storilec v Spuhlji zanetil ogenj v gospodar-

skem poslopju velikosti 6 x 5 m, v katerem je lastnik imel leseno stiskalnico, 
drva, seno in nekaj orodja. Gospodarsko poslopje je v celoti zgorelo. Neznani 
storilec je vlomil tudi v nenaseljeno stanovanjsko hišo in v prostorih poskušal 
zanetiti ogenj, vendar se ta v prostore ni razširil. Z dejanjem je lastnik oškodo-
van za okrog 10.000,00.

Strela zanetila požar
22. aprila je ob 14.34 strela udarila v anteno stanovanjskega poslopja v Za-

gorcih, zaradi česar so se vneli vsi električni pripomočki, električna instalacija 
in podstrešna soba. V požaru, katerega so pogasili gasilci, je nastalo za okrog 
25.000 EUR materialne škode.

Našel granato
21. aprila ob 14.32 je občan pri čiščenju mostu v kraju Pacinje našel to-

povsko granato kalibra 80 mm, verjetno iz druge svetovne vojne. Za odvoz in 
uničenje granate je poskrbela Regijska enota za varstvo pred NUS.

Vlomi
Prejšnji teden je neznani storilec vlomil v novozgrajeno stanovanjsko hišo 

v Slovenski Bistrici in odnesel vodovodno in kopalniško opremo v vrednosti 
okrog 4000 EUR.

V času med 19. in 21. aprilom 2008, je neznani storilec vlomil v poslovni 
prostor - trgovino v Miklošičevi ulici na Ptuju, od koder je odtujil kavo, cigarete in 
žgane pijače ter s tem dejanjem lastnika oškodoval za okoli 1.300 evrov.

V noči na 21. april je neznani storilec iz garaže stanovanjske hiše v Lenar-
tu odtujil motorno kolo znamke KTM enduro, reg. štev. MB 67-3S. Lastnica je 
oškodovana za okoli 8.000 evrov.

Črna kronika

Foto: Carinska uprava RS

Foto: Črtomir Goznik

Direktor podjetja Hosting Peter Vesenjak je s sodelavci in izvajalci del 24. aprila v Mestni hiši na 
Ptuju predstavil projekt, ki zahteva tudi občasno zaporo Prešernove ulice.

pogojeval začetka in konca del. 
Pridobili so si tudi vsa potrebna 
soglasja ljudi z vplivnega obmo-
čja. Dela morajo opraviti v času 
do začetka septembra oziroma 
do konca avgusta, ker to od njih 
zahtevajo tudi dodeljena evrop-
ska sredstva.

Še štirinajst dni 
potrpljenja

Mag. Janko Širec z oddelka 
za gospodarske javne službe, in-
vesticije, kakovost in gospodar-
stvo MO Ptuj prizadetim prebi-
valcem in obrtnikom ni mogel 
odgovoriti, kot so pričakovali, 
zato je bil deležen ostrih kritik. 
Glede na pravila igre jim ni mo-
gel »odpisati« takse za poletne 
vrtove, ker te pristojnosti gle-
de na občinske predpise nima, 
prav tako ni mogel pritrditi, da 
se bo uvedel krožni promet in 
da v Prešernovi ulici ne bo ob-
časne popolne zapore v času 
glavnih oziroma najgrših del, 
ki bodo trajala nadlje še sedem 
oziroma štirinajst dni. V Mestni 
hiši pričakujejo vloge obrtni-
kov glede odpisa takse in glede 
prometnega režima. Obrtniki 
in stanovalci so proti popolni 
zapori. Poskušali bodo najti naj-
boljše rešitve, podjetje Hosting 
pa bo saniralo vse poškodbe v 
Prešernovi 4, ki so posledica 
prenove Mitre, je obljubil pred-
stavnik investitorja Peter Vese-
njak.

Ker bodo v mestnem jedru še 
potrebni temeljiti posegi, sicer 
ga kmalu več ne bo, se bodo v 
ptujski Mestni hiši v prihodnje 
zagotovo še srečali s takšno in 
drugačno nejevoljo, ki pa se ji 
ne bo dalo izogniti. Da bo jutri 
vsem boljše, bo »treba nekaj 
požreti«. Če ne bo takšnih in 
drugačnih posegov, kot se sedaj 
dogaja v Prešernovi 6, zagotovo 
mestno jedro nima prihodno-
sti, ker že sedaj umira na obro-
ke. Realnost je tudi drugačni 
prometni režim in zaprtje neka-
terih ulic, kot je tudi privilegij 
bivanje v mestnem jedru in biti 
meščan z vsemi pozitivnimi in 
negativnimi posledicami življe-
nja in dela v tem okolju. Naivno 
bi bilo pričakovati, da se bo ob-
nova Mitre zgodila čez noč in 
brez takšnih in drugačnih (tudi 
motečih) vplivov.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Bližnji sosedje hotela in nekateri obrtniki nad obnovo hotela niso 
najbolj navdušeni. Kot trdijo, jim prinaša številne nevščenosti, 
ogroža jim kvaliteto življenja, obrtnikom pa odganja goste, zato 
bližnja kava bara pričakujeta odpis plačila za poletne tarase, v 
ateljeju Langerholc pa bodo na pomoč poklicali televizijo, če bo 
prišlo do zapore ulice v času glavnih gradbenih del, ki bodo trajala 
do konca maja. Po njihovem bi bilo potrebno dela ustaviti, ker ne 
sodijo v glavno turistično sezono.
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